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Slovenija je praznovala 21. rojstni dan. A to ni 
bilo praznovanje, kot bi si ga želeli. In ni bilo pra-
znovanje, ki ga bomo nosili v spominu kot nekaj 
lepega. Že tako razdvojene in vsak dan bolj na rob 
preživetja stisnjene državljane, ki jih kmalu čakajo 
novi varčevalni ukrepi, je dogajanje v minulih dneh 
le še bolj ločilo. 

V Velenju smo dan državnosti praznovali 
na (spet) za dolino žalosten dan. V četrtek 
so namreč na državnem odboru za finance 
(spet) odločali o poroštvu za TEŠ 6. Odločili 
niso nič, ker so sejo prekinili. Ker menda 
niso imeli vseh podatkov in zagotovil, ki so 
jih zahtevali. Srečko Meh je zato zvečer, 
ko je prišel k velenjski lipi samostojnosti, 
glasno povedal, da je to zanj žalosten dan. 
Sploh, ker se boji, da so zadaj čudne igrice, 
ki so lahko še kako usodne za prihodnost 
doline in energetike v celoti. Saj, morda bi 
se kaj lažje in hitreje odločili, če bi elektrike 
preprosto zmanjkalo. Če bi morali kakšen 

dan in noč gledati le kresničke, za svetlobo pa kuriti 
sveče, bi se morda zavedli, da Slovenija potrebuje 
svojo elektriko. In da v letu EPK, ki v teh dneh kaže 
vso svojo kulturniško moč, ne potrebujemo visokega 
spomenika v Šoštanju. Brez uporabne funkcije. 
Potrebujemo prihodnost, kar TEŠ 6 je. Sploh, ker 
so projekt podpirale vse tri zadnje vlade, nobena pa 
ni zmogla reči dokončnega DA poroštvu za ugoden 
kredit. Danes nam usodo krojita dva velenjska zeta, 

ki se jima sploh ne pozna, da je eden od njiju postal 
celo naš občan. Ja, tako Janez Janša kot Andrej 
Šircelj imata partnerici iz Velenja, zato bi lahko pri-
čakovali, da se bosta tudi sama osebno prepričala, 
kaj se dogaja na gradbišču v Šoštanju.

V torek sem nosila rdečo obleko. Opozorili so me, 
naj se raje odrečem tej revolucionarni barvi. No, 
pogosto nosim tudi črno, pa ne zaradi politične 
opredeljenosti. Rdeča bo še vedno moja barva, 
peterokrake zvezde se ne bom nikoli sramovala. Je 
del naše, moje zgodovine. Ne vem, kaj je bilo treba, 
da so načrtovalci državne proslave prepovedali 
prisotnost praporov, ki nosijo v znaku rdečo zvezdo. 
In kaj je bilo treba to zaostriti še z žalitvami povezo-
valca programa Jerneja Kuntnerja. Slovenci danes 
živimo veliko slabše, kot smo si predstavljali pred 
21 leti. Tega si zagotovo nismo želeli. Še bolj smo 
skregani, deljeni na vaše, naše, njihove, rdeče, bele, 
črne … In ko je Gregor Virant SDS očital, da so 
si prilastili državno proslavo, so mu ti odgovorili z 
objavo z naslovom »Ne tako hitro, Gregor«. To velja 
tudi za Janeza, sploh ko sprejema nove zakone. Z 
njimi bodo, med drugim, ravno v dneh, ko praznuje-
jo rudarji svoj praznik, tudi njim vzeli del pokojnine. 
Manj hiti pa, ko se v njegovi stranki odločajo za 
poroštvo za TEŠ 6. Pa razumi, kdor more.

n Bojana Špegel

Sončno in še bolj vroče bo. 
Jutri popoldne bodo 
 nastale posamezne  
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Ljubljana – Velenje, 21. junija - Odbor Državnega 
zbora (DZ) za finance in monetarno politiko je pred 
tednom dni po skoraj petih urah razprave prekinil dru-
go obravnavo predloga zakona o državnem poroštvu za 
Teš 6. Kot je pojasnil predsednik odbora in poslanec 
SDS Andrej Šircelj, v razpravi niso dobili zagotovila, da 
je cena 1,3 milijarde evrov vrednega projekta končna 

in določena. Zato je prekinil razpravo in to točko dnev-
nega reda. Razpravo o državnem poroštvu, s katerim 
naj bi jamčila za 440 milijonov evrov vredno posojilo 
Evropske investicijske banke (EIB), bodo predvidoma 
nadaljeval danes, če bodo pridobili ustrezne podatke. 

Več na strani 5.
n

»Iger s TEŠ 6 ne razumem več«
Odbor DZ za finance v četrtek prekinil obravnavo državnega 
poroštva za Teš 6 - Nadaljevali naj bi danes – Srečko Meh pravi, da 
gre za veliko sprenevedanje in načrte iz ozadja

Tisti, ki so izpolnili vse obveznosti, bili uspešni v znanju, so šolskemu letu 2011/2012 že 
pomahali v pozdrav. (foto: tp)

Moje, tvoje, naše, vaše …

Velenje, 23. junija – V soboto zvečer so na prome-
nadi, natančneje na mostu čez reko Pako, simbolno 
končali EPK projekt Promenada. Producent Bojan 
Pavšek je v njem združil številne strokovnjake in mlade, 
ki so lahko na delavnicah sami povedali, kaj si želijo 
na nekoč zelo živahni sprehajalni poti. Poživitev je 
zagotovo že urbani element, ki sta ga v soboto predala 
namenu župan Bojan Kontič in direktor Mladinskega 

centra Velenje Marko Pritržnik. Čemu bo služil urbani 
element, avtorji prepuščajo domišljiji uporabnikov; na 
otvoritvi smo videli, da se lahko spremeni tudi v ume-
tniški oder. Do sobote je odprt razpis, s katerim iščejo 
ime zanj. Avtor bo dobil tudi simbolično nagrado. Več 
prihodnjič.

n bš

Urbani element 
išče ime

Hura, počitnice ...
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Vse več uporabnikov pomoči na domu 
Velenje, 19. junija –	Svetnice	in	svetniki	so	na	zadnji	seji	obrav-

navali	tudi	poročilo	o	izvajanju	socialnovarstvene	storitve	»pomoč	
družini	na	domu«	v	lanskem	letu.	

Storitev	je	namenjena	upravičencem,	ki	bivajo	v	svojem	okolju,	
se	pa	zaradi	starosti	ali	hude	invalidnosti	ne	morejo	oskrbovati	ali	
negovati	sami.	Gre	za	različne	oblike	organiziranja	praktične	pomoči	
in	uslug,	s	katerimi	se	upravičencem	vsaj	za	določen	čas	nadomesti	
potrebo	po	domskem	varstvu.		V	Mestni	občini	Velenje	je	bilo	lani	
oskrbovanih	povprečno	70	uporabnikov	mesečno,	iz	poročila	pa	je	
razvidno,	da	število	iz	leta	v	leto	narašča.	Povprečna	starost	uporab-
nikov	je	77	let	in	pol.		Cena	za	uporabnika	je	lani	znašala	od	0,55	
do	5,45	evra	na	uro,	dve	osebi	sta	bili	lani	oproščeni	plačila	storitve,	
Mestna	občina	pa	je	za	izvajanje	storitve	pomoč	družini	na	domu	
lani	namenila	261.000	evrov,	prispevki	uporabnikov	storitve	pa	so	
znašali	51.000	evrov.	Subvencija	občine	je	bila	tako	79–odstotna.	

n mkp

Število potnikov na velenjskem 
Lokalcu raste

Velenje	–	Na	petih	progah	mestnega	potniškega	prometa	se	je	lani	z	
Lokalcem	prepeljalo	največ	potnikov	doslej,	natanko	448.439.	Leto	
pred	tem	404.345.	Od	uvedbe	Lokalca	1.	septembra	2008	pa	do	30.	
aprila	letos		je	mestni	potniški	promet	uporabilo	že	1.324.247	potni-
kov.	Za	izvajanje	prevoza	je	Mestna	občina	Velenje	lani	namenila	
dobrih	560.000	evrov,	s	112.000	evri	pa	so	ga	sofinancirali	Premo-
govnik,	Komunalno	podjetje,	Gorenje,	Veljapark	ter	Šolski	center.	

Od	1.	julija	bo	zaradi	počitnic	vozni	red	Lokalca	na	rumeni	progi	
vozil	krožno	v	eno	smer	od	6.	do	20.	ure.	Interval	voženj	pa	bo	na	
eno	uro.

n mkp

O Lokalcu v Šoštanju ne razmišljajo
Šoštanj	–	Ne	samo	občani,	tudi	svetniki	vsake	toliko	časa	obudijo	

željo	po	uvedbi	brezplačnega	lokalnega	avtobusnega	prometa	na	
območju	Šoštanja	ali	pa	vsaj	na	relaciji	od	Pesja	(do	kamor	iz	
velenjske	smeri	vozi	brezplačni	Lokalc)	do	Šoštanja.	Odgovor	pa	
je	vsakič	NE.	Dvakrat	podčrtan	pa	zdaj,	ko	je	denarja	v	proračunu		
manj,	kot	ga	je	bilo,	in	manj,	kot	so	sprva	načrtovali.	Lokalc	po	
vzoru	Velenja	je	brezplačen	samo	za	tiste,	ki	bi	ga	uporabljajo,	za	
lokalno	skupnost	pa	ne.	

V	Šoštanju	k	temu	dodajajo,	da	je	občina	po	številu	prebivalcev	
razmeroma	majhna	in	je	vprašanje,	koliko	ljudi	bi	dejansko	upora-
bljalo	brezplačne	prevoze.	Večina	občanov	živi	na	deželi	in	uporablja	
svoja	prevozna	sredstva.

n mkp 

Vedelo se bo, kje je kaj
Šoštanj	–	V	Šoštanju	nadaljujejo	postavljanje	turistične	in	druge	

obvestilne	signalizacije.	V	mestu	so	že	označili	javne	objekte	na	
občinskih	in	državnih	cestah,	občinske	in	državne	vpadnice,	v	
Topolšici	označili	javne	objekte,	sprehajalne	poti	in	gospodarske	
družbe,	v	Belih	Vodah	in	Florjanu	pa	označili	javne	objekte.	Letos	
bodo	s	signalizacijo	označili	še	gospodarske	družbe	v	mestu	Šoštanj	
ter	javne	objekte	v	Skornem,	Lokovici,	Ravnah	in	Gaberkah.	Pravijo,	
da	jim	bodo	tako	za	prihodnje	leto	ostale	samo	Zavodnje,	kjer	pa	
bodo	najprej	obnovili	državno	cesto.

n mkp

Danes zaključna prireditev 
Velenje	–	ERICo	Velenje	danes,	v	četrtek,	28.	junija,	za	zaključek	

projekta	»Imejmo	zabavo,	jejmo	zdravo	z	raznovrstno	ponudbo	
podeželja	Šaleške	doline«	pripravlja	prireditev	pri	Centru	Nova.	Na	
stojnicah	bo	predstavljena	ponudba	kmetij	iz	vseh	treh	občin	Šaleške	
doline,	na	voljo	bodo	tudi	degustacije.

n

MOS letos krajši
Od	12.	do	18.	septembra	bo	v	Celju	na	tamkajšnjem	sejmišču	

potekala	največja	poslovno-sejemska	prireditev	v	regiji	–	Mednaro-
dni	obrtni	sejem	(MOS).	Letošnji	bo	45.	po	vrsti	in	bo	v	primerjavi	
z	dosedanjimi	trajal	sedem	in	ne	osem	dni.	

Po	zagotovilih	odgovornih	družbe	Celjski	sejem	bodo	letošnji	
MOS	osvežili	z	novo	vsebinsko	porazdelitvijo	razstavnih	programov,	
obeta	se	še	večje	mednarodno	zastopstvo	ter	tematsko	obarvani	
dnevi	s	posebnimi	ugodnostmi	za	posamezne	cilje	skupine.	

Kot	pojasnjuje	Breda	Obrez	Preskar,	izvršna	direktorica	družbe	
Celjski	sejem,	so	z	odločitvijo	o	krajši	sejemski	prireditvi	prisluhnili	
željam	in	predlogom	njihovih	razstavljalcev	ter	obiskovalcev.	»Zato	
pa	pripravljamo	pomembne	dopolnitve	na	razstavnem	delu	sejma,	
pa	tudi	v	spremljajočem	sejemskem	programu	se	obetajo	številna	
presenečenja.«	Obrez	Preskarjeva	je	prepričana,	da	se	na	MOS-u	
obetajo	razstavljalcem	in	obiskovalcem	dodatne	tržne	priložnosti.

n tp

Kar navajeni smo že, da praznovanja na državni ravni nekako niso 
več namenjena vsem državljanom. Ni več združevalnega naboja, vse 
prepogosto so naboji izključevanja in razdruževanja. Kot je pač pri nas 
tudi v vsakdanjem življenju. Pa ne le v politiki, ampak (pre)pogosto tudi 
na drugih področjih. Čeprav smo nekoč znali stopiti skupaj, so mnogi 
kasnejši tovrstni pozivi naleteli na prepreke na eni ali drugi strani. In 
smo, kjer smo. In ker smo tam, kjer smo, se tudi težje izkopavamo iz 
težav, v kakršne smo zabredli. Saj še vedno velja, pregovor, da je le v slo-
gi moč. Mi pa smo tako nesložni in zato nemočni. Ko čakamo kakšno 
pravo zvezdo vodnico, mnoge vse bolj moti drugačna zvezda in tudi taki, 
ki so jo nosili. 

In ko nekateri trdijo, da je zaradi različnega dogajanja pri nas demo-
kracija že zelo nizko, gledano od daleč ni tako slabo. Ob dnevu državno-
sti nas je Hillary Clinton iz oddaljenih ZDA, kjer mnogi seveda še vedno 
ne vedo, kje je Slovenija, pohvalila, da smo lahko vzor državam, ki želijo 
postati uspešne demokracije. Našim voditeljem take ocene seveda zelo 
godijo in jim je prijetno mahati z njimi. Kako je vse relativno, bi kdo 
porekel ob tem. 

Nič kaj praznično se v teh dneh ne počutijo delavci celjske družbe Ceste 
mostovi, saj jim grozi, še posebno nekaterim njenim hčerinskim druž-
bam, da bodo res na cesti. A ne zaradi cestnih del, zato, ker ne bodo 
imeli dela. Ta družba pač deli usodo mnogih gradbincev, ki so se zrušili 
po težo razumljivih in nerazumljivih bremen. Ob tem mnogi seveda 

kažejo na njihova vodstva, pa tudi na banke, ki so bile nekoč dobre 
sopotnice takih podjetij, zdaj pa jih obravnavajo mačehovsko. Pa čeprav 
ravnajo le tako, kot od njih mnogi zahtevajo. Odgovorno. Zato pač ne 
posojajo več denarja vsakemu, ki jim pride trkati na vrata.

Brez večjih težav pa so v Šmarju pri Jelšah le sklenili gradbena in obr-
tniška dela na Muzeju baroka. In čeprav nekateri terjajo doslednejšo 
ločitev cerkve od države, je ta projekt dober zgled sodelovanja občine in 
šmarske župnije, saj muzej urejajo v župnijskem gospodarske poslopju. 
Seveda so morali urediti lastniška razmerja, saj brez tega, da je objekt 
v občinski lasti, evropskih sredstev ne bi mogli dobiti. Poslopje zdaj že 
čaka ne veliki finale. Na to, da bodo vanj postavili 45 dragocenih origi-
nalnih kipov s šmarske kalvarije. Za dokončane potrebujejo še precej 
denarja, zato že kandidirajo za evropska sredstva na mednarodnem 
razpisu IPA Slovenija - Hrvaška.

S pomočjo evropskega socialnega sklada in v sodelovanju v Mestno obči-
no Celje pa so v celjskem Sociu odprli regijski center medgeneracijskega 
druženja. Ta bo nudil različne storitve za starejše občane, zagotavljal bo 
tudi njihovo dnevno druženje, njegova pomembna vloga bo tudi svetova-
nje, osveščanje in izobraževanje. Tako za starejše Celjane  kot tudi za 
starejše občane sosednjih občin.

Pri nas mnogi opozarjajo na težave na cestah, saj so mnoge še ali pa že 
spet v slabem stanju, opozarjajo pa tudi na pasti, ki prežijo na voznike 
ob cestah. Predvsem na avtocestnih počivališčih. Tu so namreč pogosto 
vozniki ali sopotniki žrtve nepridipravov, ki jih zamotijo, potem pa iz nji-
hovih vozil ukradejo denarnice ali vrednejše stvari. Takšna priljubljena 
točka za taka dogajanja je tudi počivališče ob avtocesti na Lopati pri 
Celju, ki je našemu območju tudi najbliže. Policisti so imeli doslej zaradi 
take nepoštene dejavnosti tu že veliko dela, zato opozarjajo na večjo pre-
vidnost in tudi manjšo zaupljivost.

n k

Kakršno življenje, tako praznovanje
Deli in vladaj - Slovenija vseeno za vzor 
- Cestarji na cesti – V Šmarju z evropsko 
pomočjo muzej, v Celju center – Nevarno 
tudi ob cestah

NAŠ ČAS izdaja: časopisna-založniška in  
 RTV družba, d.o.o. Velenje. 

Izhaja ob četrtkih. Cena posameznega izvoda je 1,80 evr (8,5 % DDV 0,14 evra, 
cena izvoda brez DDV 1,66 evr). Pri plačilu letne naročnine 16 %, polletne 12 %, 
četrtletne 8 % in mesečne 6 % popust.

Uredništvo: Boris Zakošek (direktor), Stane Vovk (odgovorni urednik), Milena 
Krstič Planinc (pomočnica urednika), Tatjana Podgoršek, Bojana Špegel (novi-
narji), Mira Zakošek (urednica radia), Janja Košuta Špegel (tehnična urednica), 
Tomaž Geršak (oblikovalec). Marketing: Nina Jug (vodja marketinga),  
Sašo Konečnik, Jure Beričnik, Bernarda Matko.

Sedež uredništva in uprave: 3320 Velenje, Kidričeva 2a, p. p. 202, 
telefon (03) 898 17 50, telefax (03) 897 46 43
e -mai l:  press@ nascas.si
TRR - Nova LB, Velenje: 02426 -0020133854
Oblikovanje in grafična priprava: Naš čas d.o.o. 

Tisk: Tiskarna SET d.d. 
Nenaročenih fotografij in rokopisov ne vračamo!
Po zakonu o DDV je “Naš čas” uvrščen med proizvode informativnega značaja za 
katere se plačuje davek po 8,5% znižani stopnji. 
Letno izide do 52 številk.

Ljubljana	-	Že	desetič	zapored	je	
Mladinski	svet	Slovenije	podelil	
priznanja	naj	prostovoljcem	leta	in	
tudi	tokrat	je	bil	častni	pokrovitelj	
projekta	predsednik	Republike	Slo-
venije	dr. Danilo Türk	s	soprogo.

Iz	Šolskega	centra	Velenje	sta	se	
podelitve	priznanj	na	Brdu	pri	Kra-
nju	udeležila	dijaka	Domen	Vodlan	
in	Jernej	Gassper	ter	koordinatorica	
prostovoljstva	na	šolskem	centru		
Zlatka	Jambrovič.

Predsednik	je	čestital	vsem	pro-
stovoljcem	in	dejal,	da	je	prvič	po	
petnajstih	letih	to	področje	tudi	
sistemsko	urejeno,	saj	je	bil	lani	
sprejet	Zakon	o	prostovoljstvu.	
»Prostovoljstvo	je	sprejeto	kot	vse-
splošna	in	skupna	vrednota	vseh	in	
vsakogar«,	kar	pa	pred	leti	ni	imelo	
takih	razsežnosti.

Poudaril	 je	 tudi,	da	 ima	v	 teh	
časih	prostovoljstvo	še	poseben	
pomen,	saj	nastajajo	velike	razlike	
med	revnimi	in	bogatimi	ter	zapo-

slenimi	in	nezaposlenimi.	Prosto-
voljstvo	pa	na	svoj	iskren	način	
te	razkorake	omili	in	pripomore	
k	dostojnejšemu,	pravičnejšemu	
in	humanejšemu	življenju	 ter	k	

dobrim	medčloveškim	odnosom.
Prostovoljno	delo	je	opisal	kot	

neprecenljivo	in	nujno	ter	vsem	
prostovoljcem	zaželel	veliko	uspeha	
v	njihovem	plemenitem	poslanstvu.

Prostovoljec	Domen	Vodlan	je	
za	svoj	dosedanji	trud	prejel	tudi	
priznanje	in	mu	iskreno	čestitamo.

n Zlatka Jambrovič

Prostovoljci ŠCV-ja pri predsedniku države

Milena Krstič - Planinc

Šoštanj, 26. junija –	Šoštanjski	
svetniki	so	se	na	torkovi	seji	najdlje	
zadržali	pri	dveh	točkah,	predlo-
gu	rebalansa	letošnjega	proračuna	
in	preimenovanju	Osnovne	šole	
Šoštanj	 v	 Osnovno	 šolo	 Karla	
Destovnika	–	Kajuha.

Zakon	o	uravnoteženju	javnih	
financ,	zlasti	pa	Zakon	o	izvrševa-
nju	proračunov,	je	do	občin	precej	

omejevalen.	Zaradi	določb	o	zni-
žanju	poprečnine	so	se	prihodki	
občin	iz	državnega	proračuna	zni-
žali	in	nujni	so	rebalansi	občinskih	
proračunov.	V	Šoštanju	bodo	imeli	
na	voljo	650.000	evrov	oziroma	2	
odstotka	manj.	»Vzeli«	so	jih	na	
postavkah,	ki	za	občino	kot	celoto	
niso	nujne,	niso	pa	v	nobenem	pri-
meru	s	krčenjem	posegli	v	pravice	
občanov.	Znižali	so	tudi	sredstva	za	
delovanje	svetniških	skupin,	in	sicer	

s	75	na	50	evrov.
Najdlje,	s	kar	dvema	desetminu-

tnima	odmoroma,	so	se	zadržali	
pri	preimenovanju	Osnovne	šole	
Šoštanj.	Vsi	se	s	preimenovanjem	
v	Osnovno	šolo	Karla	Destovni-
ka	–	Kajuha		strinjajo	in	sklep	o	
tem	so	tudi	sprejeli,	čeprav	so	imeli	
nekateri,	med	njimi	svetnica	mag.	
Vilma	Fece,	pomisleke,	če	je	čas	
varčevanja	pravšnji	za	spremem-
be,	ki	so	povezane	tudi	s	stroški.	

Menila	je,	da	bo	priložnosti	za	to	
v	naslednjih	letih	še	veliko.	Mogo-
če	pa	bi	ime	pesnika	in	narodnega	
heroja,	šoštanjskega	rojaka,	lahko	
nosil	tudi	nov	šoštanjski	vrtec,	je	
navrgla.	

Sprememba	imena	bo	stala	pribli-
žno	7.000	evrov,	svetniki	pa	naj,	če	
vztrajajo	pri	spremembi	imena	že	
letos,	to	preimenovanje	poravnajo	
iz	svojega	žepa,	tako	da	se	odrečejo	
petim	sejninam,	je	predlagala.	To	je	
sprožilo	različne	odzive,	sploh	ker	
je	predlagala	tudi	glasovanje	o	tem.	
Na	koncu	do	tega	ni	prišlo.	Razlog?	
Takšno	glasovanje	za	sejo	ni	bilo	
predhodno	najavljeno.	Poti	za	gla-
sovanje	o	tem	so	odprte	za	kakšno	
od	prihodnjih	sej.	Sprememba	ime-
na	pa	bo	še	letos,	ko	je	decembra	
90-letnica	pesnikovega	rojstva.

n

V Šoštanju zategnili pas
Podprli spremembo imena Osnovne šole Šoštanj v Osnovno šolo 
Karla Destovnika - Kajuha – Bodo preimenovanje plačali iz sejnin?
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Šmartno ob Paki, 25. junija – V 
občini Šmartno ob Paki so dan 
državnosti počastili na sam prazni-
čen dan s proslavo v dvorani šmar-
škega kulturnega doma. Domovini 
so voščili mladi, učenci tamkajšnje 
osnovne šole in folkloristi Oljke. 

Bojan Juras, ravnatelj osnovne  
šole bratov Letonja Šmartno ob 
Paki, je v svojem nagovoru opo-
zoril na pomen vrednot, kot so 
odgovornost, spoštovanje, iskanje 
resnice, sprejemanje drugačnosti 
in prenašanje slednjih na mlade. Za 
to ni odgovorna le šola, ampak tudi 
njihovih starši. 

Slavnostni govornik, podžupan 
Janko Kopušar, pa je med dru-

gim dejal, da smo bili Slovenci ob 
nastanku samostojne države eno-
tni, ponosni in polni pričakovanj. 
Takrat so nam bile dovoljene sanje. 
Danes ni nič več tako preprosto in 
lahko, vse več je težav, ki jih ne 
znamo, ne zmoremo, včasih pa 
tudi nočemo rešiti. Vse prevečkrat 
ugotavljamo, da sta naša država in 
družba bolni. Poleg težav v gospo-
darstvu je družba zapadla v krizo 
vrednot. Delavnost, odgovornost in 
druge vrline so se morale umakniti 
pohlepu, korupciji, grabežljivosti in 
brezkompromisnemu bogatenju na 
račun drugih. V politiki so vse bolj 
razdvojeni, ideološko oddaljeni, 
javni sektor je postal neučinkovit. 
Ne znamo videti svojega osnovnega 
poslanstva - skrbeti za javno dobro 

in blagostanje vseh državljanov in 
državljank. Izbrani voditelji posta-
vljajo lastne interese pred interese 
svojega naroda. »Takšne države si 
po 20 letih nismo želeli niti pred-
stavljali. Verjamem, da je v nas še 
toliko dobrega in plemenitega, da 
lahko te razmere presežemo, vzpo-
stavimo medsebojno zaupanje in 
se vrnemo na pot uspeha. Mi sta-
rejši pa moramo mladim pokazati 
prihodnost, jim s svojim zgledom 
omogočiti, da postanejo odgovorni, 
pošteni, delovni in sposobni drža-
vljani lepe dežele na sončni strani 
Alp,« je še dejal Janko Kopušar.

n Tp

Takšne države si  
po 20 letih nismo želeli
Odgovornost in druge vrline so se morale 
umakniti pohlepu, korupciji, grabežljivosti in 
brezkompromisnemu bogatenju na račun drugih

Velenje, 21. junija - Mestna 
občina Velenje je v četrtek zve-
čer pripravila osrednjo proslavo 
ob dnevu državnosti. V vročem 
večeru se je na promenadi pri lipi 
samostojnosti, ki so jo pred 21 leti 
zasadili mestni svetniki pod vod-
stvom takratnega župana Pankra-
cija Semečnika, zbralo veliko ljudi. 
Simpatičen kulturni program so pri-

pravili člani mlajšega simfoničnega 
orkestra Glasbene šole Velenje, Big 
band te glasbene šole in dva pevska 
zbora, ki sta v duhu medgeneracij-
skega sodelovanja zapela skupaj. 
S priredbami slovenskih ljudskih 
pesmi so večer polepšali pevci otro-
škega pevskega zbora glasbene šole 
Velenje in ženskega pevskega zbora 
Društva upokojencev Velenje, ki ju 

vodi Manja Gošnik Vovk. 
Slavnostni govornik je bil posla-

nec v državnem zboru in mestni 
svetnik Jožef Kavtičnik, ki ni mogel 
mimo zapletov pred petkovo držav-
no slovesnostjo v Ljubljani.  V nago-
voru zbranim je med drugim pou-
daril: »Slovenci in Slovenke smo v 
stoletjih, ko smo si prizadevali za 
svojo državo, večkrat pokazali, da 

znamo biti složni. Vedno se najdejo 
posamezniki, ki nas želijo razdvojiti, 
a jim ne bo uspelo. To kar počnejo 
sedanji oblastniki, ni prav. Izredne-
ga pomena je, da gre danes svet v 
smeri zagotavljanja svobode, enako-
sti in samostojnosti ljudi. Slovenci 
smo na prostor, kjer imamo svojo 
državo, prišli pred več kot 1000 leti. 
To, da imamo svojo državo, ni samo 

po sebi umevno. Imeti državo še ne 
pomeni, da sta svoboda in samo-
stojnost zagotovljeni. Je pa res, da 
narod, ki ima lastno državo, v njej 
veliko lažje uresničuje svoje želje 
in hotenja kot tisti, ki lastne države 
nima. Priložnost, kot je današnja, je 
treba izkoristiti zato, da ohranimo 
zgodovinski spomin, da se grozote 
in nasilje ne bi ponavljali. V nas naj 

zori zavest, da je naše življenje le 
kratkodobno, zato nimamo pravice 
uničevati vrednot, ki smo jih že pri-
borili in zapisali v svojo ustavo. Da 
lahko svobodno in javno izražamo 
svoje misli, prepričanja in svetov-
ni nazor. Spreminjati zgodovino 
ali zatajiti ljudi, ki so v času NOB 
žrtvovali tudi svoja življenja, ne sodi 
v narodno kulturo.«                    n  bš

»To, da imamo svojo državo, ni samo po sebi umevno«
Na velenjski osrednji slovesnosti ob dnevu državnosti slavnostni govornik Jožef Kavtičnik kritičen do osrednje državne proslave – Lep 
kulturni program ob 21-letnici samostojne Slovenije

Slavnostni govornik Jožef Kavtičnik: »Nimamo pravice uničevati vrednot, ki smo si jih že 
priborili.«

Glasbeno obarvan kulturni program je povezal generacije in spet dokazal, da imamo v Vele-
nju odlične glasbenike in pevce.

Šoštanj, 24. junija – Osrednja 
občinska proslava ob dnevu držav-
nosti je v nedeljo potekala v Skor-
nem. Pripravili so jo člani Turistič-
nega društva Skorno, zbrane pa je v 
imenu gostiteljev pozdravil predse-
dnik društva Matej Skornšek. 

Osrednji govornik je bil župan 
občine Šoštanj Darko Menih. V svo-
jem govoru ni zaobšel bloka 6 Ter-
moelektrarne Šoštanj: »Že dve vladi 

do sedaj sta potrdili izgradnjo, seda-
nja postavlja pogoje za poroštvo, 
čeprav v vodstvu TEŠ in HSE zago-
tavljajo, da so vsi pogoji izpolnjeni. 
Sveti občin Velenje, Šmartno ob 
Paki in Šoštanj vseskozi podpiramo 
izgradnjo. Ne samo zaradi delovnih 
mest, temveč tudi zaradi čistejšega 
zraka v dolini. Kljub temu da iz 
Šoštanja Slovenija dobi kar tretji-
no električne energije, ob kriznih 

trenutkih pa celo polovico, so še 
vedno nasprotniki, ki z različnimi 
provokacijami širijo nestrpnost in 
nemir med državljani. Vsi se najbrž 
še spomnite mrtvih gozdov  in ruši-
tve številnih domov ne tako dolgo 
nazaj. Pred nami nastaja zaradi 
ugreznin vedno večje jezero. Ali 
bodo vse te žrtve samo za turistično 
atrakcijo nedokončanega bloka? Še 
vedno verjamem, da bo prevladal 

razum, da bodo različna politična 
stališča našla skupen jezik,« je med 
drugim dejal župan.

V nadaljevanju so zbrane nagovo-
rili še predsednik KS Skorno Flor-
jan Roman Oblak, ki je med drugim 
dejal, kako pomembno je za lepše 
življenje sodelovanje med ljudmi. 
Predsednik Veteranov vojne za 
Slovenijo Območnega združenja 
Šoštanj Leon Stropnik je poudaril, 

da moramo biti ponosni na dogod-
ke pred enaindvajsetimi leti. Bojan 
Voh, predstavnik Zveze borcev za 
vrednote NOB Območnega združe-
nja Velenje pa je med drugim izpo-
stavili pomen narodnoosvobodilne-
ga boja za kasnejšo osamosvojitev 
Slovenije.

Pred koncem slovesnosti so 
Darko Menih, Roman Oblak, Ana 
Vrabič in Matej Skornšek položili 
venec k spomeniku v Skornem.    n

Osrednja šoštanjska  
slovesnost  v Skornem

Slavnostni govornik Darko Menih: »Nesporazume rešujmo v dialogu in brez nasilja.«

V programu so sodelovali: 
Pihalni orkester Zarja, šoštanj-
ske mažoretke pod vodstvom 
Ksenije Urbanc Glinšek in 
domačini: MePZ TD Skorno, 
Larisa Gregorc, Vesna Pireč-
nik in Tomaž Glasenčnik.

Slovesnosti ob dnevu držav-
nosti so potekale, podobno kot 
vsako leto, tudi v Zavodnjah, 
kjer prirejajo tradicionalno 
zalivanje lipe, v Ravnah, kjer 
so poleg krajše slovesnosti pri-
pravili pohod, pohod v poča-
stitev dneva državnosti pa so 
pripravili tudi v Lokovici.

Janko Kopušar
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Šmartno ob Paki, 20. junija –		Sve-
tniki	Občine	Šmartno	ob	Paki	so	se	
prejšnjo	sredo	sešli	na	zadnji	seji	
občinskega	sveta	pred	poletnimi	
počitnicami.	Zanjo	so	imeli	predvi-
den	kar	pester	dnevni	red.

Še večja preglednost 
nad denarjem za 
javni zavod 

Glede	na	predhodne	pripombe	
o	javnem	zavodu	Mladinski	cen-
ter	kot	enega	večjih	proračunskih	
porabnikov	je	bilo	pričakovati,	da	
bodo	o	njegovih	smernicah	razvoja	
razpravljali	dokaj	polemično,	a	se	
to	ni	zgodilo.	Razlog	za	to	naj	bi	
bila	bolj	poglobljena	razprava	na	
odboru	za	negospodarstvo	in	javne	
službe	družbenih	dejavnosti.	Ta	je	
svetnikom	predlagal,	ti	pa	so	potr-
dili		predlagane	razvojne	usmeritve	
omenjenega	 javnega	zavoda.	K	
sklepu	so	pripisali	še,	da	bo	potreb-
no	poiskati	nove	vire	financiranja	
ter	poskrbeti	za	večjo	obveščenost	
občinskega	sveta	o	delovanju	zavo-
da.	Na	sami	seji	sveta	se	je	svetnica	
Maja Ažman	zavzela	še	za	večjo	

preglednost	nad	porabo	proračun-
skega	denarja	za	omenjeni	javni	
zavod,	svetnik	Klemen Slemenšek	
pa	je	želel	odgovor	na	vprašaje,	koli-
kšen	je	vpliv	mladih	na	razvojne	
projekte	centra	in	kakšna	je	njego-
va	povezanost	s	Klubom	študentov	
šmarške	fare.

Za zdaj stanje še ni katastrofalno
Poraba	proračunskih	sredstev	je	

v	letošnjih	prvih	petih	mesecih	–	
po	zagotovilih	župana	Alojza Pod-
gorška	-	še	v	dogovorjenih	okvirih.	
»Stanje	v	občinskem	proračunu	
ni	 tako	katastrofalno,	 lahko	pa	

postane	zaskrbljujoče,	če	nekatera	
gibanja	ne	bodo	dosegla	naših	pri-
čakovanj,«	je	pojasnil	Podgoršek	
in	dodal,	da	za	zdaj	pri	prihodkih	
beležijo	odstopanja	predvsem	pri	
koncesiji	s	Tešem	in	pri	predvideni	
odprodaji	nekaterih	nepremičnin.	
Svetniki	 bistvenih	 pripomb	 na	
poročilo	o	realizaciji	občinskega	
proračuna	od	januarja	do	konca	
letošnjega	maja	niso	imeli.	

Nadzorni odbor 
dobro opravil svoje 
delo

Največ	časa	so	svetniki	tokrat	
namenili	 obravnavi	 poročila	 o	
opravljenem	nadzoru	zaključnega	
računa	šmarške	osnovne	šole.	V	

njem	so	člani	odbora	navedli	kar	
nekaj	nepravilnosti,	ki	so	jih	zasle-
dili	v	revizijskem	postopku,	zato	so	
soglasje	k	zaključnemu	računu	dali	
z	zadržkom.	Predsednik	odbora	

Alojz Slemenšek	je	svetnike	seznanil	
z	nekaterimi	najbolj	izstopajočimi	
napakami,	pri	tem	pa	kar	nekajkrat	
pojasnil,	da	revizije	ni	naročila	usta-
noviteljica	–	lokalna	skupnost,	kar	
so	večkrat	slišali,	ampak	so	jo	izve-
dli	po	letnem	delovnem	programu	
nadzornega	odbora.	»Žal	nam	je,	
da	ima	vodstvo	šole	občutek,	da	se	
je	znašlo	pod	drobnogledom	zaradi	
ustanoviteljice.	Poleg	tega	pa	smo	
začudeni,	da	vse	od	ustanovitve	na	
šoli	še	niso	imeli	revizije	poslovanja,	
čeprav	jo	statut	zahteva,«	je	dejal	
med	drugim	Slemenšek.	Svetniki	
so	v	razpravi	obsodili	odnos	vod-
stva	šole	pri	izvajanju	revizije,	prav	
tako	so	nekateri	ocenili,	da	je	bilo	v	
javnem	zavodu	prisotne	kar	precej	
samovolje,	o	čemer	se	je	govorilo.	
Očitek,	da	ustanoviteljica	zamuja	

s	plačili	zahtevkov	šole	na	eni,	na	
drugi	strani	pa		dejstvo,	da	šola	izka-
zuje	več	prihodkov	nad	odhodki,	je	
težko	razumeti,	so	menili.	Razpravo	
o	opravljenem	pregledu	zaključne-

ga	računa	osnovne	šole	so	sklenili	
s	pohvalo	nadzornemu	odboru	za	
dobro	opravljeno	delo,	njegove	
ugotovitve	pa	naj	bi	bile	v	poduk	
ostalim	javnim	zavodom	v	občini,	
ki	jih	revizija	še	čaka.

Le 6 ugovorov
Občina	Šmartno	ob	Paki	je	ena	

tistih	lokalnih	skupnosti,	ki	ji	je	
ministrstvo	za	kmetijstvo	in	okolje	
na	zadnjem	usklajevalnem	sestan-
ku	očitalo,	da	ima	preveč	nezazi-
danih	stavbnih	zemljišč.	Teh	naj	
bi	bilo	približno	60	tisoč	kvadra-
tnih	metrov.	Občinska	uprava	je	

po	navodilih	ministrstva	prevetri-
la	stanje	in	med	drugim	ugotovila	
–	po	besedah	občinskega	tajnika	
Draga Kovača	-	da	je	nekaj	zemljišč	
res	takih,	ki	so	sicer	stavbna,	a	ne	
bodo	nikoli	pozidana.	Skupaj	s	
strokovnimi	sodelavci	so	pripravili	
predlog	sprememb	in	dopolnitev	
prostorskih	sestavin	dolgoročnega	
plana	občine,	jih	javno	razgrnili,	na	
predlog	pa	so	prejeli	le	6	pripomb	
lastnikov,	ki	s	predlagano	spremem-
bo	niso	soglašali.	Te	pripombe	so	
upoštevali,	na	seji	občinskega	sveta	
pa	so	jih	potrdili	tudi	svetniki.	

Na	seji	 so	 sprejeli	 še	osnutek	
programa	opremljanja	stavbnih	
zemljišč	za	območje	Tomažka	in	
dali	soglasje	k	oblikovanju	deve-
tega	oddelka	vrtca	Sonček	tudi	v	
šolskem	letu	2012/2013.															n

Soglasje za zaključni račun šole z zadržkom

Šoštanj	-	Izgradnja	novega	vrtca	je	ena	
od	prioritetnih	nalog	Šoštanja.	Lokacija	
je	znana	že	nekaj	časa	–	področje	stare	
Biba	Roeckove	šole.	Ta	je	za	to	pravšnja.	
Odmaknjena	je	od	glavne	ceste,	v	nepo-
sredni	bližini	so	Družmirsko	jezero,	Gori-
ce,	Tresimirjev	park,	športna	dvorana	in	
ne	nazadnje	vila	Mayer,	katere	vrt	(in	tudi	
notranjost)	vzgojitelji	in	otroci	že	sedaj	
pogosto	uporabljajo.

Čeprav	je	imela	Občina	že	pripravljeno	
idejno	zasnovo	za	prenovo	šole,	so	nakna-
dne	geološke	in	statične	analize	terena	
pokazale,	da	bo	veliko	bolj	primerna	
novogradnja,	zato	bodo	staro	šolo	poru-
šili.		Porušili	bodo	tudi	bivšo	kuhinjo	te	
šole,	v	kateri	so	začasno	uredili	tri	igral-
nice	Vrtca	Šoštanj.	

Župan	Darko	Menih	je	v	začetku	leta	

imenoval	projektno	skupino,	v	kateri	so	
predstavniki	občine,	krajevne	skupnosti	
in	Vrtca,	ter	za	tem	strokovno	komisijo,	
v	kateri	so	arhitekti,	strokovnjaki	iz	stroj-
ništva,	gradbeništva	in	tudi	predstavniki	
uporabnikov.	

Projektna	skupina	je	na	rednih	teden-
skih	sestankih	oblikovala	projektno	nalo-
go	za	nov	16-oddelčni	vrtec,	nato	pa	k	
sodelovanju	povabila	štiri	arhitekturne	
biroje,	in	sicer	Areo	ars,	Domino	inženi-
ring,	Modular	arhitekti	in	Studio	list,	ki	
so	pripravili	svoje	rešitve	gradnje.	Delo	
je	potekalo	v	obliki	arhitekturno-urbani-
stičnih	delavnic.	Komisija	je	pregledala	
vse	štiri	idejne	zasnove	in	jih	tudi	ocenila.	
Odločili	so,	da	je	najboljša	podjetja	Modu-
lar	arhitekti,	d.	o.	o.

Izbrano	idejno	zasnovo	so		zainteresira-

ni	javnosti	(strokovnim	delavcem	vrtca,	
svetu	vrtca,	svetu	staršev	vrtca,	občinskim	
svetnikom	in	svetnikom	krajevne	sku-
pnosti)	predstavili	na	tretji	arhitekturno-
-urbanistični	delavnici	v	kulturnem	domu.	
Župan	je	zbranim	najprej	predstavil	tre-
nutno	sliko	Vrtca	Šoštanj,	v	katerem	je	v	
22	oddelkih	364	otrok,	ki	obiskujejo	vrtec	
v	sedmih	enotah.	Samo	v	mestu	Šoštanj	
(brez	enot	Urška	in	Mojca	v	Topolšici	in	
Gaberkah)	je	266	otrok	v	16	oddelkih	na	
petih	različnih	lokacijah.	»Praktično	vse	te	
enote	so	dotrajane	in	v	neposredni	bližini	
prometnih	cest,	nimajo	primernih	igrišč	
in	ne	dosegajo	prostorskih	normativov,	
zato	je	izgradnja	novega	vrtca	v	Šoštanju	
nujna,«	je	poudaril.	

Predstavniki	podjetja	Modular	arhitek-
ti,	d.	o.	o.,	pa	so	predstavili	svojo	idejno	
zasnovo,	za	katero	je	predsednik	strokov-
ne	komisije,	arhitekt	mag.	Gorazd	Furman	
Oman,	pojasnil,	da	je	najboljša	zato,	ker	
rešitev	odlično	deluje	v	okolju,	pozitivno	
vpliva	na	otrokov	razvoj	in	ne	deluje	kot	
nek	ogromen	objekt	v	tem	prostoru.	Idej-
na	rešitev	predvideva	osem	igralnic	za	
prvo	starostno	obdobje	v	pritličju,	v	nad-
stropju	pa	osem	igralnic,	ki	so	oblikovane	
kot	posamezni	pari	hišk.	

V	avli	doma	kulture	so	na	ogled	postavili	
vse	štiri	idejne	zasnove,	vse	po	svoje	zani-
mive,	razstavo	»Mi	pa	vrtec	zidamo«	pa	so	
pripravili	tudi	otroci	enote	Brina.	Otroci	
so	predstavili	tudi	svoje	želje,	kakšen	vrtec	
si	želijo.	Bile	so	zanimive,	domiselne	in	
zabavne.		Do	petka,	22.	junija,	pa	bo	v	
prostorih	Občine	na	ogled	razstava	vrtca,	
širša	javnost	pa	si	lahko	ogledala	izbrano	
idejno	rešitev	in	nanjo	poda	pripombe.

Poudariti	velja,	da	izbrana	rešitev	ni	
dokončna,	saj	bodo	v	Šoštanju	upošte-
vali	tudi	pripombe	in	želje	uporabnikov.	
Za	tem	bodo	začeli	pridobivati	potrebno	
dokumentacijo	za	izgradnjo	novega	vrtca.	
Želijo	si,	da	bi	do	konca	letošnjega	leta	
lahko	vložili	vlogo	za	pridobitev	gradbe-
nega	dovoljenja.

n

Nov vrtec prioriteta 
Šoštanja
Prejšnji teden so potekale arhitekturno-urbanistične 
delavnice – Izbrana rešitev še jutri na ogled v 
prostorih Občine Šoštanj

Milena Krstič - Planinc

Velenje	–	Z	uveljavitvijo	zakona	o	uravnote-
ženju	javnih	financ	in	dopolnitvami	zakona	o	
izvrševanju	proračunov	veljajo	omejitve	jav-
ne	porabe	v	celotnem	javnem	sektorju,	tudi	
v	lokalni	samoupravi.	Še	posebej	omejene	so	
občine,	ki	znižujejo	proračunske	izdatke	na	
skoraj	vseh	postavkah.

Župan	Mestne	občine	Velenje	Bojan	Kon-
tič	za	september	napoveduje	rebalans	prora-
čuna.	»Kljub	temu	da	se	trudimo	obvladovati	
odhodke,	kolikor	se	le	da,	bo	potreben	reba-
lans.	Ta	bo	moral	odgovoriti	na	stanje	javnih	
financ	v	Mestni	občini.	Prihodkov	bo	manj	
za	2	milijona	evrov.	Poleg	tega	smo	nekoliko	
precenili	možnosti	prodaje	stanovanj.	Kljub	
temu	da	smo	z	denarjem	na	tesnem,	pa	smo	
se	odločili	za	nakup	zemljišča	ob	jezeru,	da	
to	lastnino	vrnemo	v	ta	prostor,«	razlaga	
župan.

»Mesečne,	trimesečne	in	tudi	polletne	kvo-
te	so	že	varčevalno	naravnane.	Vodje	uradov	
in	mestna	uprava	praktično	že	delujejo,	kot	
bi	rebalans	že	bil	sprejet.«

Kaj	bo	treba	odmisliti?	»Največja	težava	
je	obnova	Šaleške	ceste,	za	kar	smo	imeli	v	
državnem	proračunu	predvidenih	400.000	
evrov.	Veliko	naporov	in	prizadevanj	je	bilo	
potrebnih,	da	smo	lahko	to	cesto	umestili	v	
obnovo,	zdaj	je	ne	bo,	ker	so	se	pri	preraz-
porejanju	investicijskih	sredstev	na	držav-
ni	ravni	odločili	tako,	kot	so	se.	Tudi	male	
dvorane	kulturnega	doma,	za	katero	je	bilo	
znotraj	EPK	predvidenih	1,2	milijona	evrov,	
ne	bo.	To	pomeni,	da	bomo	ustvarjali	samo	
program,	naložb	v	kulturi	pa	ne	bo,«	pravi.	

Upa	pa,	da	prihajajo	bolj	naklonjeni	časi.	
»Kljub	temu	naj	še	enkrat	poudarim,	da	
Mestna	občina	več	kot	polovico	proračun-
skih	sredstev	namenja	naložbam.«

n

Odpisali 57.000 
evrov dolgov
Pred tem izčrpali vsa 
pravna sredstva

Velenje	–	Svetnice	in	svetniki	Mestne	obči-
ne	so	na	zadnji	seji	36	dolžnikom	odpisali	za	
skoraj	57.000	evrov	dolga	potem,	ko	so	bila	
izčrpana	vsa	pravna	sredstva,	s	katerimi	bi	
lahko	prišlo	do	poplačil	terjatev	dolžnikov.	
Neporavnane	obveznosti	večinoma	izhajajo	

iz	odvoza	in	uničenja	zapuščenih	vozil	ter	
najemnin	za	stavbna	zemljišča	in	stanovanja	
v	lasti	Mestne	občine	Velenje.

Dolg	se	nanaša	za	različne	zadeve.	Naj-
višja	vsota,	dobrih	33.000	evrov,	je	s	podro-
čja	stanovanjskih	zadev.	Tolikšno	vsoto	so	
odpisali	osmim	dolžnikom.	Petnajstim	dol-
žnikom	so	odpisali	dolgove	v	višini	7.500	
evrov	za	zapuščena	vozila,	dvema	v	višini	
850	evrov	za	najem	zemljišč,	trem	dolžni-
kom	dolg	v	skupni	vrednosti	6.000	evrov	
za	najem	poslovnih	prostorov,	7.200	evrov	
so	petim	dolžnikom	izbrisali	za	varovalno	
ograjo,	enemu	v	višini	2.300	evrov	kredita	za	
malo	gospodarstvo,	enemu	pa	2.200	evrov	za	
komunalni	prispevek.

n mkp

Seja občinskega sveta minulo sredo je bila zadnja za Alenko 
Podgoršek, ki je opravljala delo strokovne delavke - svetoval-

ke v upravi vse od ustanovitve samostojne Občine Šmartno 
ob Paki. Pred tem je bila ena od zaposlenih delavk v enoviti 

občini Velenje. Upokojila se je po  več kot 42 letih dela. Delo 
poslovne sekretarke poslej opravlja dosedanja delavka v 

občinski upravi Klara Hržica. Podgorškovi se je za ves njen 
prispevek pri razvoju lokalne skupnosti zahvalil najstarejši 

občinski svetnik Franc Berdnik. 

Z zadnje seje pred poletnimi počitnicami

Svetniki Občine Šmartno ob Paki o gibanjih 
v občinskem proračunu v letošnjih petih 
mesecih – Za še večjo preglednost porabe 
denarja javnega zavoda Mladinski center 
– Sprejeli osnutek programa opremljanja 
stavnih zemljišč za Tomažk

Jeseni rebalans proračuna
V Mestni občini ravnajo tako, kot bi ta že bil
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Nadaljevanje s prve strani.
Zakon je v parlamentarno proce-

duro vložil poslanec Srečko Meh 
(SD) s sopodpisniki. V četrtek 
popoldne, ko se je vrnil v Velenje,  
smo ga prosili za komentar na 
dogajanje na odboru. »Toliko, kot je 
sprenevedanja pri poroštvu za TEŠ 
6, ga ni videti nikjer drugje, človek 
pa ga preprosto ne more razumeti. 
Enostavno ne razumejo, da ne gre 
več zato, da bi investicijo začeli, ker 
ta že dolgo teče, gre preprosto zato, 
da je treba to poroštvo dati. Vse tri 
zadnje vlade so dale vsa soglasja, 
ki smo jih potrebovali. Danes pa 
gre za neke igre, ki jih ne razumem. 
Iščejo nekoga »od zadaj«, ki bi naj-
brž dokapitaliziral projekt. Vlada 
Janeza Janše je že drugič v situaciji, 
da ta gordijski vozel preseka. Naj 
odloči - da ali ne. V vsakem primeru 
bo vsaka odločitev boljša kot stanje 
negotovosti. Če poroštva ne bodo 
dali, bo odgovorna slovenska vlada, 
ki sicer pravi, da nima pristojnosti. 
A to ni resničen vzrok, zadaj so 
neke igre, ki jih ne razumem. Zato 

je bil današnji dan žalosten dan.« 

Komu bo počil film?
Ob tem pa Srečko Meh še vedno  

stavi na "zdrav razum" in upa, da 
bo do dogovora kljub vsemu prišlo, 
vendar ga hkrati tudi skrbi. »Tako 
se ne vodi države in ne upravlja 
državnega premoženja, saj se dela 
škoda gospodarstvu," poudari. Na 
vprašanje, kako vidi dogajanje v 
prihodnje, odgovarja: »Vlekli bodo 
tako dolgo, dokler ne bo nekomu 
počil film, potem bomo pa videli, 
kaj se bo zgodilo. Ali bo počil film 
delavcem v rudniku, ki ne bodo 
dobili plače – ta mesec se je na Pre-
mogovniku Velenje prvič zgodilo, 
da so imeli zaostanek v plačah – ali 
bo film počil v HSE, ker ne bo več 
mogel delovati. S to potezo so HSE 
spravili na kolena, finančno so ga 
sesuli, zadaj pa gre za Dravske elek-
trarne. V nevarnosti je tudi oskrba z 
električno energijo.«

n bš

»Iger s TEŠ 6 ne 
razumem več«

Srečko Meh: »Gospodarstvu se dela velika škoda.«

Velenje, 19. junija - Od 16. do 19. junija je v 
Ljubljani potekal izvršni odbor EURACOALA 
– združenja za črni premog ter lignit, katerega 
član je tudi Premogovnik Velenje. EURACOAL 
predstavlja interese energetske in premogovne 
politike na evropski ravni. Odbora so se udeležili 
predstavniki energetike oziroma premogovništva 
iz Velike Britanije, Nemčije, Poljske, Slovaške, 
Češke, Bolgarije, Madžarske, Bosne in Hercego-
vine, Srbije in drugih držav. V združenje EURA-
COAL, ki deluje v Bruslju, je trenutno vključenih 
35 rudarskih podjetij iz 20 držav.

Predsednik dr. Hartmuth Zeiss,  eden vodilnih 

menedžerjev pri nemškem podjetju Vattenfall, je 
izpostavil izgradnjo 6. bloka TEŠ, ki jo vidi kot 
primer uspešne zgodbe v Evropski uniji: »TEŠ 6 
je zgled sodobne termoelektrarne na premog, ki 
je »CCS ready« (imel bo vse potrebno za priho-
dnje zajemanje CO2), uporabljal bo BAT (best 
available) tehnologijo in imel visok izkoristek 
premoga.« Dotaknil se je splošne gospodarske 
krize v EU, v kateri premogovništvo predstavlja 
dodano vrednost, česar se v širšem smislu še 
premalo zavedamo. Dr. Vladimir Malenković, 
član uprave Premogovnika, je gostom predstavil 
delovanje družbe tako v slovenski energetiki kot 

tudi širše, sprejel pa jih je tudi predsednik uprave 
dr. Milan Medved, ki je gostom predstavil tudi 
svetovno priznano in v debelih slojih tudi naj-
bolj produktivno Velenjsko odkopno metodo, 
tehnološke dosežke in načrte za prihodnost. 
Gostje, vsi ugledni rudarski strokovnjaki, so bili 
nad ogledom jamskih delovišč navdušeni. Še 
posebej so pozdravili dejstvo, da velenjski pre-
mogovnik ob doseganju visoke produktivnosti 
veliko pozornost posveča okoljskim vprašanjem 
in celoten proces rudarjenja obravnava z vseh 
vidikov trajnostnega razvoja.

n

Gostili evropsko združenje EURACOAL

Gostje so si ogledali tudi jamska delovišča. (foto: arhiv PV)

Velenje, 26. junija - Le še do 
petka, 29. junija, bodo na Mestni 
občini Velenje sprejemali vloge za 
dodelitev neprofitnih stanovanj v 
najem. Maja letos objavljeni razpis 
se namreč izteka. Do konca minu-
lega tedna so v Uradu za investicije 
in razvoj prejeli že več kot 200 vlog, 
ki jih bodo po končanem razpisnem 
postopku pregledale sodelavke pri-
stojne službe in vsem prosilcem, ki 
so oddali nepopolno vlogo, poslale 
dopis za dopolnitev vloge. Vloge, ki 

ne bodo dopolnjene pravočasno, 
bodo v postopku zavržene kot nepo-
polne, druge vloge pa bodo uvrščene 
v postopek oblikovanja prednostne 
liste prejemnikov neprofitnih stano-
vanj. Rezultati razpisa bodo znani 
predvidoma do konca letošnjega 
leta. Takrat bodo tudi objavili pred-
nostne liste za dodelitev stanovanj. 

Vsi, ki se še želijo prijaviti na raz-
pis za dodelitev neprofitnih stano-
vanj v  najem, lahko vloge dvignejo 
v avli Mestne občine Velenje v času 

uradnih ur. Vsa potrebna doku-
mentacija za prijavo na javni razpis 
je dostopna tudi na spletni strani 
Mestne občine Velenje. Vodja urada 
Alenka Rednjak nam je povedala, 
da zaenkrat še ne vedo, koliko bo 
prosilcev za listo A in koliko za listo 
B. Na prvi so prosilci s šibkejšim 
socialnim statusom, na drugi pa 
prosilci, ki plačajo tudi soudeležbo 
in jim praviloma dodelijo novejša in 
večja stanovanja. Kakšna je struk-
tura prosilcev, bodo vedeli šele, ko 

bodo strokovne delavke obdelale 
vloge, ki vsebujejo precej dokumen-
tacije. Poleg tega bodo morali opra-
viti še ogled stanovanjskih razmer, 
šele potem bodo lahko po številu 
dodeljenih točk oblikovali predno-
stne liste. »Zaenkrat še vedno velja 
stara prednostna lista. Stanovanja se 
nenehno praznijo, zato jih dodelu-
jemo po njej. Po novi listi pa bomo 
delili tudi stanovanja v novem objek-
tu na Gorici. Kljub zapletom pri gra-
dnji računamo, da bodo stanovanja 
tam končana do konca leta 2013,« 
nam je še povedala Alenka Rednjak. 

n bš

Doslej več kot 200 vlog za stanovanja

Že petdeset let se s soda skače,

pri nas v Velenju pač ne gre drugače.

Srečno – stoletja že naš je pozdrav

in za rudarje vedno bo takšen ostal.

Zato, zelenci, dobro skočite 

in tradicijo našo obdržite!

Rudarske vrednote bodo ob letošnjem prazniku znova povezale naš 
rudarski stan ter prebivalce Šaleške doline, ko bomo slovesno obeležili že 
52. Skok čez kožo. 

Prijazno vas vabimo, da praznujete z nami v petek, 29. junija 2012:
•	 zbiranje uniformiranih rudarjev ob 17. uri na Titovem trgu;
•	 odhod parade s Titovega trga ob 17.30 uri;
•	 52. Skok čez kožo ob 18. uri na Mestnem stadionu v Velenju.

Ob 3. juliju – Prazniku rudarjev POnOsnO čestitamO 
vsem zaPOslenim v skuPini PremOgOvnik velenje.
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Čas
Kaja Avberšek

“Čas sem jaz” je bilo naslov mojemu mini 
projektu v drugem ali tretjem letniku študija pri 
predmetu kiparstvo. (Kiparstvo se že kar nekaj 
časa ne ukvarja izključno s kipi, takimi leseni-
mi, glinenimi ali bronastimi, tega se vendarle 
zavedata, kajne, spoštovana bralka in bralec?) 
Takrat je na faksu še predavala Marjetica 
Potrč, ena  vidnejših slovenskih umetnic (na 
tujem verjetno bolj priznanih kot v Sloveniji, kar se z našimi človeški-
mi presežki na žalost često dogaja). Ukvarjali smo se z iznajdbami 
bizarnih predmetov, tako neuporabnih, da so že uporabni (saj vesta, 
kako enostavno se nekaj spremeni v svoje nasprotje, kako kdaj od 
smeha jokamo in kako je kaj tako grdo, da je že lepo). In tako sem 
naredila zapestno uro, na kateri je bilo namesto številčnice in kazal-
cev ogledalce. Torej sem, kadarkoli sem pogledala na uro, zagledala 
sebe. In če bi jo nosila dovolj dolgo, bi začela opažati spremembe. 
Mene, ki se zlivam s časom.

Kako relativna je ta četrta dimenzija … in kako skrivnostna! Zgošča-
nje in redčenje časa, luknje v času, čas beži, čas se vleče, čas zaceli 
vse rane … Čas in jaz, jaz in starost … pred par leti sem slučajno 
dvignila zvoneči telefon v hiši mojih staršev in gospa na drugi strani 
me je vprašala, če imam mamico doma. Odgovorila sem,  da je rav-
nokar ni, lahko pa ji kaj sporočim. “Pa ji boš znal povedat?” ni bila 
prepričana klicateljica. “Najbrž že!” sem odgovorila in se sama pri 
sebi smejala, joj gospa, ko bi vedela, da grem že proti tridesetim in 
da sploh nisem fant. “Všeč mi je tvoj glas malega fantka”, mi je rekel 
nekdo drug, nekoč, ko sem bila še bolj naivna …

Malo večji časovni šok sem doživela, ko so me gimnazijci, mamini 
učenci, začeli vikati. In vedno znova pravim, ne vikajte me, prosim! 
(Tudi sama želim s čim večimi ljudmi biti na “ti”. Z vikanjem izka-
zati spoštovanje, to že, jasno! Vikanje za vsako ceno in v namen 
plastenja po pomembnosti, tega pa ne maram. Enakopravnost je 
lepa čednost!)

Otroček v ženskem telesu sem. Stara duša v mladem telesu, hkratno.

V Marseillesu (jug Francije) mi je polčarovnica povedala, da sem 
umrla leta 1942 pri 24 letih. Da sem skrbela za partizanski radio in 
so me sovražne sile ustrelile. Gledala me je in mi govorila: “Ti si taka 
stara slovanska duša …” vse, kar je govorila, je bilo smiselno, roman-
tično in lepo! Res ali ne … res je tisto, za kar se sami odločimo, resnic 
je toliko, kot je nas, najmanj toliko!

Prejšnji teden je imel moj mali veliki brat valeto. Ko sem imela vale-
to jaz, je bil še varno spravljen v takrat že pretežno gromozanskem 
maminem trebuhu. Ravno včeraj smo se srečali sošolci iz osnovne 
šole, po petnajstih letih. Jaz večine medtem nisem videla niti enkrat. 
Punce po večini mamice (jaz ne, o tem bom vendarle poročala), fan-
tje z očitno manj lasmi in več telesne mase. Skoraj vsi tako ali dru-
gače poročeni. Nekdo me ne prepozna, tudi ko mu govorim. Kako, 
da me ne prepozna niti po glasu, načinu govora, kretnjah, nasmehu, 
očeh … nekatere stvari se vendarle ne spremenijo tako korenito? Kra-
mljamo in se hahljamo, opazujem in poslušam, telo veni, vztrajno, 
duša pa … ne, ne, duša v svojem bistvu ostaja ista, plasti časa se na 
njej nabirajo tisočletja. Samo pomislita, draga moja, ne čutita svojih 
poganskih prednikov, ko vzide ali zaide sonce, vélika luč, saj ga časti-
ta in se ga veselita in vedno znova vaju skrbi, da ga ne bo. V kresni 
noči potihem verjameta, da bosta s praprotnim semenom v čevljih 
razumela govorico živali in videla vilince. Če vama črna mačka pre-
seka pot, hitro trikrat pljuneta čez ramo, kljub temu da tik pred tem 
pomislita: “Bedarija, vraževerje! Prazne marnje! No ... pa bom vseeno 
pljunil/a čez ramo, saj me nič ne stane, škodovati pa tudi ne more.”

Za konec časovne Žabe priporočam ogled slike italijanskega manie-
rističnega slikarja Agnola Bronzina z naslovom Venera, Kupid, Čas 
in Norost, ki je nastala okrog leta 1545, ter poslušanje pesmi Godine 
prolaze (Bajaga i Instruktori): “Godine prolaze, mi gledamo!” 

Sama sreča, da je poletje … najlepši čas!                                        n

Od srede do torka - svet in domovina

Sreda, 20. junija: 

Začela	se	je	borba.	Vlada	je	sklenila,	da	na	
državno	proslavo	ne	bo	povabila	praporščakov	
z	rdečo	zvezdo.	V	Pozitivni	Sloveniji	so	hitro	
dejali,	da	»želi	vlada	očitno	zminirati	enega	
temeljev	države,	saj	Slovenija	sloni	na	NOB	in	
osamosvojitveni	vojni«.

Po	letu	dni	od	referenduma	je	bil	zakon	o	pre-
prečevanju	dela	na	črno	znova	v	parlamentu.	
Minister	Vizjak	je	dejal,	da	gre	pri	zakonu	za	
uskladitev	z	evropsko	zakonodajo.

Iniciativa	Davkoplačevalci	se	ne	damo	je	izra-
čunala,	da	bo	celotna	vrednost	posojil	za	Teš	
6	znašala	880	milijonov	evrov,	revalorizirana	
cena	projekta	pa	bo	že	leta	2015	znašala	1,64	
milijarde	evrov.

Številke	so	se	najbrž	zdele	nepredstavljive	upo-
kojencem,	ki	so	izvedeli,	da	se	bodo	že	v	tem	
mesecu	znižale	pokojnine,	za	katere	izplačilo	
zagotavlja	država	iz	proračuna	in	ne	temeljijo	
na	vplačanih	prispevkih.

Vroče	je	bilo	v	DeSUS-u.	Sklenili	so,	da	Ljubo	
Jasnič	ostaja	na	položaju,	saj	predsednik	Erjavec	
ni	predlagal	njegove	zamenjave,	potem	ko	so	se	
člani	sveta	dogovorili,	da	se	bo	odpovedal	funk-
ciji	državnega	sekretarja	v	kabinetu	premierja.

V	Riu	de	Janeiru	se	je	začela	konferenca	ZN-a	
o	trajnostnem	razvoju,	na	kateri	so	udeleženci	
iskali	dogovor	o	svetovnem	načrtu	za	razvoj	in	
odpravo	revščine.

Prisegel	je	novi	grški	premier.

Četrtek, 21. junija: 
Na	prvi	uradni	poletni	dan	je	ustavno	sodišče	

zavrnilo	začasno	zadržavenje	izvajanja	zakona	
o	uravnoteženju	javnih	financ,	a	napovedalo,	
da	bo	ustavno	presojo	tega	zakona	obravnavalo	
prednostno.	

Državni	svet	je	zavrnil	predlog	odložilnega	veta	
na	novelo	zakona	o	bančništvu.

Policisti	so	napovedali,	da	bodo	–	potem	ko	je	
vlada	zavrnila	pogajanja	z	njihovim	sindikatom	
–	tožili	državo.	

Premier	Janša	se	je	medtem	pogajal	o	novi	
delovnopravni	zakonodaji,	ki	naj	bi	prinesla	
fleksibilnejše	zaposlovanje.	Sešel	se	je	z	delo-
dajalci,	ki	so	bili	s	predstavljenimi	smernicami	
zadovoljni.	

Manj	zadovoljni	so	bili	v	DeSUS,	SLS	in	DL,	
kjer	se	povedali,	da	se	ne	strinjajo	z	dejstvom,	da	
praproščaki	NOB	niso	bili	povabljeni	na	državno	
proslavo.	

Novogoriško	okrožno	sodišče	je	začelo	stečajni	
postopek	za	družbo	Primorje.

Ker	Andrej	Šircelj	od	vodstva	Teš	ni	dobil	
zagotovila	o	dokončnosti	cene	za	šesti	blok,	je	
bila	seja	odbora	za	finance	prestavljena	za	teden	
dni,	odgovor	na	poroštvo	države	pa	je	obvisel	
v	zraku.

Vodja	mjanmarske	opozicije	Aung	San	Su	Či	
je	kot	prva	tujka	nagovorila	oba	domova	britan-
skega	parlamenta.	Svet	je	pozvala,	naj	poma-
ga	njeni	državi	končati	svoje	potovanje	proti	
demokraciji.

Sodišče	Evropske	unije	je	odločilo,	da	lahko	
zaposleni,	ki	med	letnim	dopustom	zboli,	dneve	
za	dopust	izkoristi	tudi	pozneje.

Krovni	odbor	Evropskega	parlamenta	za	
obravnavo	Acte	je	evropske	poslance	pozval,	
naj	na	julijskem	plenarnem	zasedanju	glasujejo	
proti	temu	sporazumu.

Petek, 22. junija:

Minil	je	še	zadnji	šolski	dan	pred	počitnicami.
Zvečer	je	bila	v	Ljubljani	osrednja	proslava	ob	

dnevu	državnosti.	Razburjenja	se	niso	polegla,	
podžgal	pa	jih	je	tudi	voditelj	dogodka,	ki	je	dejal:	
»Ne	žalimo	padlih	v	vojni	za	Slovenijo	s	simboli	
vojske,	ki	jih	je	pobila.«

Istega	dne	je	miinister	za	obrambo	Aleš	Hojs	
podpisal	odredbe	o	imenovanju	treh	vojašnic	po	
pripadnikih	Teritorialne	obrambe,	ki	so	življenje	
izgubili	med	osamosvojitveno	vojno	leta	1991.

Po	tem,	ko	so	v	Telekomu	vložili	odškodninske	
tožbe	le	zoper	člane	nekdanje	uprave,	je	reagiral	
AUKN:	»Čas	je,	da	za	storjeno	odgovarjajo	vsi	
odgovorni	-	tudi	nadzorni	svet.«

Minister	Šušteršič	je	povedal,	da	zaenkrat	kaže,	
da	slovenske	banke	ne	bodo	potrebovale	pomoči	
iz	evropskih	reševalnih	skladov	in	dodal,	da	dela-
jo	vse	za	to,	da	bi	se	temu	izognili.

O	prihodnosti	je	razmišljal	še	en	minister	–	
minister	Vizjak.	Med	svojimi	predlogi	je	naštel	
uvedbo	enotne	pogodbe	o	zaposlitvi	za	nedo-
ločen	čas,	ustanovitev	odpravninskega	sklada,	
neupoštevanje	odmora	v	skupni	delovni	čas	in	

poenostavitev	postopkov	odpuščanja.
Talibani	so	napadli	priljubljen	hotel	blizu	

Kabula	in	zajeli	več	talcev,	ubitih	je	bilo	13	ljudi.
Bonitetna	hiša	Moody's	je	zaradi	bojazni	pred	

izgubami	znižala	bonitetne	ocene	15	največjih	
bank	na	svetu.

Sobota, 23. junija:
Ustni	spopadi	o	ustreznosti	nepovabila	pra-

proščakov	NOB	so	se	nadaljevali.	Predalič	je	
tako	dejal,	da	se	je	»praznovala	slovenska	osa-
mosvojitev	in	temu	primerno	smo	vabili,	kar	se	
mi	je	zdelo	povsem	korektno,«	v	PS	pa	s	izrekli	
pričakovanje,	da	se	bo	vlada	opravičila.		

Jezni	so	bili	tudi	avtoprevozniki.	Zatrdili	so,	
da	je	Dars	zaprl	promet	skozi	predor	Karavanke	
tudi	s	slovenske	strani,	a	na	Darsu	so	vztrajali,	da	
so	le	objavili	obvestilo	o	avstrijski	zapori.

Sirska	vojska	je	potrdila,	da	je	sestrelila	turško	
lovsko	letalo	F-4,	ki	je	letelo	v	zračnem	prostoru	
nad	sirskim	morjem.	

Na	avtocesti	Zagreb-Split	se	je	prevrnil	avto-
bus,	poln	potnikov	iz	Češke.	V	nesreči	je	umrlo	
osem	ljudi.

Paragvajski	senat	je	izglasoval	odpoklic	predse-
dnika	Fernanda	Luga,	zaradi	česar	je	levičarski	
politik	moral	odstopiti	kot	voditelj	Paragvaja.

Grška	vlada	je	predlagala	podaljšanje	roka,	do	
katerega	mora	konsolidirati	svoje	javne	finance	
za	najmanj	dve	leti.

Potem	ko	sta	v	napadu	Izraelcev	umrla	dva	
Palestinca,	je	Hamas	napovedal,	da	bo	stopnje-
val	napade	na	Izrael.

Nedelja, 24. junija:
Podatki	Eurostata	so	razkrili,	da	je	sloven-

ski	BDP	lani	po	merilu	kupne	moči	znašal	84	
odstotkov	povprečja	EU-ja,	s	čimer	se	je	Slove-
nija	med	državami	nekdanje	Jugoslavije	uvrstila	
najbolje.	

Turški	zunanji	minister	Ahmet	Davutoglu	je	
obtožil	Sirijo,	da	je	sestrelila	neoboroženo	lovsko	
letalo,	in	to	v	mednarodnem	zračnem	prostoru.

Slišali	smo,	da	državljani	Francije,	Nemčije,	
Španije	in	Italije	–	ki	sicer	veljajo	za	štiri	najpo-
membnejše	države	evrskega	območja	-	dvomijo,	
da	bo	Grčija	obdržala	skupno	evropsko	valuto.

Napeto	je	bilo	med	množico	na	trgu	Tahrir	v	
Kairu.	Popoldne	so	izvedeli,	da	je	novi	predse-
dnik	Egipta		kandidat	Muslimanske	bratovščine	
Mohamed	Mursi.

Tunizija	je	Libiji	izročila	nekdanjega	libijske-
ga	premierja	Bagdadija	Al	Mahmudija,	ki	ga	v	
domovini	čaka	sojenje	zaradi	zlorabe	oblasti	v	
času	diktature	Moamerja	Gadafija.

Ponedeljek, 25. junija:
Na	dan	državnosti	smo	se	spominjali,	kako	je	

slovenska	skupščina	pred	21	leti	na	podlagi	ple-
biscitarne	odločitve	sprejela	deklaracijo	o	neod-
visnosti	in	tako	razglasila	svojo	samostojnost.

Manj	enotni	smo	bili	v	letu	2012,	vsaj	v	prav	
nič	pojenjajočih	polemikah	glede	državne	pro-
slave.	Gregor	Virant	je	dejal,	da	se	njegova	DL	
od	spornih	dogodkov	ostro	distancira.	»Šlo	je	za	

soloakcijo	SDS-a,«	je	še	pristavil.	
Španija	je	evrsko	območje	tudi	uradno	zapro-

sila	za	pomoč.
V	Turčijo	je	pribežalo	novih	33	dezerterjev	iz	

sirske	vojske	in	njihovih	družin.	Med	njimi	tudi	
general		in	dva	polkovnika.

Novi	egiptovski	predsednik	Mohamed	Murs	
je	pozval	k	enotnosti	države	in	poudaril,	da	bo	
vodja	vseh	Egipčanov.

Torek, 26. junija: 
Premier	Janša	se	je	srečal	z	vodji	parlamentar-

nih	strank	in	po	srečanju	pred	mediji	še	enkrat	
izpostavil	državno	proslavo.	Dejal	je,	da	bi	bili	–	
če	bi	bile	proslave	edini	problem	–	že	vsi	skupaj	
na	počitnicah	in	da	meni,	da	je	njegova	edina	
napaka,	da	je	za	govornika	povabil	predsednika	
države.	

Premier	je	pojasnil	še,	da	sprememba	ustave	
nima	zadostne	podpore	v	parlamentu.	

Evropsko	sodišče	je	odločilo,	da	mora	Slove-
nija	šesterici	tožnikov,	ki	smo	jih	doma	poime-
novali	izbrisani	plačati	po	20	tisoč	evrov	odško-
dnine	za	nematerialno	škodo	in	skupaj	30	tisoč	
evrov	za	stroške.

Ciper	je	Evropsko	unijo	zaprosil	za	finančno	
pomoč	zaradi	prevelike	izpostavljenosti	svojih	
bank	grškemu	gospodarstvu.

Predsednik	Evropskega	sveta,	predsednik	
Evropske	centralne	banke,	predsednik	evrske	

skupine	in	predsednik	Evropske	komisije	so	
predstavili	vizijo	o	prihodnosti	Evropske	unije,	
ki	naj	bi	rešila	krizo	in	ohranila	evropski	projekt.	
Nova	ureditev	bi	se	imenovala	Združene	države	
Evrope,	vzpostavljena	naj	bi	bila	v	naslednjem	
desetletju,	predvideva	pa	tudi	bančno	in	fiskalno	
unijo,	ki	terjata	prenos	nacionalnih	pristojnosti	
na	raven	EU.

Vlada je sklenila, da praproščakov NOB 
na državno proslavo ne povabi. In se je 

začelo ...

Tudi Primorje je ugasnilo.

Bo res konec pogodb o zaposlitvi za 
določen čas?

Sirija je sestrelila turško vojaško 
letalo.

Praznovali smo dan državnosti.

Štirje predsedniki so nam predstavili 
vizijo Združenih držav Evrope.

Novi egiptovski predsednik.
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Družinsko podjetje Plastika Ska-
za, podjetje za brizganje plastike in 
predelavo plastičnih mas iz Vele-
nja, se ponaša z več kot 35-letno 
tradicijo in sodi med najuspešnej-
ša podjetja ter podjetja v regiji 
Saša. Letos je že prejelo odmevni 
potrditvi dobrega dela v preteklih 
letih. Po metodologiji ameriškega 
Dun&Bradstreeta sodi med 50 pod-
jetij z najvišjo boniteto v Sloveniji, 
po izboru projekta Zlata nit 2011 
časnika Dnevnik pa se v katego-
riji srednje velikih podjetij uvršča 
med 33 najboljših zaposlovalcev. 

»Naše kratko sporočilo je: Vsi delci 
štejejo,« pravi prokulistka podjetja 
Tanja Skaza. 

Lani je podjetje ustvarilo nekaj 
manj kot 17 milijonov evrov pri-
hodkov, od tega več kot 90 odstot-
kov na tujih trgih. Po prihodkih 
je med 500 najboljšimi podjetji v 
Sloveniji, po ustvarjenem dobičku 
med 350. V tem trenutku zaposlu-
je 165 delavcev, skupaj s študenti 
blizu 190. Letos je Plastika Skaza 
že zaposlila 20 delavcev, do konca 
leta naj bi jih še približno 10. Po 
zagotovilih direktorice financ in 

komerciale Laure Rednak ima 90 
odstotkov zaposlenih pogodbe za 
nedoločen čas: »Mi zaposlujemo, 
ne menjujemo.« Vrhunska tehno-
loška opremljenost jim omogoča 
sodelovanje z uglednimi podjetji 
v Evropi v avtomobilski, elektro 
in pohištveni industriji ter v beli 
tehniki. Že več kot 20 let sodelu-
jejo s švedsko Ikeo, njihovi izdelki 
se nahajajo v vozilih Opel, Fiat in 
Jaguar, med strateškimi kupci je 
tudi velenjsko Gorenje. 

Podjetje se že ponaša z nekaterimi 
certifikati, opazna so prizadevanja v 
ekologiji in izobraževanju. Lani so 
za ta namen porabili 35 tisoč evrov. 

V pogumno zastavljeni viziji so 
zapisali, da želijo postati vodilno 
podjetje v predelavi plastičnih mas 
v Sloveniji in si utrditi konkurenčni 
položaj v Evropi ter v svetu. V splet 
teh prizadevanj sodi razvoj dveh 
lastnih blagovnih znamk: Organko 
(za kompostiranje oziroma hranje-
nje bioloških odpadkov) in Cuisine 
(namizna plastična posoda). »Pri-
sotnost na zahtevnih tujih trgih 
zahteva od podjetja velike napore v 
prilagajanju in odzivnosti na potre-
be naročnikov. Veseli nas, da smo 
kljub temu uspeli zadržati visoko 
finančno stabilnost in pripadnost 
podjetju,« zagotavlja Tanja Skaza.

Za letos načrtujejo 20 milijonov 
evrov prihodkov, v tem času pa se 
zavzeto pripravljajo na izgradnjo 
4500 kvadratnih metrov velikih 
novih proizvodnih prostorov. Po 
mnenju Laure Rednak naj bi letos 
v jeseni pridobili gradbeno dovo-
ljenje, same izgradnje, ki jim bo 
omogočila nadaljnjo širitev in sis-
tematično iskanje priložnosti na še 
neosvojenih trgih, pa naj bi se lotili 
konec tega ali v začetku prihodnje-
ga leta. 

Naložba pa naj bi omogočila tudi 
zaposlitev blizu 30 novih sodelav-
cev. 

n Tatjana Podgoršek

Vsi delci štejejo 
Družinsko podjetje Plastika Skaza iz Velenja 
med 50 slovenskimi podjetji z najvišjo 
boniteto – Lani zabeležili 25-odstotno rast - 
Med strateškimi kupci tudi Ikea in Gorenje

Sodobna tehnologija omogoča, da večino izdelkov izvozijo 
predvsem na evropske trge.

Tatjana Podgoršek

Podjetje Mega M iz Velenja je s 
svojimi poslovnimi enotami v Veliki 
Britaniji, Združenih arabskih emira-
tih, na Hrvaškem in v Avstriji vodil-
no podjetje na področju zlivanja 
sodobnih telekomunikacij, govor-
nih in podatkovnih komunikacij, 
procesov, ki vodijo v novo obdobje 
medosebnega komuniciranja. Letos 
praznuje 10-letnico delovanja.

Po besedah mag. Mateja Meža, 
solastnika podjetja, so vrzel, ki so 
jo povzročili hiter vzpon interne-
tnih tehnologij, večja osveščenost o 
pomenu varnosti v informacijskem 
okolju prepoznali kot poslovno 
priložnost in ustanovili podjetje. 
Temu koraku so sledili novi izzi-
vi, ki danes predstavljajo mejnike 
v dosedanjem obstoju podjetja: 
podpis pogodb z nekaterimi večji-
mi podjetji za vzdrževanje omrežij 
in informacijskih sistemov, razvoj 
namenskih aplikacijskih rešitev, 
trgovanje s telefonskimi minutami 
na mednarodnem trgu. Leta 2003 
so začeli uvažati telefonski promet 
v Slovenijo, Avstrijo in na Hrvaško, 
dve leti kasneje pa so odpri vozlišče 
v Londonu v Veliki Britaniji in si s 
tem zagotovili večji tranzit prometa 
iz severne Amerike preko Evrope v 
Azijo. Večja sprejemljivost trga za 
IP telefonijo v Sloveniji in boljša 
programska oprema sta omogočila 
vzpostavitev lastnega sistema Mega-
Tel, ki sodi med paradne konje pod-
jetja. »Pred nedavnim smo odprli 
še eno vozlišče v sosednji Avstriji, 

kjer smo postali licenčni operater 
in ponudnik storitev IP telefonije za 
poslovne uporabnike. Zaposlujemo 
25 visoko strokovno usposobljenih 
delavcev, sodelujemo s Višjo stro-
kovno šolo Šolskega centra Velenje 
in nekaterim študentom omogoča-
mo praktično izobraževanje. Steklo 
je tudi sodelovanje s Fakulteto za 
računalništvo in informatiko Uni-
verze v Ljubljani. Skupaj s slednjo 
in podjetjem Miel iz Velenja smo 
ustanovili razvojni center, disloci-
rano enoto Univerze v Ljubljani 
v Velenju. Danes so naše stranke 
ugledni slovenski in tuji sistemi, 

podjetja, državne ustanove, naše 
storitve in rešitve pa nudimo tudi 
ostalim operaterjem doma in v 
tujini,« je o podjetju danes povedal 
Matej Meža.

Razvijajo nove 
aplikacije

Razvojna in organizacijska strate-
gija se je doslej – meni mag. Miran 
Meža, prav tako solastnik podjetja 
-  izkazala za pravilno, zato jo bodo 
nadgradili. Poleg širitve strank stori-
tve MegaTel razvijajo nove aplikaci-
je. Med drugim možnost predizbire 

mobilnega operaterja, s čimer bodo 
uporabnikom mobilnih telefonov 
ponudili več kot 10-krat nižje stro-
ške klicev v tujino brez uporabe 
podatkovnih kanalov. Ta sistem naj 
bi zaživel  letošnjo jesen. Ker se je 
izkazal za zelo dobrega v Sloveniji, 
ga bodo širili še v Avstrijo. Precej 
pozornosti namenjajo tako ime-
novanemu jedrnemu sistemu, za 
katerega že prejemajo ponudbe tudi 
operaterjev iz EU. Med uspešnimi 
produkti je Miran Meža izpostavil 
še lojalnostni sistem. »Po raziska-
vah je naš sistem najnaprednejši v 
EU, zato z njim načrtujemo prodor 

na azijske trge, predvsem v Indijo.« 
Za zgodbo o uspehu velja množič-
no pošiljanje in sprejemanje SMS 
sporočil. Na mesec jih pošljejo več 
kot milijon. Gradijo nova jedra, 
nove uporabniške vmesnike, raz-
vijajo aplikacije na ključ, povsem 
namenske aplikacije, ki jih delajo 
po potrebah podjetij, z naprednimi 
tehnološkimi rešitvami postavljajo 
ter vzdržujejo omrežja in strežni-
ško infrastrukturo, gradijo sistem za 
upravljanje skupine vozil, aplikacijo 
za rezervacijo turističnih zmoglji-
vosti … »Skratka, naša prihodnost 
je svetla,« je še dejal Miran Meža.

n

Skupaj gradijo tehnologije prihodnosti

Miran in Matej Meža: »Naša prihodnost je svetla.«

Milena Krstič - Planinc

Velenje, 20. junija – Savinjsko-
-šaleška gospodarska zbornica 
(SAŠA) je v sredo zvečer na pri-
ložnostni slovesnosti na vrtu vile 
Herberstein podelila priznanja za 
najboljše inovacije v SAŠA regiji 
za leto 2011.

»Na javni razpis je prispelo 17 
predlogov dvanajstih predlaga-
teljev. Ker so pri enem projektu 
sodelovali trije partnerji, je skupno 
število sodelujočih predlagateljev 
14,« je povedal predsednik  komisi-
je za ocenjevanje inovacij pri SŠGZ 
Bojan Stropnik. V njih je 
sodelovalo 124 inovator-
jev, kar je drugo največje 
število v 13-letnem obdo-
bju nagrajevanja inovacij. 
V SŠGZ pa se lahko tudi 
pohvalijo, da so med vse-
mi območnimi zbornica-
mi s spodbujanjem ino-
vatorjev tako, da ti dobijo 
tudi priznanja, začeli 
med prvimi. »Opazna je 
rast kakovosti inovacij, 
ki je odraz načrtnega 
spodbujanja inovacijske 
klime oziroma sistematič-
nega spodbujanja stalnih 
izboljšav in inovacij zno-
traj podjetij.«

Predsednica SŠGZ dr. Cvetka 
Tinauer je poudarila, da potrebu-
jemo inovativnost v glavi vsakega 
posameznika in na vseh ravneh 
življenja in delovanja. »Gospodar-
stvo SAŠA regije, kjer je sicer struk-
tura podjetij izrazito neuravnoteže-
na v korist velikih podjetij, je dokaz, 
kako pomembna je inovativnost.«

Na njen pomen - tako v gospo-
darstvu kot javnem sektorju - je 
opozoril župan Mestne občine 
Velenje Bojan Kontič, ki je vsem 
inovatorjem čestital za njihove 
dosežke, izvršna direktorica GZS 
Alenka Avberšek pa je opozorila na 

zakonodajo pri spodbujanju podje-
tništva in inovativnosti v Sloveniji.

Bronasta priznanja najboljšim 
inovatorjem je podelil župan Obči-
ne Šoštanj Darko Menih, srebrna 
priznanja županja Občine Nazarje 
Majda Podkrižnik, zlata priznanja 
pa župan Mestne občine Velenje 
Bojan Kontič.

Na osnovi ocen  po posameznih 
kategorijah – inventivnost, gospo-
darski rezultati, trajnostni učinki in 
okoljski vidiki – je komisija podelila 
5 zlatih, 6 srebrnih, 3 bronasta pri-
znanja in 3 diplome. 

n

Visoka kakovost inovacij
Pet zlatih, šest srebrnih, tri bronasta priznanja in tri diplome

Franjo Bobinac, predse-
dnik Uprave Gorenje, d. d.: 
»V panogi, v kateri živimo in 
delamo, je konkurenca izrazi-
to huda, zato je raziskovalna  
prednost, ki jo poskušamo 
iskati v Gorenju, prav inova-
tivnost.«

Dr. Vladimir Malenkovič, 
član uprave Premogovnika 
Velenje: »Premogovnik je eden 
najmodernejših s podzemno 
eksploatacijo v Evropi. Njego-
va ključna komparativna pred-
nost sta znanje in sposobnost 
zaposlenih, ki se kažeta tudi v 
inovacijski dejavnosti.«

Alenka Avberšek, izvršna 
direktorica GZS: »V času, ko 
se ukvarjamo z vprašanjem, 
kako priti iz krize, se preveč-
krat ukvarjamo z varčevalnimi 
ukrepi. Prava pot je vlaganje v 
razvoj, znanje, inovacije.«

Dr. Cvetka Tinauer, predse-
dnica SŠGZ: »Število inovacij 
je primerljivo z najboljšimi 
časi v trinajstletni zgodovini, 
odkar podeljujemo priznanja.«

Bojan Kontič, župan Mestne 
občine Velenje: »Dobro je, 
da varčujemo, a ne tam, kjer 
bomo posledice čutili čez 
nekaj let. Teh inovacij zane-
sljivo ne bi bilo, če inovatorji 
podlage zanje ne bi pridobili v 
procesu izobraževanja. Pri tem 
se kaže, kako zelo pomembno 
je, da z roko v roki delata javni 
sektor, v tem primeru mislim 
na izobraževanje, in realni 
sektor.«

Kdo so zlati nagrajenci in za 
katere inovacije?

Kompozitni stezni vijak – Tielock, avtorja Stanka Kostanjška iz FiReP 
Rebar Velenje; Aparat za pripravo toplih napitkov Tassimo – Chassis 5 
avtorjev: Henrika Pavloviča, Petra Brezovnika, Tadeja Počivavška, Mitje 
Dobravca, Matjaža Goličnika, Jakoba Goloba, Bojana Naraločnika, 
Damjana Golčmana, Primoža Brezovnika in Tadeja Jeraja iz BSH Hišni 
aparati Nazaraje;  Napredovalni stroj GPK - PV, avtorji: Simon Dobaj, 
Bojan Jezernik, Dušan Čižmek, Anton Kotnik, Franjo Mazaj, Iztok 
Navršnik, Drago Ostervuh, Franc Kokolj, Uroš Zupan, Mitja Tajnik, 
Vojko Pečnik, Mehmed Alija Dimirovski in Boštjan Ravnjak iz Premo-
govnika Velenje; HomeChef pečica Gorenje, avtorji: Matej Kotnik, Matevž 
Popič, Andrej Kaiser, Lidija Pritržnik, Janez Matavš, Sašo Strajnar, 
Blaž Brezovnik, Milan Vivod, Renata Meža, David Dokl, Miha Veselič, 
Gregor Štrumpfel, Jože Dermol, Aleš Plahutnik, Marko Kreča, Srečko 
Šimunkovič, Božena Kneževič iz Gorenja, ter Kondenzacijski sušilnik 
perila energetskega razreda A, avtorji: Tea Dovšak, Zoran Uršič, Boris 
Pavčnik, Miran Razboršek, Igor Podbregar, Matej Volk, Jože Skornšek, 
Vasko Kugonič, Tatjana Korošec, Nenad Pavlovič, Valerija Sluga, Mitja 
Krevh, Romana Laznik Leskovšek, Brigita Hrastnik, Boštjan Sovič, Edi 
Pocajt, Jana Kovač in Matej Pečnik iz Gorenja.

Slovesnost ob podelitvi priznanj

10 let podjetja Mega 
M iz Velenja – Kar 
nekaj paradnih 
konjev
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Gornji Grad, 22. junija – 30.	juni-
ja	praznuje	Občina	Gornji	Grad	
praznik	v	spomin	na	dan,	ko	se	je	
leta	1928	takratni	trg	preimenoval	
v	mesto.	Praznik	bodo	zaznamovali	
s	kulturnimi,	športnimi	in	drugimi	
družabnimi	dogodki,	ki	se	bodo	
vrstili	do	nedelje,	1.	julija.	Osre-
dnja	prireditev	je	bila	slavnostna	
seja	tamkajšnjega	občinskega	sveta	
minuli	petek	v	dvorani	kulturnega	
doma	v	Gornjem	Gradu.	Na	njej	so	
občanom,	ki	so	zaznamovali	doga-
janje	v	lokalni	skupnosti,	podelili	
občinska	priznanja	in	nagrade.	Žal	
je	radost	z	njimi	delilo	zelo	malo	
soobčanov,	med	katerimi	sta	bila	
le	dva	občinska	svetnika.

Slavnostno	sejo	občinskega	sveta	
so	tudi	tokrat	združili	s	prireditvijo	
ob	dnevu	državnosti.	Slavnostni	
govornik,	župan	Stanko	Ogradi,	je	
med	drugim	dejal,	da	od	vodstva	
države,	ki	postaja	z	vsakim	letom	
zrelejša,	pričakujejo	jasnejša	navo-
dila,	a	so	vse	pogosteje	razočarani.	
Niso	končali	prejšnjih	nalog,	pred	
njimi	pa	so	že	novi	izzivi	ob	dejstvu,	
da	se	gospodarska	kriza	še	pogla-
blja.	Trudili	so	se	in	se	bodo	tudi	v	
prihodnje	v	čim	večji	možni	meri	
uresničiti	želje	občanov.	

V	času	od	lanskega	do	letošnjega	
občinskega	praznika	so	namenili	
pozornost	izgradnji	kanalizacijske-
ga	omrežja	v	Bočni.	Projekt,	vreden	
blizu	1,2	milijona	evrov	(od	tega	so	
približno	85	odstotkov	potrebnega	
denarja	pridobili	iz	EU),	naj	bi	kon-
čali	do	konca	letošnjega	avgusta.	

Zaključujejo	ureditev	in	posodo-
bitev	regionalne	ceste	skozi	kraj	
Bočna.	Že	od	lani	se	»vleče«	ure-
ditev	zbirnega	centra	v	Podhomu.	
»Imamo	težave	z	vodotoki.	Pred	
začetkom	del	pri	ureditvi	zbirnega	
centra	moramo	namreč	končati	
projekt	 protipoplavne	 varnosti	

zanje.«	Kar	velik	zalogaj,	vreden	
blizu	300	tisoč	evrov,	je	bila	obno-
va	objekta	-	spomenika	kulturne	
dediščine	na	Attemsovem	trgu	23	
v	Gornjem	Gradu,	ki	je	v	večinski	
lasti	lokalne	skupnosti.

Poleg	dokončanja	kanalizacijske-
ga	omrežja	Bočna	do	prihodnjega	

občinskega	praznika	načrtujejo	
ureditev	trškega	jedra.	Projekt	so	
prijavili	na	razpis	za	razvoj	pode-
želja,	prav	tako	posodobitev	neka-
terih	lokalnih	cest	v	Novi	Štifti.	
»Veliko	sivih	las	pa	nam	povzroča	
tudi	finančno	zahteven	projekt	–	
prizidek	k	osnovni	šoli	in	ureditev	

potrebnih	prostorov	za	vrtec.	Pri-
čakovali	smo,	da	nam	bo	pri	tem	
v	večjem	deležu	pomagala	država.	
Gradbeno	dovoljenje	poteče	leta	
2014.	Lahko	ga	sicer	podaljšamo	za	
dve	leti,	a	moramo	za	naložbo	zago-
toviti	kar	veliko	lastnih	sredstev,	kar	
bo	zelo	težko.«	Na	seznamu	pred-
nostni	nalog	so	še	prostorski	akti,	
projekt	energetske	učinkovitosti	
objektov,	obvoznica	Gornji	Grad,	
priprava	proračuna	2013–2014,	
čakajo	jih	še	odprava	posledic	neu-
rij	iz	preteklih	let.	»Poleg	velikih	
obstaja	še	mnogo	manjših	potreb.	
Za	vse	bo	potrebno	poiskati	rešitve.	
Kljub	temu	z	upanjem	zremo	v	pri-
hodnost,«	je	še	dejal	Stanko	Ogradi.	

n

Starih nismo končali, pa nas čakajo že nove naloge
Praznik Občine Gornji Grad v znamenju prireditev – Poleg večjih še mnogo manjših potreb

Letošnji 
nagrajenci občine 
Gornji Grad

Zlati	grb	Občine	sta	prejela	
Rudi	Stakne	in	Silva	Mlinar;	
grb	Občine	Klemen	Petek,	
Feliks	Žmavc	(posthumno)	
in	Marko	Ročnik;	priznanje	
Občine	pa	Turistično	društvo	
Gornji	Grad,	Društvo	upoko-
jencev	Gornji	Grad,	Jure	Raj-
ter,	Tina	Gutman,	Nevenka	
Osovnikar	in	Ferdo	Remic.

Kocbekovo	 priznanje	 za	
devetleten	odličen	uspeh	v	
osnovni	šoli	pa	sta	prejeli	Ser-
geja	Ermenc	in	Ines	Purnat.

Na slabo obiskani slavnostni seji ob občinskem prazniku so se z občinskimi priznanji in nagradami zahvalili nekaterim občanom 
za njihovo delo pri razvoju in prepoznavnosti lokalne skupnosti.

Tatjana Podgoršek

Celje, 21. junija –	Tri	teme	je	
direktor	Razvojne	agencije	Savinj-
ske	regije	(RASR)	Janez	Jazbec	
predvidel	za	novinarsko	konferen-
co	pred	tednom	dni:	štipendijska	
shema,	novi	razvojni	svet	regije	in	
trajnostni	razvoj.

Niso redki obiski 
staršev s solzami v 
očeh

Jazbec	je	povedal,	da	se	20.	julija	
izteče	javni	poziv	za	delodajalce	za	
vključitev	v	enotno	regijsko	štipen-
dijsko	shemo	za	šolsko/študijsko	
leto	2012/2013.	Do	takrat	lahko	
gospodarstveniki	v	Savinjski	regiji	
prijavijo	potrebe	po	kadrih,	ki	bi	
jih	štipendirali.	»Želimo	si,	da	bi	
se	jih	prijavilo	čim	več,	nato	še	dija-
kov	in	študentov.	Upam,	da	bomo	

tako	uspešni,	kot	smo	bili	lani,	ko	
smo	sklenili	84	štipendij	in	za	to	
pridobili	evropska	sredstva.	Mi	se	
bomo	tudi	letos	potrudili	izboriti	

v	Ljubljani	svoj	delež	za	slednja.	
Lani	si	je	savinjska	regija	odrezala	
največji	delež	pri	sofinanciranju	teh	
štipendij.	Letos	se	je	v	štipendijsko	
shemo	že	vključilo	16	občin	v	regiji	
in	te	bodo	še	dodatno	pomagale	
delodajalcem	pri	sofinanciranju	nji-

hovega	kadra,«	je	pojasnil	Jazbec	
in	hkrati	izrazil	bojazen,	da	letos	
prijav	kljub	znatnim	spodbudam	
iz	EU	in	občin	ne	bo	dovolj.	Delo-

dajalce	od	namer	za	štipendiranje	
lastnega	kadra	v	veliki	meri	odvra-
ča	zahteva,	da	morajo	štipendista	
zaposliti	za	tako	dolgo,	kot	je	preje-
mal	štipendijo.	»Kriza	v	gospodar-
stvu	terja	resen	razmislek	družbeno	
odgovornih	ljudi,	ki	vodijo	ta	pod-

jetja.«	Lani	in	predlani	je	savinjska	
regija	pridobila	1,7	milijona	evrov	
evropskega	denarja	za	financira-
nje	štipendij	dijakov	in	študentov,	

prav	toliko	je	bilo	dodatnega	denar-
ja	delodajalcev.	»Na	naši	agenciji	
niso	bili	tako	redki	primeri,	ko	sta	
se	kakšen	oče	in	mama	s	solzami	
v	očeh	zahvaljevala,	ker	je	njihov	
otrok	za	šolanje	na	srednji	šoli	
dobil	štipendijo.«

Čakajo na 
podrobnejše 
usmeritve države

Po	zagotovilih	Jazbeca	so	v	regiji	
vzeli	oblikovanje	novega	razvojne-
ga	regijskega	sveta	zelo	resno	in	
bili	med	prvimi	v	Sloveniji,	ki	so	
v	sodelovanju	z	občinami	izpeljali	
vse	potrebne	postopke.	Prvo	sejo	
novega	30-članskega	razvojnega	
sveta	savinjske	regije,	v	katerem	je	
12	županov,	prav	toliko	gospodar-
stvenikov	in	6	predstavnikov	nevla-
dnih	organizacij,	bi	lahko	sklicali	
že	maja,	a	so	ustavili	»konje«,	ker	
so	slišali,	da	se	pripravljajo	spre-
membe	zakona	o	skladnem	regi-
onalnem	razvoju,	kar	se	je	pred	
nedavnim	res	zgodilo.	»Prvo	sejo	
novega	 razvojnega	 sveta	 regije	
bomo	tako	sklicali	septembra,	saj	
čakamo	na	podrobnejše	državne	
usmeritve,	ki	jih	potrebujemo	za	
pripravo	razvojnega	načrte	regije	
za	obdobje	2014–2020.«

Po	besedah	Jazbeca	so	v	zadnjem	
času	morali	skupaj	z	območnimi	
razvojnimi	agencijami	zaradi	neka-
terih	sprememb	ponovno	uskladiti	
23	projektov,	ki	so	jih	prijavili	na	
6.	javni	poziv	Službe	vlade	RS	za	
lokalno	samoupravo.	Čeprav	naj	bi	

država	letos	sofinancirala	izvedbo	
17	projektov,	je	začetek	prestavila	
na	prihodnje	leto.	So	pa	dan	pred	
novinarsko	konferenco	izvedeli,	da	
je	ministrstvo	za	infrastrukturo	in	
prostor	načrtovano	izgradnjo	kole-
sarskega	omrežja	v	savinjski	regiji	
uvrstilo	v	naslednji	finančni	perspek-
tivi	na	vrh	prioritet.	S	tem	bodo	lah-
ko	uresničili	več	kot	60	milijonov	
evrov	vredno	naložbo	oziroma	ure-
dili	517	kilometrov	kolesarskih	poti.	

Korak pred drugimi
50	pomembnih	nosilcev	razvoja	v	

regiji	je	podpisalo	Deklaracijo	traj-
nostnega	razvoja	Savinjske	regije	
pred	letom	dni,	v	začetku	letošnjega	
junija	pa	še	40	uspešnih	podjetni-
kov.	Po	mnenju	Janeza	Jazbeca	so	
v	tem	korak	pred	ostalimi	regijami	
v	Sloveniji.	Pri	pripravi	publikacije,	
ki	so	jo	izdali,	so	povzeli	najpo-
membnejše	 izvedene	projekte	v	
vseh	31	občinah	regije.	V	obdobju	
2011–2012	so	jih	našteli	kar	100,	
kar	priča	o	tem,	da	si	prizadevajo	
biti	regija,	ki	je	prijazna	do	ljudi	in	
okolja,	konkurenčna	in	bo	z	nada-
ljevanjem	takšnega	dela	v	prihodnje	
uspešneje	pridobivala	sredstva	in	
udejanjala	projekte	s	področja	traj-
nostnega	razvoja.

Želijo si več delodajalcev, dijakov, študentov
20. julija se izteče poziv za delodajalce v štipendijski shemi Savinjske regije – Prva seja 
novega razvojnega sveta regije septembra – V trajnostnem razvoju korak pred drugimi

Med	16	občinami,	ki	so	se	
prijavile	v	letošnjo	štipendijsko	
shemo,	ni	Mestne	občine	Vele-
nje.	»Nismo	je	uspeli	pridobiti,	
čeprav	vodimo	postopke	na	
agenciji	brezplačno	in	bi	bila	
za	to	lahko	na	tem	področju	še	
učinkovitejša.	Za	zdaj	se	svoji	
štipendijski	shemi	še	ni	odpo-
vedala,«	je	povedal	Jazbec.

So	pa	na	seznamu	iz	regije	
Saša	občine:	Nazarje	 (raz-
pisuje	1	štipendijo	za	dijaka	
lesarske	smeri	in	1	za	študenta	
medicinske	fakultete),	Šmar-
tno	ob	Paki	(po	1	štipendijo	
za	dijaka	in	za	študenta)	ter	
Šoštanj	(1	štipendija	za	dijaka	
in	3	štipendije	za	študente).			n

Velenje, 18. junija –	Ljudska	uni-
verza	Velenje	je	v	torek	doživela	še	
eno	veliko	zmago.	Za	projekt	Ener-
Cities,	ki	so	ga	ustvarili	v	partner-
stvu,	so	prejeli	že	tretjo	nagrado.	
Podelil	jim	jo	je	evropski	komisar	
za	energetiko,	za	nagrado	pa	so	bili	
izbrani	med	več	kot	260	kandidati.	

»Zasedli	smo	prvo	mesto,	kar	je	
odličen	uspeh	tako	za	naš	zavod	
kot	za	vse	tiste,	ki	smo	aktivno	
sodelovali	v	projektu,«	pravi	ena	od	

avtoric	spletne	igre	Mirjam	Šibanc,	
druga	je	Nada	Mažgon.	Ponosna	
na		dosežek	je	direktorica	Brigita 
Kropušek Ranzinger omenila	tudi	
že	nove	načrte.	»Najprej	prenos	na	
druge	šole	po	Hrvaški,	Avstriji	in	
tudi	na	srednje	šole.«	

Igralcev,	ki	so	igrali	to	igro,	je	bilo	
v	Sloveniji	preko	tisoč,	predvsem	
učencev	zadnjih	razredov	osnovnih	
šol	v	Velenju	in	okolici,	vseh	drugih	
pa	preko	100.000.	Igra	je	še	aktivna,	

tako	da	se	lahko	v	njej	preizkusite	
tudi	vi	(www.enerCities.eu).	

Temelji	na	učni	platformi,	ki	nudi	
mladim	igralcem	možnost	izobraže-
vanja	o	obnovljivih	virih	energije,	
vrstah	energije,	varčevanju,	pove-
zovanju	energije	z	okoljem	in	varo-
vanju	okolja.

n

Za EnterCities še evropska nagrada

Upravičeno veseli: Mirjam 
Šibanc in Brigita Kropušek 

Ranzinger. 

Z novinarske konference

Na Ljudski univerzi se veselijo
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Velenje, 20. junija – V predaval-
nici Visoke šole za varstvo okolja 
Velenje (v objektu Gaudeamus) 
je bil minulo sredo tradicionalni 
festival primerov praktičnega uspo-
sabljanja dijakov Šolskega centra 
Velenje (ŠCV)  v tujini. 

ŠCV izvaja omenjeno usposablja-
nje že šest let zapored, po besedah 
vodje mednarodnih projektov na 
centru Mirana Papeža pa je nje-
gov osnovni namen ta, »da dijaki 
osvojijo kompetence za življenje in 
poklic, hkrati pa opravijo del svojih 
učnih obveznosti, ki se jim priznajo 
v šoli.« To je od lanskega novembra 
do sredine letošnjega maja v okviru 
programa EU Leonardo da Vinci 
- Mobilnost - počelo 38 dijakov 
treh šol centra (strojne, elektro in 

računalniške in šole za storitvene 
dejavnosti), praktično usposablja-
nje z delom pa so imeli v Nemčiji, 
na Češkem in Švedskem. Prakso 

so izvajali na delovnih mestih štiri 
tedne po programu, ki so ga zanje 
pripravili skupaj učitelji ter men-
torji v podjetjih. Tako sta dijakinji 

v hotelih v Jokkmokku na severu 
Švedske opravljali receptorska in 
vzdrževalna dela, v Gorenjevi tovar-
ni Mora Moravia na Češkem so 
dijaki delali v proizvodnji kuhalnih 
aparatov, v učnem centru Robotron 
v Leipzigu v Nemčiji so izdelovali 
različne računalniške programe 
po naročilu strank, s CNC stroji 
različne polizdelke in izdelke po 
naročilu ter še marsikaj drugega. 
»Med praktičnim usposabljanjem 
so dijaki spoznali tuje delovne nava-
de, razvijali kulturo medsebojnega 
sodelovanja, navezali mednarodne 
stike s svojimi vrstniki ter hkrati 
pridobili nova strokovna praktič-
na znanja za opravljanje svojega 
poklica. Neprecenljive so pri tem 
pridobljene osebne izkušnje, večja 
samozavest in samostojnost, večja 
je njihova motiviranost. Vse to pa 
je pomembno za njihovo kasnejšo 

poklicno pot.«
Daljše praktično usposabljanje z 

delom v podjetjih v tujini je poseb-
nost v slovenskem srednješolskem 
prostoru, saj so na ŠCV uveljavili 
poseben pristop k uveljavljanju 
avtonomnosti šole pri izvajanju 
izvedbenega in odprtega kurikula. 
Projekt praktičnega usposabljanja 
je sestavni del programa vseživljenj-
skega učenja, podpira pa ga tudi 
EU. Papež je izrazil zadovoljstvo, 
ker Šolskemu centru pri pridobi-
vanju uporabnih znanj dijakom 
pomaga tudi Nacionalna agencija 
za programe EU. V teh kriznih 

časih si namreč center ne bi mogel 
privoščiti stroškov enomesečnega 
usposabljanja dijakov v tujini. Na 
festivalu so udeleženci praktične-
ga usposabljanja z delom v tujini 
v besedi in sliki predstavili, kaj so 
delali. Vsi po vrsti so med drugim 
povedali, da je delo v podjetjih v 
tujini bolj sproščeno, a bolj učinko-
vito kot v Sloveniji. Zanje je bila to 
nepozabna izkušnja, ki jo želijo še 
kdaj ponoviti.

n

Neprecenljive osebne izkušnje, novo strokovno znanje …
Od lanskega novembra do sredine letošnjega maja 38 dijakov Šolskega centra Velenje na praktičnem usposabljanju v tujini – Pridobili tudi certifikat

Dijaki so za opravljeno praktično usposabljanje v tujini prejeli certifikat, ki postaja vse pomembnejši dokument na trgu delovne sile.

 V naravnem zdravilišču Terme 
Topolšica pravijo, da je poletje 
zanje najbolj atraktivno obdobje, 
zato so se nanj tudi primerno pri-
pravili. Poleg notranje in zunanje 
urejenih več kot 1700 kvadratnih 
metrov vodnih površin so – po 
zagotovilih direktorice Lidije 
Fijavž Špeh - odpravili eno večjih 
težav. Povečali so urejene parkirne 
površine, uredili dostop do apart-
majev, pripravili pa so še nekatere 
programske novosti za najmlajše 
in tudi malo starejše goste. Oboji 
si bodo lahko popestrili oddih z 

dodatnimi animacijskimi aktiv-
nostmi. Kljub nekaterim tehničnim 
omejitvam so obogatili gostinsko 
ponudbo.

»Računamo, da bosta julij in 
avgust na ravni lanskega leta, ko 
smo dosegli zgornjo mejo zmoglji-
vosti. Za zdaj dobro kaže. Za jesen-
ski čas, ki je tradicionalno manj 
zaseden, pa pripravljajo dodatne 
aktivnosti in tako poskušali ohranili 
spodbudna gibanja iz prve polovice 
leta. Načrtovali smo in tudi uspelo 
nam je pridobiti goste z nekaterih 
novih trgov. Apartmajske zmoglji-

vosti polnijo gostje iz Nizozemske 
in Belgije, beležimo tudi povečan 
obisk gostov iz Italije, še vedno pa 
si prizadevamo pridobiti turiste iz 
Rusije. Prvi so že bili tu, njihove 
ocene so dobre.«

Zmogljivosti 
zasedene več kot 
65-odstotno

Sicer pa je Fijavž Špehova pove-
dala, da so s prvo polovico leta 
zelo zadovoljni, saj je ta boljša, kot 
so načrtovali. Beležijo rast števila 
nočitev. V apartmajskem delu 22-, 
v hotelih 8-odstotno rast. »Zmoglji-
vosti term so bile zasedene več kot 
65-odstotno.« Še vedno prevladu-
jejo domači gostje, na tujem trgu 
pa ohranjajo delež iz preteklih let. 
Ohranili so obseg zdravstvenih sto-
ritev, na bazenih ostajajo v okvirjih 
načrtovanega.

Večjih vlaganj, razen obnovitve-
nih del v hotelih Vesna in Mladika, 
za letos in prihodnje leto za zdaj 
ne načrtujejo. Za dobro počutje 
gostov bodo poskušali poskrbeti z 
dejavnostmi, ki ne zahtevajo večjih 
sredstev, so pa pomemben sestavni 
del turističnega produkta.

n Tatjana Podgoršek

Dober obisk Term
V naravnem zdravilišču Terme Topolšica v prvi polovici leta bolje 
od načrtovanj – Za poletno sezono nekaj programskih novosti in 
dodatno urejene parkirne površine – Novi trgi

Z ureditvijo dodatnih parkirnih površin so rešili eno najbolj perečih vprašanj v glavni sezoni.

Gostom je na voljo 1700 kvadratnih metrov notranjih in 
zunanjih vodnih površin.
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Dajte nam  
dobra 
stanovanja!
V času vsesplošne krize, bolj kot finančne verjetno družbene, se pogo-
vor v različnih krogih vedno vrti o eni skupni temi. Kako rešiti stano-
vanjsko vprašanje? Kje in kako bivati? Vprašanja, ki si jih zastavljajo 
ne samo tisti pod trideset, ampak vprašanja, ki si jih zastavlja pred-
vsem moja generacija. 

Podkovani z različnimi znanji si mladi izredno težko privoščijo samo-
stojno bivanje. Velika večina jih biva pri starših, v mansardah, kleteh, 
polkleteh ... In ti se lahko štejejo med srečneže. Ni malo takšnih, ki 
bivajo pri starših v stanovanjih, v svojih sobah. Vse te debate, ki jih 
poslušam sedaj že nekaj časa in ki pravzaprav povzemajo nek splo-
šno uveljavljen pogled na stanovanjske razmere mladih v tej deželi, 
da si je skoraj nemogoče ali pa vsaj zelo težko urediti svoje lastno 
bivališče, so mi dale misliti. Ali je resnično tako težko priti do svojega 
stanovanja ali hiše? Po daljšem raziskovanju ugotovim, da so razme-
re v stanovanjski gradnji resnično slabe. Država se je mladih spretno 
odkrižala z obširnim študijskim programom, ki po nekaj letih izvrže 
iz sebe diplomirane sociologe, geografe, komunikologe itd., ki pa s 
svojim znanjem ne zmorejo preživeti ne sebe, kaj šele koga druge-
ga.  Služb zanje ni, to pa pomeni, da ni denarja in posledično tudi 
nezmožnost najemanja kreditov. Tako preostane bivanje v hotelu 
mama, dokler se stvari ne uredijo. Kar pa dostikrat pomeni 30- do  
40-letne otroke, ki si stanovanje uredijo ali kupijo na res slabih loka-
cijah (tik ob glavnih cestah, železnici, ob tovarnah, po možnosti še s 
slabo orientacijo). 

Še večjo težavo imajo tisti srečneži, ki uspejo zbrati dovolj finančnih 
sredstev in dejansko lahko začnejo izbirati med razpoložljivimi hiša-
mi in stanovanji. Ponudba je sicer na prvi pogled obširna, vendar 
polna resnično slabih hiš, ki so ali prevelike ali premajhne, prestare 
in še kaj, ter stanovanj, ki imajo porazne tlorise z recimo balkoni 
velikosti 2m2, ki po možnosti gleda v južno fasado sosednjega bloka. 
Kako naj torej popoln laik, neizkušen in z nejasnim ciljem prepozna 
potencial v hiši ali stanovanju, ki nimata omenjenih lastnosti? Eno-
stavno, ne more. Zato ljudje za svoja domovanja plačujejo zneske, ki 
so blago rečeno, pretirani. 

No, med iskanjem inormacij o tej, zdi se večni temi je zbodla v oči 
Nizozemska in njena arhitektura. Dežela, ki s »polderji« trga zemljo 
dobesedno iz morja, ima za sabo zavidljivo zgodovino in tradicijo 
gradnje kvalitetnih stanovanjskih objektov. Pomanjkanje zemlje jih 
je prisililo v izredno racionalno gradnjo. Povsod, kjer je mogoče, se 
na pragmatičen način varčuje. Ne gradijo se ogromne hiše, ki jih 
zasedejo dva do trije ljudje, kot normalne se uporabljajo stopnice s 
skoraj 45 stopinjskim naklonom (ker privarčujejo prostor), vgrajujejo 
se samo trpežni, enostavni in kvalitetni materiali, nikakor pa ne 
luksuzni materiali, ki jih Slovenci v svojih gradnjah uporabljamo, in 
še bi lahko naštevali. Predvsem pa Nizozemci pazijo, da so stanova-
nja po svoji velikosti in zasnovi podobne kvalitete ne glede na to, ali 
gre za socialna, profitna ali luksuzna. Država bdi nad cenami social-
ni stanovanj, ki ne smejo prestopiti določene višine. Takšna gradnja 
in stanovanjska politika je Nizozemsko postavila v sam svetovni vrh 
po kvaliteti bivalnih površin. 

Tam imajo mladi možnost pridobivati kredite in predvsem imajo 
možnost izbirati med kvalitetnimi stanovanji. Stanovanji, ki omogo-
čajo dobre bivalne pogoje, ki so dovolj velika, pravilno orientirana, 
lepo vzdrževana in ki jih lahko tudi najamejo. 

Mladim Slovencem v lovu na stanovanja preostane izbira med veči-
noma slabo načrtovanimi stanovanji in hišami, ki jih ali ne smejo 
prenoviti ali pa si njihove prenove sploh ne morejo privoščiti. Pa 
pravzaprav ni pomembno, ali so lastniki ali najemniki. In tako stoi-
jijo pred hišami, stanovanji dragi jekleni konjički svojih lastnikov, ki 
bivajo v temnih in neuglednih stanovanjih.

Kot je Stephane Heseel dal naslov svoji knjigi »Dvignite se!« in govori 
o moči človeške jeze ter upora, bi se moral prav vsak slovenski kupec 
ali najemnik nepremičnine dvigniti in reči: »Dajte nam dobra stano-
vanja!«

n Urban Novak

Velenje, 20. junija  -	S	šolskim	
letom	se	je	iztekla	tudi	letos	že	19.	
plesna	sezona	v	plesnem	studiu	N.	
Kot	vsako	leto	so	pripravili	zaključ-
no	produkcijo	Stopinje	na	odru	
2012,	tokrat	z	naslovom	Zgodba	o	
kruhu,		so	tudi	letos	zaključile	plo-
dno	šolsko	leto,	ki	so	ga	plesalci	in	
mentorice	napolnili	z	novim	ple-
snim	znanjem	in	ustvarjanjem	ter	
seveda	številnimi	nastopi.	

Z	vodjo	Plesnega	studia	N	Nino	
Mavec	Krenker	smo	se	sprehodili	
skozi	plesno	sezono	in	večje	uspe-
he	v	njej.	»Na	Piki	Miga	-	državni	
reviji	otroških	plesnih	skupin,	smo	
zaplesali	v	izbrani	družbi	najboljših	
otroških,	na	Festivalu	Živa	pa	naj-
boljših	mladinskih	plesnih	skupin.	
Pripravili	smo	Zimsko	pravljico,	se	
udeležili	območne	revije	Velenjski	
plesni	oder.	Vseh		7	koreografij	si	je	
po	mnenju	strokovne	spremljevalke	
Nataše	Kos	Križmančič	zaslužilo	
nastop	na	regijski	reviji	V	plesnem	
vrtincu,	ki	je	bila	aprila	v	Žalcu.	
Naši	mladi	ustvarjalci	so	ustvarjali	
na	temo	literature	in	se	udeležili	
državnega	predtekmovanja		OPUS	
I	-	plesna	miniatura.	V	konkurenci	
100	miniatur	sta	se	na	20.	državno	
in	4.	mednarodno	tekmovanje,	ki	
je	bilo	9.	junija	v	Celju,	uvrstili	dve	
miniaturi:	v	skupini	A2	sta	tekmo-
vali	Tanja	Mitič	in	Anja	Zaverla,	

v	skupini	C	pa	je	nastopil	Samo	
Uršnik	z	avtorskim	solom	Ne	raz-
mišljam.«

Plodno	šolsko	leto	je	junija	dozo-
relo	v	Zgodbo	o	kruhu.	Mladi	ple-
salci	so	jo	pod	vodstvom	svojih	
mentoric	Nine	Mavec	Krenker,	
Dragice	Mavec,	 	Polone	Boruta	
in	Lucije	Boruta	povezali	v	celo-

večerno	predstavo,	ki	je	s	plesom	
prikazala	nastajanje	kruha	od	setve	
do	žetve	in	še	naprej.	V	predstavi	
je	sodelovalo	več	kot	100	plesalk	
in	plesalcev	od	3	do	20	let.	Visoko	
plesno	znanje	in	ustvarjalnost,	ki	
odlikujeta	Plesni	studio	N	Velenje,	
sta	se	zlila	na	oder	doma	kulture	
Velenje.		Za	konec	pa	so	zaplesale	

še	mentorice	in	med	plesalce	in	obi-
skovalce	razdelile	kruh	in	žemljice,	
ki	jih	je	doniralo	podjetje	Presta.

Septembra	se	za	Plesni	studio	N	
Velenje	začenja	praznovanje	20.	
rojstnega	dne,	ki	ga	bodo	zaznamo-
vali	s	številnimi	plesnimi	predstava-
mi	in	nastopi	vse	leto.	

n bš

Leto končali z Zgodbo o kruhu
Uspešno končana 19. sezona Plesnega studia N Velenje – Jubilejna 20. se začne septembra,  
zaznamovale pa jo bodo številne predstave in nastopi

 Iz celovečerne plesne predstave Zgodba o kruhu, v kateri je nastopilo  
več kot 100 plesalcev in plesalk.

Velenje, 30. junija	-	Javni	sklad	RS	
za	kulturne	dejavnosti	(JSKD)	in	
njegova	velenjska	izpostava	vabita	
v	soboto	na	5.	mednarodno	tek-
movanje	pihalnih	orkestrov	v	kon-
certnem	igranju	Slovenija	2012,	ki	
sodi	v	programski	sklop	Evropske	
prestolnice	kulture	(EPK)	Maribor	

2012.	Tekmovanje	vrhunskih	pihal-
nih	orkestrov	bo	potekalo	v	kon-
certni	dvorani	glasbene	šole	Frana	
Koruna	Koželjskega	od	10.00	do	
predvidoma	18.	ure,	spremljala	pa	
ga	bo	tričlanska	strokovna	žirija	v	
sestavi	Igor	Krivokapič	(Sloveni-
ja),	mag.	Ivan	Marin	(Slovenija)	
in	mag.	Siegmund	Andraschek	
(Avstrija).	 Nagrade	 najboljšim	
bodo	podelili	ob	20.00	na	Titovem	
trgu	v	Velenju,	kjer	bo	že	od	10.	

ure	dopoldne	potekal	spremljevalni	
program	tekmovanja.	Poleg	doma-
čih	mažoretnih	skupin	in	pihalnih	
orkestrov	bodo	v	njem	nastopili	še	
Big	Band	Musikschule	St.	Stefan	
gv	Rosentalu	iz	Avstrije,	Tambu-
raški	orkester	KUD	»Gaj«	Zagreb	
iz	Hrvaške	in	Akademik	Big	Band	

iz	Rusije.
Na	letošnjem	mednarodnem	tek-

movanju	pihalnih	orkestrov	bo	v	
Velenju	nastopilo	osem	pihalnih	
orkestrov	iz	Slovenije,	Estonije,	
Hrvaške	in	Avstrije.	Vsak	orkester	
bo	 izvedel	dve	obvezni	 skladbi	
slovenskega	skladatelja,	skladbo	
države,	od	koder	orkester	prihaja,	
in	skladbo	po	lastni	izbiri.	Doslej	
so	bila	v	Sloveniji	izpeljana	štiri	
mednarodna	tekmovanja	pihalnih	

orkestrov,	in	sicer	v	Kopru,	Velenju	
in	Novem	mestu.	Na	vseh	skupaj	je	
sodelovalo	62	pihalnih	orkestrov	iz	
13	držav.	

»Godbeništvo	 ima	na	Sloven-
skem	bogato	in	dolgo	tradicijo,	ki	
se	kljub	novim	časom	nadaljuje,	
pomlajuje	in	vse	bolj	profesiona-

lizira.	Programski	sklop	tekmova-
nja	predstavlja	pretežno	sodobno	
ustvarjalnost,	ki	vključuje	energijo	
in	ambicioznost	ustvarjalcev	najviš-
jega	ranga.	Poleg	tega	razvija	med-
narodne	trende,	omogoča	sodobne	
oblike	poustvarjanja,	povezovanje	
glasbe	z	multimedijsko	tehnologijo	
in	drugimi	umetniškimi	praksami.	
Velenje	postaja	center	slovenske-
ga	godbeništva,	z	mednarodnimi	
dogodki	pa	tudi	umetniška	desti-

nacija	na	presečišču	evropskih	osi.		
Mesto	Velenje	je	staro	komajda	
pol	stoletja,	a	je	kljub	temu	razvilo	
odlične	pogoje	za	kulturno	dejav-
nost,	ki	mu	daje	značilno	identiteto.	
Številne	glasbene	skupine	in	ansam-
bli	so	dosegli	mednarodno	prepo-
znavnost,	kar	je	med	drugim	rodi-

lo	idejo	in	samozavest	za	izpeljavo	
prestižnih	mednarodnih	tekmovanj	
pihalnih	orkestrov,«	pred	tekmova-
njem	v	Velenju	pravi		Daniel	Lesko-
vic,	samostojni	strokovni	svetovalec	
za	inštrumentalno	glasbo	pri	JSKD.	

Od	pihalnih	orkestrov	iz	Šaleške	
doline	bo	 tekmovala	Godba	na	
pihala	Zarja	iz	Šoštanja.	V	glasbeni	
šoli	Velenje	se	bo	njen	nastop	začel	
ob	16.40.

n bš

Tekmovalo bo 8 pihalnih orkestrov
V soboto bo 5. Mednarodno tekmovanje pihalnih orkestrov v koncertnem igranju Slovenija 
2012 v glasbeni šoli Velenje - Spremljevalni program na Titovem trgu 

Šaleško dolino bo na sobotnem mednarodnem tekmovanju v koncertnem igranju zastopala  
Godba na pihala Zarja iz Šoštanja. 

Slovenija                              Nizozemska
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Pred nami so težko pričakovani dopustni dnevi. 
To, da so tudi brezskrbni, sicer ne velja več. Velja 
pa, da si v prostih dneh privoščimo več časa zase 
in svoje bližnje, znance, pri-
jatelje, oddih na morju, v 
planinah. Običajno rečemo, 
da si v tem času »polnimo 
baterije« za izzive, ki nas 
čakajo v drugi polovici leta.

Na turističnih agencijah 
zmajujejo z glavo, češ da 
bo letos dopustovalo malo 
ljudi. Več naj bi jih potem-
takem ostalo doma, kar 
pomeni, da bodo imeli več 
časa za poslušanje lahko-
tnejšega radijskega progra-
ma, prebiranje časopisov, 
za obisk prireditev. To pa je 
nekaj, kar gre na »mlin« ponudnikov, organizatorjev 
takšnih in drugačnih dogodkov. Poletje postaja torej 
vse bolj priložnost zanje in za oglaševaje njihove 

ponudbe. Pri tem je naša radijska in časopisna hiša 
dober partner vsem, ki želijo opozoriti na svojo 
ponudbo, na prednosti pred konkurenco, na dogod-

ke, ki jih pripravljajo. Na to, 
da bodo govorili o vas.

Naša propagandna služba 
je za ta poletni čas pripravila 
ugodno ponudbo za oglaše-
vanje v oddajah na Radiu 
Velenje, na časopisnih stra-
neh Našega časa in za obja-
vo TV oglasov na Kanalu 8. 
Tudi za takšne želje, kot je 
oblikovanje kakšnega leta-
ka, zloženke, brošure, ki 
bodo pritegnili pozornost 
širokega kroga ljudi, je naša 
medijska hiša zagotovo pra-
vi naslov. Zato: 898 17 51 

in povejte, kaj želite, za ostalo bodo poskrbeli naši 
tržniki in oblikovalci.

n tp

Glasbene novičke

COVER LOVER
Pred kratkim so predstavili svojo 
prvo avtorsko skladbo Na kratko, 
pod katero se je kot producent 
podpisal Žare Pak, sedaj pa za 
omenjeno skladbo predstavljajo 
še videospot. Inovativen spot  
je ustvaril Dalibor Kazija, mlad 
vizualni oblikovalec in ilustrator.

TIDE
Po dobrih treh letih, odkar je 
skupina Tide zaključila promo-
cijo drugega albuma Nothing 
to Lose, se ponovno vračajo na 
sceno z rokerskim albumom, 
katerega izid je napovedan za 
letošnjo jesen. Vmes so izdali 
bolj eksperimentalen in elektron-
ski album Regeneration, v teh 
dneh pa predstavljajo prvi single 
s četrtega prihajajočega albuma, 
ki nosi naslov Riot Act.

X-FACTOR
15-letna Demetra Malalan je 
postala velika zmagovalka šova 
X Factor. Na razočaranje najstnic 
je pred finalno oddajo izpadla 
fantovska skupina In & Out, ki je 
tako končala na tretjem mestu, 
medtem ko je drugo mesto osvo-
jil Matija Jahn.

MANOUCHE
Še enkrat opozarjamo na njihov 
nastop v velenjskem Space 
Baru v centru Galactica v bližini 
velenjskega stadiona. Skupina, 
ki svojo glasbo temelji na izročilu 
glasbenih ritmov 30-ih in 50-ih 
let, bo tam nastopila v soboto, 
30. junija, ob 21. uri.

DANILO 
KOCJANČIČ
Šestkratni zmagovalec Melodij 
morja in sonca Danilo Kocjančič, 
ki je s skupinami, kot sta Prizma 
in Bazar, postavljal smernice 
tega festivala v preteklosti, se 
vrača na kraj zločina.
Kocjančiča so na letošnji festival 
povabili kot avtorja, sam pa se je 
odločil, da bo skladbo Daj, daj, 
daj izvajal kar sam s svojo sku-
pino Danilo Kocjančič & Friends.

PESEM TEDNA NA RADIU VELENJE
Izbor poteka vsako soboto ob 9.35 uri. Zmagovalno skladbo pa lahko 
slišite v programu Radia Velenje dvakrat dnevno: po poročilih ob 9.30 in 
po poročilih ob 18.30.

1. DANIJELA - Brodolom
2. ŠPELA IN ŠPELCA - Gremo na obalo
3. JASON MRAZ - I Won't Give Up

Brodolom je povsem nova skladba, s 
katero bo Danijela nastopila na leto-
šnjem Splitskem festivalu. Besedilo 
sta napisala Petar Grašo in Antonija 
Šola, ki sta uspešno sodelovala že pri 
Danijelinih skladbah Živim da živim 
in Unikat. Avtor glasbe je Petar Gra-
šo, za aranžma pa je poskrbel Remi 
Kazinoti.

LESTVICA DOMAČE GLASBE
Vsako nedeljo ob 17.30 na Radiu Velenje in 
vsak četrtek v tedniku Naš čas.

1. Modrijani - Pomigaj malo
2. Donačka - Zmešan svet
3. Ela & Šarmerji - Marjetica
4. Lipovšek - Bodoča mamica
5. Zreška pomlad - Dobro nam gre
6. Euro kvintet & Poet - Tok, tok    
7. Nemir - Na sipinah  
8. Ans. Golte - Enkrat da, enkrat ne 
9. Trubadurji - Trubadurji
10. Erazem - Cela ulica nori

... več na www.radiovelenje.com

Velenjski metalci Inmate 
posneli drugi videospot 

Inmate so marca predstavili svoj prvenec Free At 
Last in prvi videospot za komad Without Warning. 
Konec maja pa so posneli drugi videospot za komad 
Victorious, pri katerem so sodelovali mladi iz Vele-
nja. Spot sta posnela člana zasedbe Last Day Here 
Marko Duplišak in Tomi Šenveter, za lokacijo pa 
so izbrali skate park pred Rdečo dvorano. V spotu 
so se predstavile različne velenjske subkulture, pra-
vi bobnar Jure Grudnik in dodaja: »Pomembno je 
povezovanje vseh še tako različnih subkultur. V Vele-
nju jih je ogromno in med sabo odlično sodelujejo. 
Zato je Velenje tako raznoliko na področju delovanja 
mladine.« To pa podpira tudi Mestna občina Vele-
nje, ki je Inmate prepoznala na razpisu Mladinske 
projektne aktivnosti, iz katerega je band sofinanciral 
svoj drugi videospot. Premierno ga 
bodo zavrteli na zaključku 15. Festi-
vala mladih kultur Kunigunda, 1. 
septembra pred eMCe placem, ko 
bosta nastopili tudi zasedbi Hellcats 
in Megalopolis.

Lily Allen se vrača
Britanska pop pevka Lily Allen 

se vrača v glasbene vode. Novico 
je 27-letna pevka, ki je pred dobri-
ma dvema letoma naznanila umik 
z glasbene scene, sporočila prek 
Twitterja. Medtem 
že nastajajo nove 
skladbe za njen tretji 
album. Njen zadnji 
album z naslovom 
It´s Not Me, It´s 
You je izšel leta 
2009, nazadnje pa je 
nastopila septembra 
2010. Dve njeni naj-
večji uspešnici The 
Fear in Fuck You pri-
hajata prav z njenega 
drugega albuma, ki 
so ga doslej prodali 
v dveh milijonih izvo-
dov.

Magnifico 
z vojnim orkestrom na Lentu

Magnifico in srbski vojni orkester Stanislav Binički, 
ki je svoje ime dobil po avtorju slavnega Marša na Dri-
ni, se odpravljajo na turnejo po deželah Balkana. Po 
premierni uprizoritvi v Beogradu se bodo med števil-
nimi gostovanji ustavili tudi na mariborskem Lentu in 
6. julija zaigrali na velikem odru ter občinstvu postregli 

z uspešnicami iz filma Montevideo, Bog te video. Gre 
za režijski prvenec Dragana Bjelogrlića, za katerega je 
glasbo ustvaril Magnifico, posnel pa jo je ob pomoči 
legendarnega orkestra. V koncertni program bodo 
vključili tudi Magnificove hite, ki bodo posebej za to 
priložnost preoblečeni v orkestralno preobleko, na 
programu pa se bo znašel še kakšen romantični šlager. 

Za vse generacije
Jutri, v petek, bo v Slovenj Gradcu pod okriljem 

festivala EPK Maribor 2012 nastopila glasbena skupina 
ESC Quartet + Hamo. Sestavljajo jo Matija Krečič, 
Barbara Fanedl, Valentin Štante, Marko Kragelnik in 
Matevž Šalehar – Hamo. 

Trije od petih članov nenavadne in inovativne glasbe-
ne skupine, kot pravijo zase, so nekdanji dijaki velenj-
ske glasbene šole (Barbara, Marko, Valentin). Povedali 
so, da je botrovala ustanovitvi skupine pred dobrima 

dvema letoma predvsem želja po nadaljevanju prija-
teljstva tudi po končani glasbeni šoli, predvsem pa po 
igranju dobre glasbe za vse generacije. V takšni sestavi, 
kot nastopa danes, igrajo eno leto. 

Skupina, tvori jo elektrificiran godalni kvartet, je v 
svojo kroniko vpisala že številne nastope po Sloveniji 
in v tujini. Z veseljem se bodo odzvali tudi kakšnemu 
povabilu za nastop v Velenju. Sicer pa želijo v prihodnje 
razvajati občinstvo na koncertih z dobro glasbo. 

V Slovenj Gradcu se bodo občinstvu predstavili z 
multimedijsko podprtim projektom Escape the rock in 
mind. Obiskovalci koncerta bodo lahko slišali največje 
rock/pop uspešnice glasbenih skupin Metallica, Sting, 
Rolling Stones in mnoge druge (tp)

Pet Shop Boys pripravljata 
nov album

Člana britanskega dueta Pet Shop Boys Neil Ten-
nant in Chris Lowe sta se pred kratkim vrnila iz Los 
Angelesa, kjer sta tri mesece snemala skladbe za njun 
novi studijski album Elysium, ki bo luč sveta ugledal 
septembra letos. Pod produkcijo novega albuma se 
poleg Pet Shop Boys podpisuje tudi mlad ameriški 
producent Andrew Dawson, ki je sodeloval tudi pri 
snemanju albuma Kanyea Westa in za svoje delo prejel 
kar 3 grammyje. Prvi single s prihajajočega albuma 

pričakujemo v začetku julija. Začetki zasedbe Pet 
Shop Boys segajo v začetek osemdesetih let, v skoraj 
tridesetletni karieri pa je duo prodal več kot sto mili-
jonov plošč. Neil in Chris sta posnela deset studijskih 
albumov in prejela številne glasbene nagrade.

Da bodo govorili o vas
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Nov veter
Očitno je pri nas zapi-
hal nov veter. V njem 
vsi prapori ne vihrajo 
enako.

Drugi Zmosovec
Po tem, ko je velenjski 
župan Bojan Kontič 
pred kratkim postal 
podpredsednik stranke 
SD, je zdaj prevzel še 
eno podpredsedniško 
mesto. Postal je drugi 
mož Zmosa, Združenja 
mestnih občin Slovenije. 
Nad njim je Koprčan 
Popovič.

Ustavitev
Če ne bo poroštva, se 
bodo dela na bloku 6 
ustavila. Če ne bo elek-
trične energije iz Šaleške 
doline, se bo ustavila 
Slovenija.

Grško vzdušje
Nekatere naše resta-
vracije ponujajo grško 
hrano in pravo grško 
vzdušje. Mnogi Slovenci 
si slednjega nikakor ne 
želijo.

Vrnitev soseda
Žiga Debeljak se je od 
»najboljšega soseda« 
znova vrnil v Gorenje. A 
ne v Velenje, »žigal« bo 
na Dunaju.

Novi časi
Včasih so državne pro-
slave združevale. Zdaj 
nas vse bolj razdvajajo.

Bolj prožni, manj 
gibljivi
V vrtcih bodo zaradi 
prostorske stiske veljali 
bolj prožni normativi, 
a malčki bodo manj 
gibljivi. Imeli bodo manj 
prostora za igro.

Slaba usluga
Velenjska občina bo tudi 
ob letošnjih počitnicah 
velika zaposlovalka mla-
dih. Tudi s takim poči-
tniškim delom pomaga, 
da je manj socialnih 
vprašanj. A to menda ja 
ni razlog, da je država 
Velenju vzela samostojni 
center za socialno delo.

Nekoč in danes
Kako je že nekoč rekel 
nek avtokratski vladar: 
deli in vladaj. Zgodovina 
se očitno ponavlja. Tudi 
zdaj nekateri, ki vladajo, 
delijo. Tudi ti žal ne 
delijo dobrin, ampak 
ljudstvo.

Direktor Savinjsko-šaleške gospodar-
ske zbornice Franci Kotnik pravi, da 
je uspeh vsake prireditve zagotovljen, 
če je tisti, ki jo vodi, dober in spre-
ten. Če pa ima še glas in stas ter 
radijske in televizijske izkušnje, kakr-
šne premore Velenjčanka Andreja 
Petrovič, se pa sploh ne more konča-
ti drugače.

Predsednik uprave Gorenja, 
Franjo Bobinac županu Mestne 
občine Bojanu Kontiču: »Bo 
kaj narobe, če izredno sejo o 
naši razvojni viziji prestavimo 
za nekaj dni? Imam namreč 
neodložljive obveznosti, želel 
pa bi biti prisoten?« Pa so jo 
prestavili na 3. julij, praznik 
rudarjev. Ti bodo svoj vrhunec, 
skok čez kožo, tako ali tako 
opravili že jutri. 

Ve, pa ne pove! Bojan Stropnik, predsednik komisije za 
ocenjevanje inovacij pri SŠGZ. Zato bo moral tudi član 
uprave Premogovnika dr. Vladimir Malenkovič počakati 
do konca prireditve, da bo vedel, kako so se odrezali nji-
hovi. Slutil, da so bili dobri, pa je. To pa.

V	letošnjem	letu	je	bilo	ustanovlje-
no		Društvo	za	zaščito	konj	Velenje,	
ki	se	po	svojih	močeh	trudi	poma-
gati	zavrženim,	zanemarjenim	in	
pomoči	potrebnim	konjem.	Dru-
štvo	ni		financirano,	a	se	z	vsemi	
silami	s	pomočjo	donatorjev,	spon-
zorjev	in	prostovoljnih	prispevkov	
trudi	pomagati		konjem	v	stiski.	
Tako	nam	je	v	letošnjem	letu	poleg	
prehodnih	boksov	v	Velenju	uspelo	
urediti	tudi	rehabilitacijski	center	za	
konje	v	Orovi	vasi.

Našemu	klicu	na	pomoč	 	 je	s	
svojo	prepoznavnostjo	z	velikim	

veseljem	priskočila	tudi	znana	slo-
venska	violinistka	Anja	Bukovec.	Z	
nami	je	preživela	ves	dan,	se	spre-
hajala	s	konjički,	jih	krtačila,	crklja-
la	in	prav	gotovo	zelo	uživala.	Za	
konec	smo	jo	posadili	še	na	enega	
naših	konj,	da	jo	je	na	svojem	hrbtu	
ponesel	malo	naokoli	in	se	ji	tako	v	
imenu	rešenikov	zahvalil.	

Anja	 je	 tako	postala	medijska	
botra	modrookemu	poniju	Mišku,	
ki	s	svojimi	vragolijami	razvese-
ljuje	najmlajše.	Sama	pa	je	o	tem	
dnevu	med	prekrasnimi	živalmi	
tudi	zapisala:	»Sem	velika	ljubite-

ljica	živali	in	tovrstne	zgodbe,	ki	jih	
poznam	kar	nekaj,	se	me	zmeraj	
znova	dotaknejo.	Sama	menim,	da	
je	z	rehabilitacijo	potrebno	začeti	
pri	ljudeh,	saj	samo	zavedanje	in	
znanje	 pripomoreta	 k	 bojšemu	
življenju	tako	nas	kot	živali	…	Ob	
lepem	toplem	sončnem	dnevu	in	
ljubeznivi	oskrbi	skoraj	pozabiš,	da	
se	te	ranjene	duše	ponovno	učijo	
zaupanja	do	ljudi	in	naša	naloga	
je,	da	jih	ponovno	ne	razočaramo.«	

n Natalija Nedeljko

Š F I D = 
Škalski 
fantje in 
dekleta

Druga	jajčerija	v	Škalah
Mladinsko	društvo	Škale,	ki	je	

bilo	ustanovljeno	novebra	pred	
dvema	 letoma,	v	kraju	skrbi	za	
različne	dejavnosti.	Začeli	so	z	21	
člani,	katerih	število	postopoma	
narašča.	Maja	letos	se	je	menjalo	
vodstvo.	Prvo	predsednico	Tino	
Marič	je	zamenjal	Marko	Pesjak,	
bodoči	inženir	lesarstva,	kot	pod-
predsednik	pa	mu	pomaga	Matej	
Oblak,	med	drugim	tudi	klarinetist	
in	vokalist	v	anmsablu	Koroški	
muzikantje,	ki	so	Škalčane	v	sobo-
to	na	jajčeriji	zabavali	pozno	v	noč.	
Povsem	zasluženo,	kajti	to	leto	so	

fantje	v	začetku	maja	jajca	pobirali	
debelih	18	ur.	»Zbrali	smo	okrog	
1200	jajc,	dobili	pa	smo	tudi	nekaj	
vina	in	denarja.	Hvala	vsem	kra-
janom,	ki	so	poskrbeli,	da	nismo	
bili	niti	lačni	niti	žejni,«	je	povedal	
predsednik	Marko	Pesjak.	

V	soboto	so	se	tako	sladkali	s	šni-
tami	in	trdo	kuhanimi	jajci.	Imeli	
so	še	licitacijo	koze,	ki	so	jo	dobili	
na	kmetiji	Arlič,	po	domače	pri	
Špehu,	in	tehtanje	košare	z	narez-
kom,	kruhom	in	vinom.	Poskrbeli	
so	tudi	za	otroke	in	gasilce,	ki	so	se	

pomerili	v	zabavnih	igrah.		Društvo	
je	sicer	zelo	aktivno,	saj	so	do	zdaj	
organizirali	dva	valentinova	plesa	v	
dvorani	gasilskega	doma	in	pohod	z	
baklami	na	Lubelo.	»Postavili	smo	
tudi	pomol	na	škalski	strani	jezera	
in	skakalnico.	Poleg	tega	sodeluje-

mo	na	čistilnih	akcijah	in	podobno,	
saj	si	želimo	sodelovanja	z	ostalimi	
društvi.	Sedmega	julija	bomo	tako	
sodelovali	na	vaških	igrah,	ki	jih	bo	
organiziralo	Športno	društvo	Škale-
-Hrastovec,«	še	dodaja	Pesjak.

n vg

Anja Bukovec in modrooki Miško
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Velenje, 22. junija - V organiza-
ciji ustanove Velenjska knjižna 
fundacija in Književna asociacija 
Velenika je v Velenju na več loka-
cijah v mestu tri dni potekalo 11. 
mednarodno književno srečanje 
Lirikonfest Velenje 2012. V okvi-
ru festivala so v petek zvečer na 
Velenjskem gradu, na letošnji aka-
demiji poetična Slovenija podelili 
več nagrad, glavno, mednarodno 
Pretnarjevo nagrado, pa sta preje-
la ambasadorja slovenskega jezika 
po svetu Evgen Bavčar in Orsolya 
Gallos. Veliko dogodkov se je 
od torka do petka zvrstilo v Vili 
Bianca, kar nekaj pa ob Škalskem 
jezeru.

Mednarodna Pretnarjeva nagra-
da velja za osrednjo slovensko 
zahvalo ambasadorjem slovenske 
književnosti in jezika po svetu. 
Letos so jo podelili že devetič. 
Evgen Bavčar, ki je tudi borec za 
pravice slepih, saj je sam kot otrok 
izgubil vid, je nagrado prejel kot 
ambasador slovenske književno-
sti in jezika v zahodni Evropi. V 
Francoščino je prevedel veliko 
slovenskih avtorjev ob pomoči 

sestre, ki mu je knjige brala, on 
pa je prevajal. Živi med Parizom 
in Slovenijo, v Velenju je bil tokrat 
prvič. »Preteklost je pretekla, a ne 

povsem, saj nikoli ne poteče pov-
sem. Zato se mi zdi pomembno, 
da ste si me spomnili. Počaščen 
sem.« Nagovor pretežno strokov-

ni publiki je zaključil z izposoje-
nim, a še kako aktualnim citatom: 
»Kultura je tisto, kar nam ostane, 
ko nimamo ničesar več. Zaupajte 
kulturi!«

Ambasadorka slovenske književ-
nosti in jezika na Madžarskem 
Orsolya Gallos se je ob prejemu 
Pretnarjeve nagrade v lepi slo-
venščini prav tako lepo zahvalila 
za nagrado. Po mami Slovenka, 
po očetu Madžarka je prevedla 
veliko slovenskih avtorjev. »Vse 
se je začelo z otroško očaranostjo 
nad slovenskimi hribi. Na moji 
prevajalski poti mi je pomagalo 
veliko ljudi, med njimi tudi Tone 
Pretnar, ki mi je pomagal pri štu-
diju slovenske literature. Moram 
se zahvaliti slovenskim avtorjem, 

saj sem imela preko njihovih del 
možnost živeti in prevajati naj-
bolj kvalitetne pisce slovenske 
besede.«

Podelili so še sedmo književno 
nagrado čaša nesmrtnosti – vele-
njica 2011. Za vrhunski desetle-
tni pesniški opus, ki pomembno 
zaznamuje umetniško literaturo 
21. stoletja, jo je prejel pesnik 
Peter Kolšek, ki je avditoriju pre-
bral svoji dve novejši pesnitvi. 

Premiera  
Jezernika Velenjča 

Mednarodni Lirikonfest Velenje 
2012 je »splavila« igrano-animira-
na predstava za otroke »Jezernik 

Velenjč« v izvedbi KUD Dudovo 
drevo. Besedilo in dramatizacija 
je delo Iva Stropnika. Jezernik 
Velenjč je pesnitveno posodobljen 
velenjski bajeslovni lik, ki poose-
blja ohranjanje velenjske naravne 
kulturne dediščine in znamenitosti 
Škalskega jezera oz. krajinskega 
parka Škale. Predstavo je režijsko 
zasnoval Boštjan Oder, ki je v 
predstavi tudi igral, ob njem pa 
sta zaigrali še Petra Hribernik in 
Sabina Plaznik. Odlični kostumi v 
predstavi so delo Jume Valenčak, 
scena pa delo Mihe Cojhterja. 

n bš

Lirikonfest 2012 končali 
s podelitvijo nagrad
Letošnji festival liričnih umetnosti je na več lokacijah v mestu trajal tri 
dni – Osrednja prireditev je bila petkova Akademija poetična Slovenija

Jezernik Velenjč je premiero doživel ob Škalskem jezeru. Mali gledalci so bili navdušeni.

Mednarodni Pretnarjevi nagradi sta letos prejela Evgen Bav-
čar in Orsolya Gallos.

Velenje, 28. junija – Če bo vreme 
danes lepo, bo na Titovem trgu zve-
čer zaživel eden največjih in najbolj 
spektakularnih projektov velenj-
skega dela EPK. Gre za projekt, 
ki je nastal prav zaradi partnerstva 
Velenja v tej skupni kulturni zgodbi. 
Če ga bodo morali zaradi slabega 
vremena izvesti v Domu kulture, 
kjer je rezervna lokacija, projekt 
zagotovo ne bo enak, saj bo na odru 
kar 130 nastopajočih, glasbeni del 
pa bo nadgradila video projekcija, 
narejena prav za ta projekt. Zato 
danes za vreme številni držijo pesti. 

Umetniški vodja projekta Dejan 
Tamše je že na novinarski konfe-
renci Festivala Velenje, ki je kopro-
ducent dogodka, poudaril: »Pot 

Carmine Burane je res dolga in zdi 
se, da se ne bo tako kmalu končala. 
Že to, da so prve zapise iz sicer 
srednjega veka odkrili šele v 19. 
stoletju in da je kasneje Carl Orff v 
njih našel motiv za tako veličastno 
delo, je dovolj zgovoren podatek. 
Carmino Burano so izvajali že v 
najrazličnejših variantah, vendar 
sem prepričan da v takšni sodobni 
različici, kot bo naša, še ne. In to je 
morebiti eno od kril tega projekta. 
Carmino, ki jo večina prepozna že 
po nekaj taktih,  namenjamo vsem 
ljubiteljem kakršnekoli glasbe. V 
njej se bodo lahko prepoznali vsi: 
verniki, zabavljači, mladi in stari. 
Seveda pa bo poudarek na sodob-
nosti, ravno zaradi tega, ker je to 

ena redkih klasičnih stvaritev, ki 
se lahko spreminja skozi leta in 
še vedno ne izgublja svoje prvin-
skosti.« 

Igriva, zabavna, 
sodobna

»Velenjska« priredba kantate bo 
vsebovala nekaj posebnosti, ki jih 
do sedaj ni bilo. Poleg klasičnih 
klavirjev bodo prvič uporabljene 
tudi digitalne in analogne klavia-
ture. Zvok bo posodobljen na več 
načinov. Orkester bo nadomestila 

priznana tolkalna skupina StOP. 
Pomemben dejavnik projekta bo 
vizualizacija, s katero želijo projekt 
poživiti, privabiti mlajšo publiko in 
na novo predstaviti to slovito delo. 
Zato bodo projekcije podkreplje-
ne še s prevodi latinskega besedila 
kantate. »Zagotovo bo k sodobnosti 
veliko prispeval Rok Golob, ki bo  s 
sintetičnimi zvoki in harmonijami 
oplemenitil zvok in izdelek poma-
gal premakniti na višji nivo,« dodaja 
Tamše.

Slovenski tolkalni projekt (StOP) 
vselej išče zanimive projekte. »Na 
splošno velja, da vsakršna kombi-

nacija s tolkali praviloma izzveni 
dobro. Ravno zato je projekt Carmi-
na Burana eden vrhuncev v skoraj 
12-letnem delovanju naše tolkalne 
skupine. Vso njegovo veličastnost 
želimo deliti s slovensko, še pose-
bej pa velenjsko publiko. Zato smo 
izbrali Titov trg, ker tako mogočna 
zadeva sodi na odprt prostor in naj 

bo dostopna vsem, tudi tistim, ki 
kulturnih dogodkov ne obiskujejo. 
Prepričan sem, da bodo preseneče-
ni, tako kot smo mi vselej, kadar 
sodelujemo v tako velikem projek-
tu,« je prepričan Dejan Tamše, ki 
je seveda tudi član skupine StOP.  

n bš

Velenjska Carmina Burana bo spektakel
Pri projektu Carmina Burana bo sodelovalo okoli 120 pevcev treh 

pevskih zborov (Slovenski komorni zbor, Mešani pevski zbor Gorenje 
z dirigentko Katjo Gruber  in Komorni zbor Limbar z dirigentom 
Tomažem Pirnatom), tolkalna skupina SToP, trije pevski solisti (Nina 
Dominko, Tomaž Kovačič in Marjan Trček), pianistki (Kristina Arnič 
in Tjaša Šketako) in Rok Golob na klaviaturah. Dirigentka bo Martina 
Batič. Avtor spremljajočega videa in oblikovanja celostne zasnove 
projekta je Stane Špegel.

Dejan Tamše: »Carmina Burana je klasična stvaritev, ki se 
skozi leta spreminja. Naša izvedba bo zelo sodobna.«

Šmartno ob Paki, 20. junija – Ob 
koncu šolskega leta učenci in učite-
lji osnovne šole bratov Letonja iz 
Šmartnega ob Paki pripravijo več 
prireditev, na katerih širši javnosti 
predstavijo, kaj so počeli od začetka 
do zadnjih dni tekočega šolskega 
leta. To so na prireditvi z naslovom 
»Ustvarjam, torej sem!« v  dvorani 
šmarškega kulturnega doma minulo 
sredo storili tudi avtorji raziskoval-
nih nalog. Udeleženci prireditev so 
si lahko ob tej priložnosti ogledali 
še Zlatolasko - predstavo mladih 

gledališčnikov šole.
Letos so učenci izdelali pet razi-

skovalnih nalog, od tega je zgodo-
vinska naloga Plačilna sredstva sko-
zi čas prejela na državnem srečanju 
zlato priznanje. 

Po mnenju šmarškega župana 
Alojza Podgorška osnovna šola z 
nekaterimi aktivnostmi nadaljuje 
tradicijo kraja, ki se ponaša z dol-
goletno pestro kulturno, športno 
in še kakšno dejavnostjo. Pri razi-
skovalnih nalogah si poleg mladih 
zaslužijo zahvalo tudi njihovi men-

torji. »Tudi v prihodnje bo lokalna 
skupnost poskušala zagotavljati 
mladim podobne pogoje, kot jih 
imajo danes. Bo pa težko, ker se 
posledice krize še poglabljajo, ven-
dar se  zavedamo, da so vlaganja v 
znanje vlaganja v razvoj države in 
občine,« je še dejal Podgoršek.

n Tp

S predstavitve 
raziskovalnih nalog, ki 

so jih v šolskem letu 
2011/2012 izdelali učenci 

šmarške osnovne šole.

Ustvarjam, torej sem!

Na Titovem trgu bo drevi ob 21. uri 
svetovno znano srednjeveško kantato Carla 
Orffa v sodobno glasbeno-scensko podobo 
obleklo 130 nastopajočih
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Velenje, 21. junija –	Moški	pevski	zbor	Društva	upo-
kojencev	Velenje	je	v	četrtek	zvečer	pripravil	bogat	
koncert	ob	50-letnici	delovanja.	Pevcem,	ki	jih	zadnja	
leta	umetniško	vodi	Metka	Smirnov,	so	se	pridružili	
tudi	gostje.	Tako	so	njihove	pevske	nastope	polepšali		
spremljajoči	glasbeniki	ter	folkloristi	Kolede	–	skupi-
ne	SOK.	Tri	pesmi	je	zapel	tudi	Oktet	TEŠ,	večino	
programa	pa	so	pripravili	jubilanti.	Dokazali	so,	da	
radi	(in	dobro)	pojejo	tako	slovenske	ljudske	pesmi	
kot	umetno	pesem,	in	tudi,	da	je	naslov	njihovega	
koncerta	»Rad	pojem,	kot	sem	pel,	ko	še	nisem	osivel«	
še	kako	resnična.	

Prireditev	je	povezoval	Boštjan	Dermol,	ki	je	z	besedo	
obudil	bogato	zgodovino	zbora.	Na	koncertu	so	se	

zahvalili	najbolj	zvestim	članom	zbora;	podeljenih	je	
bilo	kar	5	častnih	Gallusovih	značk	za	več	kot	30	let	
udejstvovanja	na	glasbenem	področju	ljubiteljske	kul-
ture.	Prejeli	so	jih Rado Založnik, Anton Šmerc, Franc 
Kvartič, Ciril Špital in Jože Oštir. Zbor	pa	je	prejel	tudi	
jubilejno	priznanje	Območne	izpostave	JSKD	Velenje	
ob	50-letnici	delovanja.

n bš

Velenje, 23. junija – Festival	Velenje	je	v	soboto	dopoldne	spodnji	del	
Cankarjeve	ulice	spremenil	v	umetniško	ulico.	Drugič	zapored	nas	je	pova-
bil	na	BazArt,	razstavno–prodajno	umetniško	tržnico.	Odziv	kreativcev	
je	bil	kljub	prestavitvi	dogodka	(prvič	je	bil	napovedan	v	začetku	junija)	
več	kot	odličen,	saj	se	je	na	tržnici	predstavilo	več	kot	40	ustvarjalcev	iz	
vse	Slovenije,	največ	pa	jih	je	bilo	iz	Šaleške	doline	in	okolice.	Ponudba	
na	stojnicah	je	bila	bogata,	prav	tako	vzporedno	dogajanje;	na	travniku,	v	
senci	dreves,	je	koncert	pripravil	kitarist	Boštjan	Narat,	okoli	njega	pa	je	
vse	vrvelo	od	ustvarjalnosti.	Pod	krošnjami	so	namreč	uredili	počivalnico	in	
knjižnica	za	najmlajše,	ustvarjalne	delavnice	zanimivih	glasbil	ter	poslikavo	
otroških	obrazov.	Družine	so	vidno	uživale,	saj	so	mnogi,	ki	so	prišli	»le	
pogledat«,	ostali	tudi	nekaj	ur.	Hvalevredno	je	tudi,	da	so	umetnost	prenesli	
na	ulico,	sploh	slikarsko,	ki	jo	ponavadi	vidimo	le	v	galerijah.	Kar	nekaj	
umetnin	je	dobilo	novega	lastnika.	

Ana	Godec	s	Festivala	Velenje	nam	je	povedala,	da	bodo	letos	pripravili	
še	dve	umetniški	tržnici;	prvo	v	času	Pikinega	festivala,	ko	bodo	umetniki	
otrokom	prikazali	tudi	svoje	delo.	Drugo	pa	verjetno	v	novembru,	v	pred-
prazničnem	času,	ko	bomo	že	iskali	darila	za	najbližje.		

n bš

Velenje, 23. in 24. junija –	V	
začetku	aprila	 je	minilo	60	 let,	
odkar	 so	 v	Bevčah	pri	Velenju	
uradno	ustanovili	svoje	gasilsko	
društvo.	 Praznovanje	 okrogle	
obletnice	so	začeli	februarja,	ko	
so	pripravili	svečani	zbor	društva.	
Nadaljevali	pa	so	ga	minuli	konec	
tedna,	saj	so	ga	združili	s	krajevnim	
praznovanjem.	V	soboto	zvečer	so	
pripravili	slavnostno	sejo,	na	kateri	
so	med	krajane	in	goste	razdelili	
tudi	lep,	bogat	zbornik,	ki	popisuje	
zgodovino	društva.	V	nedeljo	pa	

so	izvedli	še	tradicionalno	tekmo-
vanje	starejših	gasilcev	in	gasilk	za	
že	24.	memorial	Ivana	Grudnika	
in	člansko	tekmovanje	za	pokal	
KS	Bevče.	Oba	večera	so	končali	s	
pravo	gasilsko	veselico	in	obakrat	
je	bil	obisk	odličen,	dobre	volje	pa	
na	pretek.	

60 let z vami in za vas
Na	sobotni	 je	dolgoletni	član	

PGD	Vlado	Videmšek	v	slavno-
stnem	nagovoru	poudaril:	»60	let	

–	za	nekoga	malo	–	za	nas	veliko.	
Veliko	zato,	ker	smo	majhni.	Dedu-
jemo	stvari,	ki	so	jih	ustanovili,	jih	
začrtali,	jim	dali	moč	življenja	naši	
predniki.	Zavedamo	se	dolžnosti,	
da	vse	to	ohranimo,	izboljšamo,	
moderniziramo	in	s	tem	poskrbimo	
tudi	za	bodoče	rodove.	Verjamem,	
da	je	najlepše	darilo	za	naš	60.	
jubilej	šopek,	v	katerega	venček	je	
spleteno	medsebojno	prijateljstvo,	
razumevanje,	ustvarjalnost	in	dobra	
volja	ljudi,	ki	smo	združeni	v	tej	
humani	organizaciji.	Člani	našega	

društva	so	doma	v	različnih	krajev-
nih	skupnostih	in	s	tem	iz	leta	v	
leto	dokazujemo,	da	meje	med	kraji	
niso	pomembne	za	delo	društva.«

Poudaril	je,	da	se	društvo	vsa	leta	
lepo	razvija,	danes	imajo	odlične	
možnosti	za	delo.	Gasilski	dom	so	
obnovili,	zadovoljni	so	tudi	z	opre-
mo.	Gasilci	so	namreč	v	Bevčah	
gonilna	sila	vsega,	kar	se	v	kraju	
dogaja.	Sedanje	mlado	vodstvo	

društva	daje	nov	elan	gasilstvu,	še	
naprej	je	povezovalno.	Predsednik	
Mitja	Aubreht	nam	je	povedal,	da	
zadnja	leta	intervencij	nimajo	veli-
ko,	sploh	požarov	je	malo.	Poma-
gajo	pa	ob	neurjih,	poplavah.	Kljub	
temu	veliko	pozornosti	posvečajo	
izobraževanju.	Lani	so	sklenili	spo-
razum	s	PGD	Vinska	Gora,	da	v	
intervencijah	sodelujejo,	kar	se	je	
izkazalo	za	dobro.	

Dvojno tekmovanje 
uspelo

V	nedeljo	se	je	tekmovanja	sku-
pno	udeležilo	skoraj	40	desetin	
gasilskih	društev	iz	Velenja	in	od	
drugod.	Na	tekmovanju	starejših	
gasilcev	 in	 gasilk	 za	 memorial	

Ivana	Grudnika	je	med	starejšimi	
gasilci	zmagala	ekipa	veteranov	iz	
Matk,	na	drugo	mesto	so	se	uvrsti-
li	veterani	iz	Šaleka,	tretje	mesto	
pa	je	osvojila	ekipa	iz	Polj.	Med	
starejšimi	gasilkami	je	prvo	mesto	
osvojila	ekipa	iz	Polj,	na	drugem	
mestu	so	pristale	veteranke	iz	Šale-
ka,	na	tretjem	pa	desetina	iz	gasil-
skega	društva	Kapla	–	Pondor.	Na	
članskem	tekmovanju	za	pokal	KS	
Bevče	so	med	člani	A	zmagali	gasil-
ci	iz	Dobrovelj,	na	drugem	mestu	
je	pristala	desetina	iz	Lokovice,	na	
tretjem	mestu	pa	ekipa	iz	Kotelj.	
Med	članicami	A	pa	so	prvo	mesto	
in	prehodni	pokal	osvojile	gasilke	iz	
Lokovice,	drugo	mesto	je	zasedla	
ekipa	iz	Gaberk,	tretje	mesto	pa	
desetina	iz	Mislinja.	

n bš. nl

Bevški gasilci slavili 60 let delovanja
V soboto svečana seja, v nedeljo tradicionalno gasilsko tekmovanje – Pod štorom pri 
gasilskem domu veselo oba večera – Zgodovino popisali v lepem zborniku

Slavnostna seja je bila uvod v dvodnevno praznovanje 60-letnice gasilstva v Bevčah. Zbrali 
so se člani društva, sokrajani in gostje.

V nedeljo se je na gasilskem tekmovanju pomerilo kar 40 desetin. Kljub vročini so pokazali 
hitrost in spretnost. (foto: Damjan Zabukovnik)

Na jubilejnem koncertu so člani Moškega 
pevskega zbora DU Velenje zapeli kar 18 

skladb in dokazali, da so zelo ubrani. 

Ob jubileju peli, igrali in plesali

Kreativen in zabaven Bazart

Obiskovalci, tako mali kot veliki, so na Bazartu uživali tudi po nekaj ur. Pa čeprav so prišli »le pogledat«. 

Otroci tujih diplomatov ob Velenjskem jezeru
Kljub	vodnih	športov	Velenje	je	enega	prejšnjih	vikendov	gostil	40	otrok	tujih	diplomatov	in	direktorjev	gospodarskih	predstavništev	v	Sloveniji.	Že	lani	so	zanje	pripravili	»	adventure	week«,	ki	je	bil	ocenjen	
za	najboljšega.	Letošnjega	so	še	dopolnili	in	je	odlično	uspel.	Za	otroke	so	pripravili	jadranje	in	veslanje,	preizkusili	pa	so	lahko	tudi	najnovejše	rekvizite,	še	posebej	»banano«	in	vodna	kolesa.	Za	vse	to	
imajo	na	Velenjskem	jezeru	odlične	pogoje,	naklonjeno	pa	jim	je	bilo	tudi	vreme.		
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Maribor, Topolšica, 17. junija  – Studenci so v nede-
ljo, 17. junija, priredili že 10. tekmovanje peric pri 
Jožefovem studencu. Leta 2002 so studenec obnovili 
in od takrat se ob njem tradicionalno zbere kar nekaj 
ekip peric iz bližnjih in daljnih krajev, ki se pomerijo v 
splahovanju perila. Najdomiselnejši nastop »strokovna« 
komisija oceni in na koncu tudi nagradi.

Letos je tekmovalo šest ekip turističnih društev iz 
okolice Maribora in tudi domače perice. Topolške peri-

ce pa smo prišle v Maribor že drugič. Tokrat smo bile 
na zabavno prireditev bolje pripravljene. Doma smo 
si pošteno nabrusile jezike – kar je najboljše »orodje« 
peric za to tekmovanje, in izčistile glasilke. S komičnim 
skečem smo splahnjevanje začele, nato pa s pesmijo 
dogajanje popestrile. Za prikazano smo si prislužile 
tretje mesto. 

n J. K.

Topolške perice v Mariboru

Pokukali  
čez »planke«

Na dan, ko je po celotni Sloveniji 
potekala že tradicionalna poletna 
muzejska noč, smo se tudi člani 
ŠMZD (sicer v dopoldanskem 
času) odločili pokukati »čez plan-
ke«. Odpravili smo se v bližnji 
Šentjur, saj nas je v svoj rojstni kraj 
povabil član našega društva gospod 
Karl Ferlež. Z navdušenjem smo 
si ogledali center Zgornjega trga 
nekdanjega Sv. Jurija ob južni žele-
znici, razstavo Zakladi Rifnika v 

prostorih TIC-a ter rojstno hišo 
znanih slovenskih skladateljev, tudi 
osebnih prijateljev šaleškega rojaka 
Josipa Vošnjaka, dr. Benjamina in 
Gustava Ipavca. Ni nas navdušila 
le zgodba o slovensko zavedni dru-
žini Ipavec, temveč tudi sam muzej 
ter vrt s staro lipo in Plečnikovim 
vodnjakom. V nadaljevanju progra-
ma smo se kljub vročini sprehodili 
tudi po rifniškem arheološkem par-
ku, ob zaključku izleta pa je sledil 
še sprehod po Muzeju južne žele-
znice v Franc-Jožefovem prome-
tnem uradu. Vrhunec dopoldneva 
je prav gotovo predstavljal ogled 
valjčnega mlina družine Ferlež, ta 

je še v fazi restavriranja. Že med 
zanimivim vodstvom »mlinarja« 
Karlija Ferleža, ki ga je obogatil s 
številnimi družinskimi zgodbami 
in zgodbami iz okolice, je zadišalo 
po doma pečenem kruhu, ob malici 
pa so zazveneli tudi zvoki harmo-
nike. Če vsemu temu dodamo še 
vožnjo nekaterih članov društva z 
lastnikovim oldtimerjem znamke 
pontiac iz leta 1949, smo brez dvo-
ma preživeli nepozaben dan. Hvala 
vodnici Dori, Karlu Ferležu in celo-
tni njegovi družini, vsem članom pa 
nasvidenje jeseni.

n Mateja Medved,

Vsi pravijo, da je šola naporna in 
stresna. Saj tudi je, a se naši učitelji 
na OŠ Gorica vseeno potrudijo, 
da je čim večkrat tudi sproščena 
in zabavna. Organizirajo razne 
ekskurzije, športne, naravoslovne 
in tehnične dneve. Tokrat smo učil-
nico zamenjali za sončno dopoldne 
v naravi. Z opazovanjem in razi-
skovanjem smo spoznavali Šaleška 
jezera in rabo njihovih bregov. Jeze-
ra so si prostorsko blizu, a zanimi-
va, ker se po številnih značilnostih 
med seboj precej razlikujejo. Uči-
teljica Andreja Šifer je pripravila 
delovne liste z nalogami o tematski 
poti okoli šaleških jezer na podlagi 
informacijskih tabel, ki tam stojijo. 
Razdeljeni v skupine smo se poda-
li po vnaprej določeni poti. Med 
potjo smo si ogledovali informacij-
ske table in podatke o raznih pticah 
ob vodi in v grmovju, pticah vodnih 
površin, ribah, kačjih pastirjih ali pa 
o različnih kolesarsko-sprehajalnih 

poteh, pa tudi o šaleških jezerih. 
Zahtevane podatke smo skrbno 
vnesli v delovne naloge. Čeprav je 
bila pot, po kateri smo hodili, večini 
že zelo dobro znana, je bil delovni 
sprehod v družbi sošolcev zanimiv 
in predvsem mnogo bolj zabaven. 

Na koncu smo se ustavili na mostu 
in skupaj opazovali ribe. Čeprav je 
bil naravoslovni dan o tematski poti 
na območju šaleških jezer v orga-
nizaciji učiteljic OŠ Gorica tokrat 
prvič izveden, mi je bil zelo všeč.   

n Tamara Marinović, 8. b

Na Osnovni šoli Šalek smo v drugem razredu spozna-
vali poklice naših staršev. Učenci so spoznali gasilca, 
ilustratorko, frizerki, odvetnico,  medicinski sestri  in 
mizarja. Predstavitev je bila zelo nazorna: ustrezna 
oblačila, oprema, pripomočki, gasilski avto, reševalno 

vozilo, urejanje frizur, odvzem krvi in zbijanje soda.
Vsak obisk smo predstavili na šolski spletni strani. 
Dragi starši, hvala za prečudovite predstavitve. Poka-

zali ste nam pomembno vlogo in poslanstvo vaših 
poklicev.  

n Učenci 2. razreda in učiteljice Zlatka  
Gradišnik, Marjana Šeško in Monika Zupanc

Tatjana Podgoršek 

Jožica in Franci Rotnik iz Raven 
pri Šoštanju kmetujeta na blizu 55 
hektarjev veliki kmetiji, od tega jo 
imata slabo polovico v najemu. V 
sodobnem hlevu imata blizu 75 
krav mlekaric in približno enako 
število plemenske živine. Kmetija 
Rotnik se že nekaj let uvršča na 
tretje mesto po količini oddanega 
mleka celjski mlekarni. Lani so ga 

oddali 509 tisoč litrov. Prav tako 
je ena od 1220 dobaviteljev mleka 
omenjeni mlekarni, ki se je odločila 
slediti njenim potrebam in zahte-
vam potrošnikov po kakovostni 
zdravi hrani.  

Kmetje na vsako 
spremembo gledajo 
s strahom

»Projekt Brez gensko spremenje-
nih organizmov je velik korak k tem 
prizadevanjem. To so nekatere mle-
karne v sosednji Avstriji uvedle že 
pred leti, celjska pa je prva in za 
zdaj edina v Sloveniji glede tega. To 
pa zaradi tega, ker predeluje le mle-
ko proizvedeno v Sloveniji. Novi 
projekti so potrebni, kajti konku-
renca ne počiva in čas bo pokazal, 

ali očitek predvsem slednje, da gre 
za marketinško potezo, drži. Midva 
meniva, da je zdrava hrana hrana 
brez gensko spremenjenih orga-
nizmov, strokovnjaki pa si za zdaj 
glede tega še niso edini. Multinacio-
nalke in farmacevtska industrija pa 
seveda peljejo stvari na svoj mlin.«

Aktivnosti v zvezi s projektom 
Brez gensko spremenjenih organiz-
mov je mlekarna začela lani in ga v 
prvih mesecih letos končala. Poleg 

proizvajalcev mleka, zadrug je vanj 
vključila še mešalnice krmil. Jožica 
in Franci sta bila sprva do projekta 
zadržana, saj nista vedele, kaj vse, 
predvsem pa kakšne stroške bo to 
potegnilo za sabo. Ko sta dala vse 
na tehtnico, sta ugotovila, da prav 
velike izbire nimata. Kajti, če se 
ne bi pridružila, bi morala poiska-
ti drugega kupca mleka. Tega pa 
se pri tako rizični dejavnosti kot 
je proizvodnja mleka ne da nare-
diti čez noč. »Moramo gledati na 
stvari z optimizmom. Nenazadnje 
pa si tudi kmetje želimo zagotoviti 
potrošnikom kakovostno in var-
no hrano.« Za koliko je izvajanje 
projekta podražilo proizvodnjo, še 
ne vesta, »ker je za to potrebnega 
več časa, saj moraš krmno rastlino 
posejati, da boš lahko žel.  Nadzor 
nad vsem, kar potrebuje mlečna 

proizvodnja, je strog«. Kot sta še 
povedala, so na začetku izvajanja 
projekta mešalnice občutno dvigni-
le cena krmil, mlekarna je obljubila 
dodatek k ceni oddanega mleka, 
nato pa naj bi bila ta ustrezna 
odzivu potrošnikov. Mlekarna je v 
začetku manjše povišanje izvedla, 
potrošniki so se na novost dobro 
odzvali, razmere na trgu pa sedaj 
znižujejo odkupne cene. »Obvesti-
la o razlogih za višje cene koncen-
tratov in krmil dobivamo. Vsemu 
navkljub  upamo, da se bo razkorak 
med ceno nabavljene krme in odda-
nim mlekom zmanjševal.«

Utruja 
administrativno 
delo, skrb za nove 
kmetijske površine

Če je zaradi uvedbe projekta Brez 
gensko spremenjenih organizmov 
na kmetiji česa več, je več admi-
nistrativnega dela. Tega je bilo že 
prej veliko, sedaj je potrebno vodi-
te evidenco o sledljivosti. »To, da 
smo za računalnikom toliko kot 
na njivi, travniku nas bolj utruja 
kot samo delo,« je dodala Joži-
ca in nadaljevala:«Na kmetiji je 
potrebnih danes več poklicev kot 
le osnovni. Ženske smo gospodi-
nje, kmetice, administratorke, na 
prvem mestu pa mame.« Rotnikove 
utruja tudi skrb za nove kmetijske 
površine. Teh je zaradi ugrezanja 
vse manj, najete površine pa so kar 
oddaljene od kmetije in zato so stro-
ški pridelave hrane višji. 

Da danes tudi kmetovanje ni več 
tisto, kar je bilo, je več kot očitno. 
Kljub temu Franci in Jožica pravita, 
da se v drugačnih vlogah ne vidita. 
»Če si že od malega vajen tega, se 
težko odločiš za kaj drugega. Biti 
kmet je način življenja, ker delaš 
stvari z zadovoljstvom. Ne pravi-
jo zaman: enkrat kmet, za vedno 
kmet,« sta še dejala Rotnikova. 

n

Enkrat kmet, za vedno kmet
Jožica in Franci Rotnik iz Raven pri Šoštanju menita, da je zdrava 
hrana hrana brez gensko spremenjenih organizmov – Bo optimizmu 
sledila tudi cena?

Jožica in Franci Rotnik: »Z optimizmom je potrebno gledati na 
stvari, pa gre lažje.«

Udeleženci izleta pred Ipavčevo hišo.

S sošolci po tematski poti okoli šaleških jezer

Starši v šoli
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Letošnji	triatlon	bo	v	Velenju	četr-
tič,	organizatorji	pa	so	tudi	tokrat	
poskrbeli	za	nadaljevanje	bogate	
tradicije	prejšnjih	tekmovanj.	V	
dvodnevno	dogajanje	so	dodali	tudi	
nekaj	novosti.

»Sobota	je	namenjena	predvsem	
rekreativcem.	Izbirajo	lahko	med	
več	disciplinami.	Ena	od	njih	je	
Tešev	525	sprint	triatlon,	ki	vklju-
čuje	500	m	plavanja,	20	kilometrov	
kolesarjenja	in	5	kilometrov	teka.	
To	je	razdalja,	ki	jo	je	sposoben	pre-

magati	vsakdo,	zato	je	ta	triatlon	
namenjen	 vsakomur.	 Pripravili	
bomo	tudi	štafete,	kar	pomeni,	da	
se	lahko	prijavijo	dva	ali	trije	tek-
movalci	in	vsak	izbere	eno	ali	dve	
disciplini,«	nam	razloži	Mitja	Tašler,	
eden	od	organizatorjev.	

Sobotni	večer	bodo	dogajanje	
popestrili	z	nočnim	tekom	Galacti-
ca,	še	pred	tem	pa	bodo	lahko	tekli	
tudi	otroci	s	povodnim	možem.	Kot	
novost	so	letos	v	sobotni	del	dodali	
še	gorski	trialton	Golte.	»To	je	izpe-
ljanka	triatlona	jeklenih,	ki	je	že	tra-
dicionalno	v	Bohinju,	ta	tekma	pa	
bo	služila	kot	priprava	nanj.	Gorski	
triatlon	Golte	sestavljajo	veslanje	
na	Velenjskem	jezeru,	kolesarjenje	
od	Velenjskega	jezera	do	Šmihela	
in	tek	preko	Mozirske	koče	do	hote-
la	Golte.«		Nedelja	je	namenjena	
državnemu	prvenstvu	na	olimpijski	
razdalji	v	triatlonu,	ki	od	tekmoval-
cev	zahteva	1500	m	plavanja,	40	km	
kolesarjemnja	in	10	km	teka.	»V	tem	

pričakujemo	tudi	močno	mednaro-
dno	zasedbo,	predvsem	pa	vse	naj-
boljše	slovenske	triatlonce.	Posebej	
bodite	pozorni	na	domačina	Davida	
Plešeta,	ki	je	tudi	aktualni	državni	
prvak,	in	Matejo	Šimic,	ki	je	potrdila	
to	tekmo	kot	pripravo	na	olimpijske	
igre	v	Londonu.	Mateja	je	tudi	prva	
Slovenka,	ki	se	je	uspela	uvrstiti	na	
olimpijado,	zato	smo	še	posebej	
veseli,	da	je	med	pripravljalne	tekme	
uvrstila	tudi	Velenje,«	dodaja	Tašler.

Poskrbeli	so	še	za	najmlajše,	kate-
rim	namenjajo	aquatlon	in	cici	aqua-
tlon,	ki	sta	kombinacija	plavanja	in	
teka	za	otroke,	ter	super	sprint	trial-
ton,	ki	je	namenjen	mlajši	populaciji	
in	je	kratka	izpeljanka	olimpijskega	
triatlona.	Organizatorji	pričakujejo	
udeležbo	400	do	500	tekmovalcev	
v	športnem	vikendu,	osrednji	prire-
ditveni	prostor	pa	bo	ob	avtokampu	
Jezero.	Več	informacij	najdete	na	
spletni	strani	Triatlon	kluba	Velenje	
www.trivelenje.com.                n vg

Uspešna skvoš sezona 
Končuje	 se	 sezona	

tekmovanj	 v	 skvošu.	
Letošnja	sezona	je	bila	
za	Velenjčana	Martina	
Mošnika	uspešna,	saj	
je	aprila	ubranil	naslov	
državnega	 članskega	
prvaka,	hkrati	pa	je	na	
junijski	moški	svetovni	
jakostni	lestvici	(PSA)	
dosegel	najvišjo	sloven-
sko	uvrstitev	do	sedaj	-	
to	je	157.	mesto.

Maja	 je	nastopil	na	
dveh	 turnirjih	za	sve-

tovno	lestvico	v	Avstraliji:	V	Alice	Springsu	je	prišel	
do	četrtfinala,	medtem	ko	je	v	Perthu	že	v	prvem	krogu	
tesno	izgubil	proti	drugemu	nosilcu	turnirja.	Pretežni	
del	letošnje	sezone	je	Martin	treniral	v	Nottinghamu	
v	Angliji,	kjer	je	tekmoval	za	lokalni	klub	Nottingham	
NRSC.	Klub,	ustanovljen	leta	1906,	je	eden	najstarejših	
na	svetu	in	ima	za	slovenske	razmere	nepredstavljivih	
600	aktivnih	igralcev.	Martin	je	klub	zastopal	v	prvi	
ligi	-	to	je	najmočnejša	skvoš	liga	na	svetu.	Po	10	krogih	
rednega	dela	se	jim	je	uspelo	uvrstiti	v	končnico,	kjer	so	
v	polfinalu	izgubili	proti	kasnejšemu	zmagovalcu	-	ekipi	
Surrey.	Z	ekipo	Nottingham	NRSC	je	zmagal	tudi	na	
Angleškem	klubskem	prvenstvu.	

Čeprav	je	nastopil	le	na	štirih	turnirjih	za	slovensko	
jakostno	lestvico,	je	na	njej	vso	sezono	ostal	na	prvem	
mestu.	

n

V	nedeljo,	24.	junija,	je	bila	na	
Gorjancih	pri	Novem	mestu	leto-
šnja	druga	avtomobilska	gorska	
hitrostna	dirka	slovenskega	držav-
nega	prvenstva,	ki	je	štela	tudi	za	
mednarodni	FIA	Evropski	pokal.	
Ob	lepem	in	za	dirko	odličnem	vre-
menu,	dobri	organizaciji	in	pred	

številnimi	gledalci	je	nastopilo	50	
dirkačev	iz	8	držav,	med	njimi	pa	
tudi	trije	iz	ekipe	V-Racing	Velenje	
-		Matej	Grudnik,	Matevž	Boh	in	
Mitja	Strožič.	Vsi	trije	so	odlično	
nastopili	in	bili	v	svojih	kategorijah	
povsem	v	vrhu.

Matej	Grudnik	je	tokrat	prvič	

nastopil	 z	 novim	Twingom	R2	
EVO	skupine	A	in	že	ob	prvem	
nastopu	posegel	po	dveh	prvih	
mestih.	Najboljši	je	bil	v	FIA	poka-
lu	skupini	A	generalno	kot	tudi	v	
skupini	A	1600,	najvišjo	stopnič-
ko	je	osvojil	tudi	Matevž	Boh,	ki	
nastopil	z	Avtomobilom	skupine	N	
–	Clio	2.0	RS	in	bil	prvi	v	generalni	
razvrstitvi	skupine	N	in	tudi	v	N	
2000.	Mitja	Strožič	Escort	RS	2000	
E1	pa	je	zasedel	v	skupini	E1	2000	
2.	mesto.	S	temi	odličnimi	doseže-
nimi	rezultati	so	dirkači	V-Racing	
kar	najbolje	zastopali	svoj	klub	in	
pokazali	svoje	visoke	ambicije	tudi	
za	nadaljevanje	sezone.	

V	generalni	razvrstitvi	slovenske-
ga	državnega	prvenstva	je	zmagal	
Prek	Porsche	GT3,	pred	Horvatom	
Mitsubishi	Lancer	E1	in	Zorma-
nom	Clio	2.0	Wiliams	E1,	Grudnik	
je	bil	4.	Strožič	6.	in	Boh	7.	V	Divi-
ziji	II	(1401-2000	E1,	A	in	N	)	je	bil	
prvi	Zorman,	Grudnik	2.,	Strožič	4.	
in	Boh	5.																																						n

V	Velenju,	na	mestnem	stadionu	
ob	jezeru,	je	prejšnji	četrtek	sloven-
ska	ženska	nogometna	reprezen-
tanca	v	šesti	tekmi	šeste	skupine	
kvalifikacij	za	nastop	na	evropskem	
prvenstvu	prihodnje	leto	na	Šved-
skem	gostila	izbrano	vrsto	Angli-
je.	Za	Slovenke	je	bila	ta	tekma	
zgolj	prestižnega	pomena,	saj		so	
bile	že	pred	njo	brez	možnosti,	da	
zaigrajo	na	evropskem	prvenstvu.	
Vseeno	pa	so	upale,	da	bodo	boljše	
od	nasprotnic.	Ostalo	je	le	pri	želji,	
saj	so		bile	gostje	z	Otoka	precej	
boljše	in	zasluženo	zmagale	s	4	:	0.	

V	slovenski	izbrani	vrsti	sta	bili	tudi	
igralki	ŽNK	Rudar	Škale	Urška	
Žganec	in	Anja Levačič.	Vrstni	red	
po	šestih	krogih:	1.	Nizozemska,	19	
točk	(8	tekem),	2.	Anglija,	17	(7),	3.	
Srbija,	10	(7),	4.	Slovenija,1	(6),	5.	
Hrvaška	1	(6).	Iz	vsake	skupine	se	
bosta	na	evropsko	prvenstvo	uvrstili	
prvi	dve	ekipi.	Iz	te	sta	med	njimi	že	
Nizozemska	in	Anglija.	Slovenkam	
tako	ostaja	upanje,	da	v	preostalih	
dveh	tekmah	septembra	-		doma	s	
Srbkinjami	in	v	gosteh	s	Hrvatica-
mi	-	vendarle	enkrat	zmagajo	v	tem	
ciklusu	kvalifikacij.	

	S	to	tekmo	se	je	začelo	tudi	sode-
lovanje	med	Evropsko	mrežo	za	
srce	in	Evropsko	nogometno	zvezo.	
Za	ta	namen	so	predstavniki	Dru-
štva	za	srce	brezplačno	merili	srčni	
utrip	vsem	tistim	obiskovalcem,	ki	
so	to	želeli.	Organizator	tekme	je	
bil	domači	ženski	nogometni	klub	
Rudar	Škale,	saj	letos	mineva	30	
let,	odkar	so	v	Velenju	oziroma	v	
Škalah	tudi	dekleta	začela	tekati	za	
okroglim	'usnjem'.		Vodstvo	repre-
zentance	se	je	posebej	zahvalilo	
gostiteljem	za	odlično	organizirano	
tekmo	in	gostoljubje.												n	vos 

Prvi vikend v 
juliju rezerviran za 
velenjski triatlon – 
Pričakujejo od 400 
do 500 tekmovalcev 
– V nedeljo močna 
mednarodna zasedba 

Na	Brdu	pri	Kranju	so	v	torek	izž-
rebali	pare	novega	nogometnega	
prvenstva	v	Prvi	ligi	(tako	se	bo	v	
tekmovalni	sezoni	2012/13	uradno	
imenovalo	v	1.	SNL)	in	v	2.	ligi.	
Pari	1.	kroga	Prve	lige	so:	Mura	
05	–	Rudar	Velenje,	HiT	Gorica	
–	Maribor,	Olimpija	–	Domžale,	
Celje	–	Triglav	in	Aluminij	–	Luka	
Koper.		Novinec	je	samo	Aluminij.	
Čeprav	je	Dob,	moštvo	velenjskega	
trenerja	Jerneja	Javornika,		kot	dru-
gi	v	obeh	kvalifikacijskih	tekmah	
premagal	Triglav,	bo	tudi	v	novi	
sezoni	igral	v	2.	ligi,	ker	nima	ustre-
znega	igrišča.	Da	bi	domače	tekme	
igral	v	Domžalah,	pa	se	ni	odločil.	
Zato	so	Kranjčani	ostali	prvoliga-
ši.		Finančno	obubožana	Nafta	bo	
prvenstvo	nadaljevala	v	eni	izmed	

nižjih	ligi.	Začetek	prvenstva	bo	v	
1.	ligi	(36	krogov)		14.	julija,	v	dru-
gi		pa	4.	avgusta.	Pari	so:	Šmartno	
1928	–	Kalcer	Radomlje,	Roltek	
Dob	–	Bela	krajina,	Šampion	Celje	
–	Krško,	Garmin	Šenčur	–	Zavrč	
in	Krka	–	Dravinja	Kostroj.		Šmar-
tno	je	na	veliko	veselje	tamkajšnjih	
ljubiteljev	nogometa	ostalo	v	2.	ligi,	
ker	je	Interblock,	potem	ko	je	izgu-
bil	glavnega	pokrovitelja,	izstopil	iz	
nje.	Novinca	sta	Zavrč	in	Krka.	V	
tej	ligi	bodo		po	trikrožnem	sistemu	
odigrali	27	krogov.		

V	uvodu	v	novo	tekmovalno	sezo-
no	pa		se	bosta		8.	julija	v	Ljudskem	
vrtu		v	tekmi	za	superpokal	udarila	
državni	in		pokalni	prvak	domači	
Maribor	in	ljubljanska	Olimpija,	
druga	v	prejšnjem	prvenstvu.		n vos

Rudar najprej z Muro, 
Šmartno z Radomljem

Nova – stara 
igralca Rudarja
Branilec	Sebastian	Berko		bo	
še	tretjo	sezono	nosil	Rudar-
jev	dres.	Vrnil	pa	se	je	tudi	
Alen	Pašagić,	ki	je	že	branil	v	
Rudarjevih	mladinskih	selek-
cijah.	Oba	bosta	zvesta	klubu	
eno	leto.	
Prijateljski tekmi: 
Zagreb:	Rudar	–	Zagreb	2	:	1.	
Strelca	za	goste:	Matej	Podlo-
gar,	Jaka	Bizjak.
Ilz	(Avtsrija):	Rudar	–	Seni-
ca	(Slovaška)	1:2.	Strelec	za	
Rudar	Aljaž	Krefl.

Dirkači V-Racing odlični

Za prestiž še s Hrvaticami in Srbkinjami

Nadaljujejo tradicijo Leto	je	naokoli	in	učenci	2.	razre-
da	OŠ	Šalek	smo	se	podali	v	šolo	v	
naravi	na	Pohorje	na	Ruško	kočo.	
Tri	dni	smo	preživeli	v	naravi	in	ne	
v	šolskih	klopeh.

Doživeli	smo	veliko	lepega,	nove-
ga,	dobrega,	koristnega.	Bili	smo	
ustvarjalni,	spretni,	pogumni.	Med	
seboj	smo	si	pomagali.	Postali	smo	
še	boljši	prijatelji.	Zahvaljujemo	se	
podjetju	SKAZA,	d.	o.	o.,	za	podar-
jene	majčke	in	dežne	pelerine.
Učenci 2. razreda in učiteljice 

Zlatka Gradišnik, Marjana 
Šeško in Monika Zupanc

Vtisi učencev:
Najbolj všeč mi je bilo, ko smo gradili 
škratkom hišice. Gradili smo jih, da bi 
imeli kje živeti. Škratki so veliki kot naš 

najmanjši prst. 
Nina Pušnik

V Ruški koči smo se imeli zelo lepo. Delali 
smo hiške za škratke. Komaj smo čakali 
kosilo. Jahali smo konja. Zelo je bilo lepo.

Anže Špeh

Najbolj všeč mi je bilo, ko smo gradili iz 
gozdnega materiala. Hišice za škratke 
smo gradili zato, da ne bi bili premočeni. 
Škratove stopinje so tako majhne, da jih 
tudi podnevi zelo težko vidimo. 

Jaka Juršič  

Gradnja škratovih hišic mi je bila najbolj 
všeč. Všeč mi je bilo zato, ker smo upo-
rabili naravne materiale in s tem smo 
naredili dobro delo.

Miha Jevšenak

Všeč mi je bilo, ko smo jahali konja. Ko 
smo gradili hiške za škratke. Ko smo šli 
na pohod. Ko smo zraven opazovali nara-

vo. Ko smo imeli veliko prostega časa in 
smo se igrali različne igre.

Marko Rednak

V šolo v naravi smo odšli,
na Ruško kočo pa prišli.
Tam jahali konjička smo,
ime mu Piki je bilo.

Bruno Šonc

V šoli v naravi smo šli na Žigartov vrh. 
Tam smo se naučili eno uganko. Glasi 
se takole:
Rdeči krog, belo oko, varno pripelje nas 
na goro.

Uroš Sodič

V Ruško kočo smo se pripeljali z avtobu-
som. Spali smo v Čandrovi koči. Škrat-
kom smo delali hiške. Imeli smo kosilo v 
naravi. Jedli smo pomfri in puranji zrezek.

n Tijan Skaza

Naravoslovni tabor na pohorju - Ruška koča
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10 let, rekordno število ekip, najdaljša 
proga, najbolj vroči dnevi, najboljše ekipe, 
največ držav, največje število prostovoljcev 
in največji nasmehi na obrazih udeležencev.

Vsi navdušeni. Nad dejstvom, da je 
možno priti v Velenje tudi s slovenske 
obale. Sprva se je zdelo nemogoče, ideja 
je rasla, organizatorji so sprejeli izziv in 
udeleženci so dokazali, da je izvedljiv.

V petek zjutraj sonce ni bil naš zaveznik 
s svojimi 33 stopinjami. Skok v morje pa ni 
ponudil nobene osvežitve, saj so temperatu-
re morja dosegle tudi do 27 stopinj. Kljub 
vročini pa so bile ekipe pripravljene na Tar-
tinijevem trgu na začetek največje avanture. 
Raziskovanje slikovitega Pirana, veslanje ob 
obali in plavanje z doživetjem podvodnega 
iskanja kontrolnih točk je vsekakor preseglo 
vsakršna pričakovanja. Strmi vzponi so se 
že začeli z rolanjem, na kolesu pa postali 
samo še večji. Trasa preko Kraškega roba 
je bila zahtevna že sama po sebi, če pa k 
temu prištejemo še izjemno vročino, je bila 
skoraj na robu preživetja. Veliko ekip je 
davek vročine plačevalo že prvi dan, kar je 
še bolj prišlo do izraza ponoči na poti čez 
Vremščico. 

Drugi dan se je začel na skikih, kar je bil 
tudi zadnji trenutek na kolesih pred veče-
rom. Pred ekipami je bil 50-kilometrski 
treking od Rakovega Škocjana, preko Pla-
ninskega polja in Rakitne s koncem v Iškem 
vintgarju. Na srečo je bilo nekaj popestritev 
na poti, kot so mirno veslanje po Uncu, 
avanturistični spust po vrvi in jamarstvo. 
Poslastica dneva pa je bilo zagotovo sote-
skanje po Iškem vintgarju, v katerem so 
udeleženci kljub nižjim temperaturam uži-
vali v skokih in padcih. Časovna omejitev 
na koncu vintgarja je zahtevala veliko moči 
od nekaterih ekip, ki so na koncu od nav-
dušenja nad uspehom potočile tudi kakšno 
solzo …, prečkanje ciljne črte v kategoriji 
Popotnik pa je pomenil konec avanture za 
krajšo kategorijo. 

Zadnja noč je bila težka predvsem zaradi 
pomanjkanja počitka in spanca, za katerega 
letos ni bilo časa, če so ekipe želele pravo-
časno priti na cilj. Jutranja pustolovščina 
prečkanja reke na škripcu v navezi s kole-

som je ekipam vlila ravno dovolj energije, 
da so v pravem času z nasmehom in velikim 
zadovoljstvom prečkali ciljno črto.

Najboljše ekipe v kategoriji Raziskovalec 
so bile: Team Berghaus Nutrend Merida-
Team iz Češke, sledila ji je angleška ekipa 

Endurancelife, kot tretji pa so v cilj prišli 
člani ekipe Czech Adidas Terrex iz Češke. 
V kategoriji Rover so na stopničkah stale 
ekipe iz Češke, Slovenije in Nemčije. To 
so bile ekipe Sanasport Team, JT (Tomaž 
Cankar, Jure Zmrzlikar) in Vibrations-in-
-Sports. 

Na cilju je Pernille Mensberg, članica dan-
ske ekipe Danish Adventure Team, doda-
la: »Začetek je bil težak. Ampak vedno je 
dober občutek, ko moramo delovati kot 
ekipa. Res je bilo lepo.«

Slovenska ekipa Salomon Suunto, ki 
se septembra odpravlja tudi na svetovno 
adventure race prvenstvo v Francijo, pa je 
žensko predstavnico našla na Švedskem. 
Švedinja Ingrid Stengard je na cilju dodala: 
»Uživala sem. Všeč mi je tudi način tek-
movanja. Veliko je taktiziranja, ne samo 
iskanje kontrolnih točk.«

Zaključujemo že 10. avanturo. V teh letih 
smo skupaj z ekipami odkrili že lepo število 

skritih zakladov Slovenije. Prečesali smo 
reke, mesta, gorovja, jame in doline, vendar 
verjamemo, da nam narava ponuja še veliko 
možnosti za nove avanture. Z jekleno voljo 
organizatorjev, prostovoljcev in vztrajnostjo 
udeležencev nam je skupaj uspelo zapisati 
številko 10 in želimo si, da jih zapišemo 
še več.

Organizator Slovenske avanture je ob 
obletnici izdal tudi 160 strani debelo foto-
knjigo, ki svojevrstno in slikovito prikaže 
razvoj pustolovskih tekmovanj v sloven-
skem prostoru.

n Matjaž Ravnjak,  
foto: Tadej Živko, Tomaž Šumah

10 let pustolovščin
Adventure race Slovenia letos od Pirana do Velenja

Velenje, 21. junij – Pod okriljem 
Plavalnega kluba Velenje deluje 
skupina Delfinčki. »Gre za osebe s 
posebnimi potrebami, ki smo jih v 
klubu vključili v učenje plavanja. To 

poteka že sedmo leto. Mislim, da 
smo edini v Sloveniji s tako dolgim 
stažem,« pravi Katarina Praznik 
iz Plavalnega kluba. »Z njimi smo 
začeli delati, ker smo ugotovili, da 

si želijo prosti čas obogatiti tudi 
s športnimi aktivnostmi. Skupi-
na raste, trenutno šteje že preko 
dvajset aktivnih  otrok, s katerimi 
delamo dva- do trikrat tedensko. 

Zadovoljstvo je obojestransko.«
Vsi otroci pa nimajo veselja do 

vode, do plavanja, zato jim pokaže-
jo, zanje organizirajo, še kaj druge-
ga. V četrtek so na Velenjskem jeze-
ru skupaj s Klubom vodnih športov 
Velenje pripravili akcijo jadranja za 
otroke s posebnimi potrebami.

Klub  vodnih športov Velenje si 
prizadeva v svoje vrste, kot pravi 
predsednik Evgen Vodopivec, pri-
dobiti čim več mladih. »Sledimo 
sloganu Več priložnosti mladim – 
manj možnosti za stranpota,« pravi. 

»Možnosti, ki jih naš klub nudi, je 
veliko, tako za otroke kot odrasle in 
tudi za osebe s posebnimi potreba-
mi. Četrtkovo popoldne z Delfinčki 
je bilo nepozabno. Ko smo govorili 
s starši, so rekli, da je za njihove 
otroke potrebno zelo malo, da so 
srečni in zadovoljni.«

Zanje so pripravili tri jadrnice 
za po pet otrok in jih popeljali po 
Velenjskem jezeru. Preživeli so pri-
jetno popoldne, ki so ga zaključili 
z druženjem. »Zadovoljni smo bili 
tudi v klubu, ker smo naredili dobro 

delo, in prepričan sem, da bomo 
sodelovali tudi v prihodnje.«

Poletje je priložnost za vodne 
športne. Šaleška dolina ima zanje 
veliko možnosti. Klub vodnih špor-
tov Velenje nevešče tudi popelje 
vanje s tečaji. V naslednjih dneh 
bodo začeli  redno usposabljati mla-
de jadralce. Klub je celovito pred-
stavljen na spletni strani www.kvs-
-velenje.si. Zajadrajte kdaj nanjo!

n Milena Krstič - Planinc

Delfinčki so jadrali
Klub vodnih športov Velenje je otrokom s posebnimi potrebami 
pripravil nepozabno popoldne

Skupina Delfinčkov

Posebno doživetje je bilo jadranje. 
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Iz policijske beležke
Z nožem ogrožal varnost
Velenje, 19. junija – V torek v jutranjih 
urah je stanovalko Kajuhove, ko je bila 
na balkonu, napadel in ozmerjal sosed. 
Policisti se z njim niso mogli pogovoriti, 
saj se je zaklenil v stanovanje. Okoli 
13. ure pa je policiste dežurni zdravnik 
zaprosil za asistenco, ker je kršitelj z 
nožem v roki ogrožal varnost sosedov. 
Napoten je bil v bolnišnico.

Nespodoben gost
Velenje, 20. junija – V sredo v večer-
nih urah se je v lokalu Barok nespodob-
no vedel gost, ki je enemu od obiskoval-
cev lokala tudi grozil. Policisti so mu 
napisali plačilni nalog.

Odvisnik napadel 
varnostnika
Velenje, 21. junija – V četrtek je v eni 
od velenjskih trgovin odvisnik od pre-
povedanih drog napadel varnostnika. 
Kršitelj je s kraja pobegnil, a bo plačilni 
nalog prejel po pošti.

Mama nespodobna do 
hčere
Velenje, 21. junija – Vinjena mama se 
je doma neprimerno vedela do hčere in 
jo napadla. Zaradi težav z alkoholom 
se je po dogodku odločila za zdravlje-
nje odvisnosti. Vseeno pa so ji policisti 
napisali tudi plačilni nalog.

Jezen, ker ni dobil
Velenje, 22. junija – V petek zvečer je 
v lokalu Štrumf v Pesju razgrajal gost, 
stari znanec policije. Razjezilo ga je, ker 
mu natakarica ni želela postreči, saj je 
bil vinjen.

Številni klici zaradi 
hrupa
Velenje, 23. junija – Občani so v sobo-
to večkrat klicali policijo zaradi kaljenja 
nočnega miru in počitka. Motila jih je 
glasna glasba. Policisti so posredovali 
v središču mesta, kjer je potekala prire-
ditev za mlade, na jezeru, kjer naj bi bila 
prav tako moteča glasna glasba, a niso 

izsledili nikogar, odmevalo pa je tudi iz 
garaž Mercator Centra.

Ogrožena mama
Velenje, 24. junija – V nedeljo zvečer 
je doma na Jenkovi razgrajal sin in ogro-
žal mamo. Policisti so želeli opraviti z 
njim pogovor, vendar se ta ni pomiril, 
zato so ga pridržali.

Stepli so se
Velenje, 25. junija – V ponedeljek so 
se v lokalu Sweet stepli trije gostje. 
Policisti pa so pisali plačilne naloge. 
Vsakemu od njih svojega.

Naj bo tako kot 
da smo doma
Konec šolskega leta je naznanil dolgo pričako-
vane počitnice, ki se jih poleg šolarjev veselimo 
tudi starejši. Med zaposlenimi, ki v delovnih 
sredinah čutimo različne in številne pritiske, 
je dopust tisti čas, ko si lahko oddahnemo in 
sami ali skupaj z družinskimi člani naberemo 
novih moči za prihajajoče obveznosti. Številni 
med nami ne bodo odpotovali, eni zaradi (služ-
benih) obveznosti, drugi pa zaradi »okrnjenih« 
družinskih proračunov in izdatkov, ki jih čakajo v septembru z 
novim šolskim letom. A vendarle se bo večina odpravila od doma 
vsaj za nekaj dni, če že ne za več tednov. In v tem primeru je prav, 
da pomislimo tudi na varnost našega doma, ki ga zapuščamo za 
čas potovanja oziroma počitnic. 

Ekonomsko-finančna kriza se kaže tudi z bolj ali manj konstan-
tnim povečevanjem kaznivih dejanj, kar je posledica povečevanja 
števila brezposelnih ter drugih negativnih socialnih pojavov, ki so 
spremljevalci poslabšanja gospodarskih razmer v sleherni družbi. 
V skupnem številu obravnavanih kaznivih dejanj se delež splošne 
kriminalitete zmanjšuje na račun gospodarske kriminalitete, ki jo 
preiskovalci vse bolj preganjajo in odkrivajo, saj tovrstna kazniva 
dejanja poleg same premoženjske škode ustvarjajo tudi druge nega-
tivne vplive, ki lahko imajo veliko obsežnejše negativne posledice 
kot klasična kazniva dejanja. Policisti so v letu 2011 obravnavali 
88.722 kaznivih dejanj, pri čemer so storilce odkrili v 43.529 ali v 
49.1 %, kar je dober rezultat.  Med temi so obravnavali 55.082 t. i. 
kaznivih dejanj zoper premoženje, med katerimi je bilo preiskanih 
le 13.309 ali 24,2 % kaznivih dejanj. V tej skupini je bilo največ 
tatvin, in sicer 44.009, preiskali pa so 7.432, kar pomeni, da so sto-
rilce odkrili v 16,9 % primerih. 

Navedeni podatki so nam lahko spodbuda, da ob razmišljanju o 
počitnicah, kraju in načinu preživljanja počitniških dni razmislimo 
tudi o tem, kako zavarovati dom in stvari, ki so v njem ali njegovi 
neposredni bližini. Če nas zgornje številke niso prepričale o tem, 
pa poglejmo še podatke o vlomih v objekte. V letu 2011 so policisti 
obravnavali 13.363 vlomov, od tega so preiskali 1.799 ali le 13,5 
% obravnavanih primerov. V času naše odsotnosti je dom lahko 
tarča profesionalnih vlomilcev, ki se na vlom temeljito pripravijo, ali 
»amaterskih«, ki se za vlom odločijo brez predhodnih priprav ali le 
po naključju. Marsikateri vlom pa bi lahko preprečili, če bi naredili 
enega ali dva protizaščitna ukrepa in prav zaradi tega je smotrno 
razmisliti o tem, preden zaklenemo vrata in »odrinemo na pot«. 

Pred profesionalnimi vlomilci se lahko zavarujemo le s kvalitetnimi 
varnostnimi ukrepi, med katerimi strokovnjaki izpostavljajo pred-
vsem: kakovostno alarmno napravo, protivlomna in protipožarna 
vhodna vrata, opremljena s kakovostno ključavnico, zaščitnim okov-
jem in ščitom proti lomljenju; zaščitena okna z varovalnimi folijami 
in mehansko zaščito na okenskih krilih; senzorske luči (pri vhodnih 
vratih, oknih, dvorišču ali ograji); hrambo vrednejših predmetov 
v (skritem) domačem vgrajenem sefu ali v najetem sefu v eni od 
bančnih ustanov. 

Vsi našteti ukrepi bistveno otežijo delo vlomilcem, saj varovalni 
mehanizmi dvignejo raven zaščite objekta, da v večini primerov 
vlomilci izberejo »lažji plen«. Eden od učinkovitejših ukrepov za 
zaščito doma pa je ustvarjanje okoliščin, kot da smo doma. Redno 
praznjenje poštnega nabiralnika, urejanje rož na okenskih policah, 
urejanje vrta, prižgane luči v notranjosti, uporaba senčil v dnevnem 
in rolet v večernem času ustvarjajo videz, kot da smo doma. Tako 
nepridipravom ne »puščamo sporočila«, da je stanovanje ali hiša 
prazno/a. Pred leti je marsikdo na vrata nalepil listek s sporočilom 
»smo na dopustu, vrnemo se čez dva tedna«. Toda če danes ne 
pišemo in nameščamo tovrstnih sporočil na vratih našega doma, pa 
to pogostokrat naredimo z e-mail komunikacijo. Pri tem moramo 
biti previdni, da takšna sporočila posredujemo samo tistim, ki jim 
zaupamo in za katere vemo, da podatka ne bodo zlorabili. 

Torej, preden se odpravimo na pot, poskrbimo, da bo videz našega 
doma takšen ali vsaj podoben, kot da smo doma. Pri tem nam lah-
ko pomagajo sosedje, sorodniki ali prijatelji, saj bomo tako bistveno 
izboljšali varnost svojega doma. Srečno!

n Adil Huselja

-	z	deli	pri	gradnji	osrednjega	
otroškega	 igrišča	v	Velenju	
so	zaključili	29. junija, 30. 
junija 1963	 pa	 so	 otroško	
igrišče	tudi	svečano	odprli.	V	
20	delovnih	dneh	je	na	delo-
višču	delalo	8313	prebivalcev	
Velenja,	ki	so	skupaj	opravili	
28.598	prostovoljnih	delovnih	
dni	in	s	tem	prihranili	okoli	11	
milijonov	takratnih	dinarjev;

- od 30. junija do 6. julija 1984	
je	bila	v	Šmartnem	ob	Paki	
4.	mladinska	delovna	brigada	
»Šmartno	84«;

- 1. julija 1942	je	bila	ustanovlje-
na	Šaleška	partizanska	četa;

- leta 1956 je 1. julija	začela	

poskusno	obratovati	1.	faza	
šoštanjske	termoelektrarne,	
ki	je	dajala	v	omrežje	30.000	
KW	električne	energije;

- 1. julija 1968,	ko	 so	začeli	
pokopavati	na	novem	osre-
dnjem	pokopališču	Šaleške	
doline	 v	 Podkraju,	 je	 bil	
dokončno	ustavljen	promet	
na	železniški	progi	Velenje	–	
Dravograd;

- 1. julija 1990	je	ugasnil	SOZD	
Rudarsko	elektroenergetski	
kombinat	 Franc	 Leskošek	
–	Luka	Velenje,	predsednik	
poslovodnega	odbora	Rudni-
ka	lignita	Velenje	pa	je	postal	
Franc	Avberšek;

-	radijska	postaja	Velenje	se	je	
prvič	oglasila	v	sredo, 2. juli-
ja 1975,	 ob	15.30	na	UKV	
področju	na	 frekvenci	88,9	
megaherzov;

- 3. malega srpana 1955	je	bila	
v	Velenju	pred	4000	gledalci	
otvoritev	 stadiona	Ob	 jeze-
ru.	V	upravljanje	športnemu	
društvu	Rudar	ga	 je	predal	
predsednik	upravnega	odbo-
ra	Delavskega	sveta	Rudnika	
lignita	Velenje	Tine	Koren.	Po	
svečani	otvoritvi	 je	bila	odi-
grana	nogometna	tekma	med	
moštvom	avstrijskega	rudni-
ka	Fohnsdorf	 in	domačega	
Rudarja,	ki	so	jo	dobili	gostje	
z	rezultatom	3:1;

- 3. julija 1964	se	je	680	delav-
cev	 Tovarne	 gospodinjske	
opreme	Gorenje	preselilo	v	
sodobno	halo	z	12.500	kva-
dratnimi	metri	površine;

-	v	Velenju	je	bil	3. julija 1976 

cilj	8.	etape	kolesarske	dirke	
»Po	Jugoslaviji;

-	3. julija 1999	so	v	jami	Škale	
odprli	Muzej	slovenskega	pre-
mogovništva;

-	4. julija 1975	 je	bilo	na	Tre-
beliškem	prvo	tekmovanje	v	
motokrosu;

-	5. julija 1947	se	je	v	Zavodnjah	
nad	Šoštanjem	rodil	Ferdo	
Kavčnik,	ki	 je	kljub	 izredni	
širini	vedno	ostal	le	študent	
filozofije,	pesnik,	pisatelj		ter	
esejist,	ki	v	času	svojega	življe-
nja	ni	uspel	ničesar	objaviti.	
Skoraj		večino	svojega	precej	
nesrečnega	življenja	je	preži-
vel	na	Kaučelovi	dimnici	v	
Zavodnjah,	ki	danes	velja	za	
najjužnejšo	ohranjeno	alpsko	
dimnico	v	evropskem	prosto-
ru.

n Pripravlja:  
Damijan Kljajič

Zgodilo se je … 
od 29. junija do 5. julija

Velenje, 26. junija –	Mestna	obči-
na	Velenje	je	naročila	monitoring	
Velenjskega	jezera,	s	pomočjo	kate-
rega	bodo	lahko	javnost	seznanjali	
s	kakovostjo	jezerske	vode	o	njeni	
primernosti	za	kopanje.	Čeprav	je	
pod	čolnarno	urejeno	kopališče,	

sodi	Velenjsko	jezero	med	divja	
kopališča.	V	času	kopalne	sezone	
pa	je	vse	več	osvežitve	željnih,	ki	
se	kopajo	v	njem.	

Odslej	bodo	redno	spremljali	
kakovost	vode	Velenjskega	jeze-
ra	prav	na	območju	pri	čolnarni.	

Rezultati	tedenskih	meritev	bodo	
dostopni	na	naslovni	strani	sple-
tne	strani	Mestne	občine	Velenje.	

Vzorčenje	in	analize	vode	bo	opra-
vljal	Inštitut	za	ekološke	raziska-
ve	Erico	Velenje.	Prvo	vzorčenje	
bodo	opravili	že	ta	teden	–	rezultati	
bodo	predvidoma	objavljeni	jutri,	v	
petek,	29.	junija.	

Za	monitoring	Velenjskega	jezera	
bo	Mestna	občina	Velenje	v	leto-
šnjem	letu	namenila	2.400	evrov.	
Na	osnovi	rezultatov	bodo	lahko	
pripravili	tudi	strokovno	utemelji-
tev	za	uvrstitev	Velenjskega	jezera	
na	seznam	kopalnih	voda,	kar	bi	
pomenilo	redno	spremljanje	kako-
vosti	vode	Velenjskega	jezera	na	
Ministrstvu	za	kmetijstvo	in	okolje	
Republike	Slovenije.

n bš

Trčila oče in sin
Šoštanj, 19. junija –	V	torek	zve-

čer	se	je	pri	Osnovni	šoli	Šoštanj	
zgodila	prometna	nesreča,	v	kateri	
sta	trčila	oče	in	sin.

Oče	je	vozil	avto,	sin	motorno	
kolo.	Nesrečo	je	povzročil	sin,	ki	
je	izsiljeval	prednost	očetu.	Vozil	
je	pod	vplivom	alkohola	in	brez	
vozniškega	dovoljenja.	Motorno	
kolo	tudi	ni	registrirano.	Za	zaje-
tno	število	prekrškov	bodo	poli-
cisti	napisali	obdolžilni	predlog,	
na	kraju	nesreče	pa	so	mu	zasegli	
motorno	kolo.

Ponarejen bankovec
Šoštanj, 19. junija	–	V	Raifeissen	

banki	v	Šoštanju	so	v	torek	odkrili	
ponarejen	bankovec	za	50	evrov.	
Okoliščine	preiskujejo.

Žlebove (še) kradejo
Velenje, 21. junija	–	V	četrtek	v	

jutranjih	urah	je	s	stanovanjske	hiše	
na	Efenkovi	cesti	neznanec	snel	
in	odpeljal	žlebove.	Za	storilcem	

poizvedujejo.

Zasegli sadike
Velenje, 21. junija –	V	četrtek	

zvečer	so	policisti	po	preverjanju	
anonimnega	obvestila	zasegli	štiri	
sadike	neznane	rastline.	Sumijo,	da	
gre	za	indijsko	konopljo.	Rastline	
bodo	poslali	v	analizo,	po	prejetih	
rezultatih	pa	zoper	lastnika	ukre-
pali.

Črpalke ni plačal
Velenje, 22. junija	 –	V	petek	

popoldne	je	bila	v	trgovini	Termo	
Nova	v	Pesju	ukradena	toplotna	
črpalka,	vredna	2.200	evrov.	Poli-
cisti	 bodo	poskušali	 na	osnovi	
registrske	številke	vozila	storilca	
izslediti.	Čaka	ga	kazenska	ovadba	
za	kaznivo	dejanje	tatvina.

Kolesar padel
Velenje, 22. junija –	V	petek	

zvečer	je	zaradi	prevelike	hitrosti	
v	Velenju	padel	kolesar	in	se	poško-
doval.	Iz	dežurne	ambulante	so	ga	

prepeljali	v	bolnišnico.
Šoštanj, 25. junija –V	ponedeljek	

se	je	kolesar	ponesrečil	v	Ravnah.	
Vozil	je	prehitro,	bil	pa	je	tudi	pod	
vplivom	alkohola.

Vlomilce fotografiral
Velenje, 23. junija	–	V	soboto	

je	bilo	vlomljeno	v	stanovanjsko	
hišo,	ki	jo	lastnik	prenavlja.	Občan,	
ki	je	opazil	vlom,	je	vlomilce,	ki	
so	odnesli	dva	radiatorja	in	nekaj	
orodja,	tudi	fotografiral.	Za	njimi	
še	poizvedujejo.

Z ukradenim ključem 
v hišo

Velenje, 24. junija –	Za	zdaj	še	
neznani	ropar	je	v	soboto	odtujil	
ključ	stanovanjske	hiše	na	Cesti	
Simona	Blatnika,	v	nedeljo	okoli	
pol	tretje	ure	pa	se	vrnil	in	s	pomo-
čjo	ključa	vstopil	v	hišo.	Brskal	je	
po	predalih	in	razmetaval	po	sobi.	
Stanovalka	ga	je	skušala	pregnati,	
a	jo	je	vlomilec	odrinil	in	padla	je	
po	tleh	ter	se	poškodovala.	Odne-
sel	ni	ničesar,	a	ko	ga	dobijo,	se	

bo	zagovarjal	za	kaznivo	dejanje	
nedovoljenega	vstopa	v	tuje	stano-
vanje	in	kaznivega	dejanja	telesna	
poškodba.	

Policiste obvozil, 
njihovega vozila ne

Velenje, 23. junija	 -	Velenjske	
policiste	so	v	soboto	poklicali	iz	
Operativno-komunikacijskega	
centra	Celje	in	jih	seznanili,	da	v	
smeri	proti	Velenju	vozi	neznani	
voznik	osebnega	avtomobila	maz-
da,	ki	kaže	očitne	znake	negotove	
in	nevarne	vožnje.

Policisti	so	ga	začeli	ustavljati	
pri	odcepu	za	Dobrno,	vendar	je	
policiste	obvozil	in	trčil	v	policijsko	
vozilo.

Preizkus	 alkoholiziranosti	 je	
pokazal	1,03	mg/l	alkohola	v	krvi.	
Zaradi	 suma	kaznivega	dejanja	
nevarne	vožnje	so	policisti	odredili	
tudi	strokovni	pregled	in	ga	pridrža-
li.	Napisali	mu	bodo	plačilni	nalog	
za	več	prekrškov,	vključno	z	nespo-
dobnim	vedenjem	do	pooblaščene	
uradne	osebe.	

Je voda v Velenjskem jezeru 
primerna za kopanje?

Odgovor bo znan jutri, meritve kvalitete vode 
pa bo ERICo opravljal vsak teden
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Oven 21. 3. - 20. 4.
Odločno se boste soočili s problemi in tudi končno dočakali pravo rešitev. Tudi 
zato, ker ste se vendarle premaknili iz mrtve točke in sami naredili veliko za vašo 
prihodnost. Veselite se in uživajte v družbi družine in prijateljev. Priložnosti boste 
imeli več kot dovolj, le izrabiti jih morate. V naslednjih dneh boste zamudniki 
načrtovali priprave na dopust ali se že predali poletnim sončnim žarkom. Tudi 

finančno stanje se vam bo končno izboljšalo, tudi zato, ker ste krepko stisnili pas. V naslednjih dneh 
boste bolj odsotni pri delu, zato bodo temu primerni tudi rezultati. Nekako se ne boste mogli ujeti 
s sodelavci, vendar boste vseeno čutili mir in notranjo harmonijo. A šefom vse skupaj ne bo všeč.

Bik 21. 4. - 20. 5.
Preveč si prizadevate, da bi imeli vse pod nadzorom, pa ne le svoja dejanja, ampak 
tudi druge. Šele ob koncu prihodnjega tedna boste našli svoj mir, morda celo  v 
meditaciji ali tišini. Vaša pustolovska žilica vas bo ob koncu tega tedna vodila po 
samotnih poteh z dejanji ali pa samo z mislimi. Veliko bolj celovito boste videli 
tudi svoja notranja spoznanja, saj je kar nekaj takih, ki so morala zoreti nekaj časa, 

preden boste upali o njih razmišljati tudi na glas. Šele potem bo prišel čas, da jih začnete uresničevati. Z 
neko odločitvijo ne boste več odlašali, saj vas tako svari občutek. In spet bo prav, da ste si zaupali, kar 
se bo izkazalo že v nekaj dneh. Razveselili se boste prijatelja, ki ga nekaj časa niste videli.

Dvojčka 21. 5. - 21. 6.
Že na začetku julija ste ugotovili, da bodo vaši nemajhni načrti težko uresničljivi. 
Sedaj vam je to še bolj jasno, a se še ne boste vdali.  Čim prej morate prenehati 
razmišljati o preteklosti, saj boste zaradi tega le še bolj zmedeni in negotovi pri 
odločitvah o prihodnosti. Kdor se enkrat opeče, je pač bolj pazljiv, vi pa ste se 
doslej opekli že večkrat. In prav nič ne bo narobe, če boste tokrat zato še bolj 

oprezni. V naslednjem tednu se boste odločno soočili s problemi in boste končno dočakali tudi pravo 
rešitev. Pomembno poglavje vaše preteklosti bo končno utonilo v pozabo in lahko boste neobremenjeno 
načrtovali nova doživetja. Zdravje: občutljivi boste, zato dovolj počivajte.

Rak 22. 6. - 22. 7.
Vsekakor se vam lahko obeta nekaj novega in zanimivega na področju ljubezni, saj 
boste preživeli vikend v družbi prijetne osebe, ki je zlepa ne boste mogli pozabiti. 
Spoznali boste, da ste pravzaprav živeli v neki navidezni kletki, iz katere bi lahko 
že zdavnaj poleteli. Žal se imate premalo radi, da bi vi naredili odločilen korak in 
stopili iz nje. Srečno naključje bo poskrbelo, da vam ne bo treba narediti nič, le 

nasmejali se boste, ko vam bo partner povedal, kako čuti. S tem bo opravil tisto, česar ste se najbolj 
bali. Kljub vsemu boste ob koncu tedna zelo zadovoljni, saj boste ugotovili, da ste si sami ustvarili 
navidezne ovire, ki so vam preprečevale boljše rezultate. Sedaj bo vse drugače.

Lev 23. 7. - 23. 8.
V začetku iztekajočega meseca junija ste bili zelo skeptični zaradi neke osebne 
okoliščine, sedaj, na pragu julija pa ste zelo optimistični. Možnosti bodo sicer 
majhne, vi pa ne boste obupali, saj ste pravi borec. Začutili boste čudovito notranjo 
ubranost med čustvi in razumom, kar se vam sicer zadnje čase ni dogajalo. Tudi 
zdravje bo odlično. K temu bo zagotovo pripomoglo tudi to, da že nekaj časa živite 

precej nestresno. Morda boste v naslednjih dneh nekoliko nervozni le zaradi materialnih skrbi, vendar 
boste tokrat o denarju razmišljali malo drugače. Veliko bolj razumno, saj se boste začeli zavedati, da 
boste brez posojila težko uspeli uresničiti neke sanje. Se tako mudi?

Devica 24. 8. - 23. 9.
Ponavadi niste sanjač, a tokrat boste. Sanjarili boste predvsem o neki trenutno 
nedosegljivi osebi ali nedosegljivemu življenjskemu cilju. In prav sanjarjenje 
vam bo pomagalo, da se boste lažje lotili dela, ki vam res ne diši. Tako se boste 
namreč prepričali, da se je vredno potruditi.  Vsekakor boste uspešno dokončali 
neko poglavje svojega življenja in iz trenutka v trenutek bo vaš korak v prihodnost 

bolj lahek in varen. Čutili boste namreč veliko nove energije in odločnosti. V naslednjem tednu boste z 
lahkoto uresničili vse svoje zamisli. Morda boste morali biti le malo bolj potrpežljivi, kajti rezultati bodo 
kmalu vidni tudi v vaši denarnici. A ne prej kot pozno poleti. 

Tehtnica 24. 9. - 23. 10.
V naslednjih dneh se boste psihično poslovili od nekega doživetja in  pustili osebi, 
ki vam zelo veliko pomeni,  da odide iz vašega življenja. Veselili se boste že nekako 
pozabljenega občutka svobode. Zdelo se vam bo, da ste lahkotni kot ptica, ki od 
daleč vidi nešteto možnosti pod seboj. Šele zdaj boste neobremenjeno videli svoje 
bodoče korake, vendar pa bodite pri odločitvah vseeno previdni. Dobro premislite, 

preden boste iz idej prešli v dejanja, saj ni vredno, da se vam sedaj, ko je spet vse točno tako, kakor ste 
si nekaj mesecev želeli, ponovno zaplete. Zvezde vam priporočajo, da naslednje dni izkoristite za aktiven 
počitek, vsaj v času, ko vam ne bo treba delati. To pa ne pomeni, da morate prosti čas preležati na kavču. 

Škorpijon 24.10. - 22. 11.
Julija boste še posebej doživeto izžarevali in sprejemali pozitivno energijo. V 
tretjem tednu boste vse bolj pozitivni in prepričani v svoje nadaljnje korake, zato 
se bodo spremembe dogajale tako bliskovito, da skoraj ne boste mogli verjeti. 
Prav zaradi vaše intuicije boste vedeli, kako bi najlažje prišli do nekega denarja 
ali dela. Vprašanje je le, ali si boste to dovolj želeli, saj vam zadnje čase prav godi, 

če lahko delate le tisto, kar radi počnete. Že v nekaj dneh se boste tudi res uspešno dogovorili za neko 
sodelovanje. Tako boste lažje stopili v julij, ki bo za nekatere tudi počitniško obarvan. Ni dvakrat za 
reči, da bo vseeno delaven, a ne v službi. Tudi doma dela nikoli ne zmanjka.

Strelec 23. 11. - 21. 12.
Danes vas čaka velika preizkušnja, ki ji boste še kako kos. Potem pa tudi ne 
boste zaspali na lovorikah. Že prve dni julija boste z lahkimi koraki uresničevali 
svoje poslovne cilje in opravljali delovne obveznosti. Pripravljeni boste na nove 
življenjske tokove in zato se boste zlahka prilagodili. Ob koncu tedna se boste pri 
neki odločitvi spet obračali vase in našli ravno prave odgovore. Vsaj zdelo se vam 

bo tako. Ali bo to držalo tudi za vaše najbližje, pa je še nemogoče reči. Z vsem se ne bodo mogli strinjati.  
Odločili se boste za nek korak, s katerim ste že dolgo odlašali. Paziti morate le na svoje zdravje, ki vam 
zna ta mesec malce ponagajati. Najbolj občutljiv bo želodec.

Kozorog 22.12. - 20. 1.
Preganjala vas bo slaba vest, z njo pa tudi slaba volja. Počutili se boste krivo zaradi 
vseh dogajanj, ki jih sploh niste navajeni, pa tudi dosti vpliva nanje niste imeli. Če 
boste v teh dneh čez dan veliko premišljevali, boste ponoči težko spali. Zato se 
vzemite v roke, saj tuhtanje v vašem primeru ne bo kaj dosti pomagalo. Potrebna 
bo akcija in to delovno zelo intenzivna. Sprehodi v naravo vam bodo še posebej 

pomagali, da boste premagali neko žalost ali depresijo. Zavedali se boste, da vas čaka dolga pot, morda 
pa se boste tudi dejansko pripravili na kakšno potovanje. Razveselila vas bo le bližina ljubljene osebe.

Vodnar 21. 1. - 20. 2.
V začetku meseca julija se boste počutili popolnoma izčrpani, poleg tega boste ves 
čas prepirljivi. Krivdo za nastalo situacijo, ki res ni rožnata, boste iskali le v drugih, 
saj si nočete priznati, da je vsaj delček tudi na vaši strani.  Nekoliko več pozitivne 
energije in poguma boste občutili šele ob koncu naslednjega tedna. Tudi zato, ker 
bo od torka dalje vsak dan lažje in lepše. V vaše življenje bodo prišle bliskovite 

spremembe, ki jih sploh ne bi pričakovali, prav gotovo pa so rezultat vaše zrelosti in potrpežljivosti, ki 
sta vas pripeljali do želenih rezultatov. Še malo, pa boste lahko službene skrbi odložili in odmislili. Letos 
res komaj čakate. Zdravje še ne bo čisto dobro. Da boste mirni, obiščite specialista. 

Ribi 21. 2. - 20. 3.
Ker boste iskali odgovore v sebi, boste kmalu našli dobre ideje, ki bi lahko bile tudi 
vir za vašo denarnico, predvsem pa za delo, ki vas osrečuje. Sedaj končno veste, 
kaj si želite početi v prihodnosti, saj so se vaši interesi močno zožili. Vse bo tako, 
kot mora biti, zato se boste počutili čudovito. Prav nič in nihče vas nekaj dni ne 
bo mogel vreči iz tira. Morda boste dokončno spoznali, kaj boste potrebovali za 

popolno zdravje. Odgovor je bil ves čas na dlani, a niste bili pripravljeni obračunati z odvisnostjo, ki 
vam je bila tudi v tolažbo. Sedaj pa bo čas dozorel in obračun ne bo težak. Spoznali boste, da ste veliko 
bolj uspešni in zadovoljni, če iščete preproste rešitve. 

V Cirkovcah 
je brnelo

Nedeljska srečanja motoristov v 
središču Cirkovc v velenjski občini, 
ki ga je pripravil novoustanovljeni 
klub Lepena, se je udeležilo  več kot 
sto ljubiteljev vozil z dvema oziroma 
tremi kolesi. Nekatera motorna kole-
sa oziroma kolesa z motorjem so bila 
za krajane prava paša za oči, pa tudi 
usnjena oblačila nekaterih so bila 
zavidanja vredna. Kot ob ustanovi-
tve je tudi tokrat predsednik kluba, ki 
ima že trideset članov, Jože Javornik 
opozoril na pomembnost motoristič-
ne kulture na cesti  in seveda spošto-
vanje cestnoprometnih predpisov. 
Varno vožnjo pa jim je zaželel ob 
blagoslovu tudi duhovnik Janko 
Rezar. Srečanje, ki bo postalo tra-
dicionalno, so obogatili z nastopom 
harmonikarji s Konovega in pevka 
Mateja Jan.                                  n vos

Kdaj se bo človek naučil živali, katerih edina 
napaka je, da se niso rodile kot ljudje, obravnava-
ti z dobroto, ljubeznijo in spoštovanjem, spošto-
vanjem  do vsega živega na našem planetu. Živali 
so bitja, ki čutijo in občutijo bolečino, trpljenje, 
žalost kakor tudi veselje, radost, če 
jim je dano. Na žalost so grozodej-
stva, ki jih doživljajo, nepopisna in 
so žal delo človeških rok.

Poletni in vroči dnevi so pred 
nami. Vemo, koliko trpljenja mora-
jo prenašati živali, ki so izpostavlje-
ne vročemu žgočemu soncu in žeji. 
Zaščitniki živali opozarjamo vse tiste 
brezvestne lastnike, da so dolžni 
poskrbeti za svoje živali, da se bodo 
dobro počutile, zdrave in zadovoljne 
v svojem okolju, pa naj bodo to vzrej-
ne ali druge domače živali.

Že od nekdaj velja: kakršen gospo-
dar, takšen pes. Ne bo odveč, da 
ponovno opozorimo vse tiste brez-
čutne lastnike psov čuvajev: nikar jih 
ne pustite v tej vročini na sončni pri-
peki. Naj imajo primeren senčni prostor, poleg 
tega morajo imeti tudi 24 ur dnevno na voljo 
svežo, pitno vodo ter dvakratni obrok izdatne 
zdrave hrane. Mladički, stari do enega leta, se 

hranijo večkrat na dan z njim primemo hrano. 
Psi čuvaji, ki bivajo zunaj, morajo imeti leseno 
uto z nepremočljivo streho, njim primerne veli-
kosti s predprostorom in ležiščem dvignjeno 
od tal. Če že mora biti pes priklenjen na verigo, 

mora biti ta lahka, dolga najmanj štiri metre, z 
usnjeno ovratnico, ki ga nikakor ne sme stiskati 
ali drgniti. Pes ne sme biti privezan na zatožno, 
bodečo ovratnico. Pse, mlajše od osem mesecev, 

ni dovoljeno privezovati. Vemo, da je bivanje 
psa na verigi in v bolj ali manj pretesnem pes-
jaku duševno in fizično mučenje. Rad bi tekal 
svobodno v svojem okolju, na dvorišču, kajti 
pes občuti samoto podobno kot človek in trpi, 
če živi ves dan izoliran od svojih ljudi. Potrebuje 
vašo pozornost, igro, božanje, ljubkovanje. Psu 
je nujna potreba, da se sprosti iz svojega ujetni-
štva, zato ga peljite večkrat na dan na sprehod. 
Enako velja za pse, ki so bolj ali manj osamljeni 
v stanovanjskih naseljih, v blokih. Prav tako je 
vaša dolžnost, da pitno vodo ter ustrezno hrano 
priskrbite mucam ter ostalim hišnim živalim, 
da se bodo dobro počutile v tej poletni vročini. 

Zaščitniki živali prosimo, da pazite na svoje 
živali, predvsem mačke in pse v času parjenja, 
kajti skoti se več mladičev, kot je zanje primer-
nih domov in ljubečih, skrbnih ljudi, ki imajo 
živali radi. Da bi se izognili nadpovprečnemu 
prirastku, dajte samičke sterilizirati ali samčke 
kastrirati, da ne bo vedno več in več trpečih, 
zapuščenih živali. V primeru obolevnosti živali 
takoj obvezno nudite veterinarsko pomoč, oskr-
bo. Nikakor pa ne smemo pozabiti, kako so v 
tem času žejne tudi naše ptice. Nastavimo jim 
nizko, plitko in nekoliko težjo posodo s pitno 
vodo, da se lahko tudi one odžejajo. Hvaležne 
vam bodo. Za konec še geslo Svetovne zveze za 
varstvo živali, ki se glasi: Ne le človek, tudi žival 
ima svoje pravice!

n Društvo proti mučenju živali Celje

Vse, kar stori človek živali, se mu povrne (Pitagora)

Oseba, ki si želi pridobiti NPK, 
mora izpolnjevati naslednje pogoje:

• končana osnovna šola,
• starost vsaj 23 let,
• 5 let delovnih izkušenj na 

področju dela z ljudmi ali vsaj 
1 leto izkušenj na področju 
osebne oskrbe in

• uspešno opravljeno usposa-
bljanje. 

Pridobitev NPK vam omogoča, da 
ste zaposljivi na področju osebne 
oskrbe in pomagate osebam pri 
nudenju osebne nege, gospodinjske 
pomoči in komunikacije. Usposa-
bljanje obsega 30 ur teoretičnega 
dela in 50 ur praktičnega dela, ki se 
izvaja na Domu za varstvo odraslih 
Velenje in v PV Centru starejših 
Zimzelen v Topolšici.  

Izjava naše udeleženke:

V  letošnjem letu sem na Ljudski uni-
verzi Velenje uspešno končala pro-
gram usposabljanja in si pridobila 
nacionalno poklicno kvalifikacijo za 
socialno oskrbovalko na domu. Izje-
mno sem bila zadovoljna z izvedbo 
programa, prav posebej pa s prak-
tičnim delom. Pridobila sem veliko 
novih znanj. 

NOVOST!!!
NPK-čistilec /čistilka 

prostorov in 
NPK posrednik/posrednica za 

nepremičnine

Vse informacije dobite na naši sple-
tni strani www.lu-velenje.si, na tele-
fonu 03 898 54 52 ali se oglasite 

osebno do nas na Ljudsko univerzo 
Velenje, Titov trg 2, Velenje.

Poklic prihodnosti - zaposlitev na dosegu rok
Na Ljudski univerzi Velenje že nekaj let izvajamo 80-urno usposabljanje s področja osebne oskrbe, ki je 
eden od pogojev za pridobitev nacionalne poklicne kvalifikacije (NPK) socialni oskrbovalec na domu

Utrinki s srečanja praktičnega dela v PV Centru starejših Zimzelen n Jasmina F.  (oglasno sporočilo)
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	 28.	junija	2012TV SPORED

07.00	 Zgodbe	iz	školjke
07.20	 Radovedni	Taček,	odd.	za	

otroke
07.40	 Kroki	in	prijatelji,	lutke
08.10	 O	nezadovoljnem	človeku,	

pravljica
08.15	 Iz	popotne	torbe:	Prosti	čas
08.35	 Studio	Kriškraš
09.20	 Palček	David,	ris.	nan.
09.45	 Male	sive	celice,	kviz
10.30	 Daleč	od	doma,	dok.	film
10.45	 V	dotiku	z	vodo:	Spravi	se	mi	s	

poti,	14/26
11.15	 Ivanove	sanje,	špan.	film
13.00	 Poročila,	vreme,	šport
13.25	 Andrej	Komel	Plemeniti	

Sočebran,	dok.	film
14.25	 Slovenski	magazin:	Vipavska	

dolina
14.50	 O	živalih	in	ljudeh
15.20	 Na	vrtu
15.45	 Sicilijanske	pomaranče,	izob.	

odd.
15.55	 Bananska	vojna,	dok.	odd.
17.00	 Poročila,	vreme,	šport
17.15	 Sobotno	popoldne
18.30	 Ozare
18.40	 Risanka
19.00	 Dnevnik,	vreme,	šport
20.00	 Koncert	Darje	Švajger
21.40	 Babilon,	am.	film
00.00	 Poročila,	šport,	vreme
00.35	 Poletna	scena
01.05	 Maribor	2012,	Evropska	pres.	

kulture
01.20	 Oglaševalci	(I.),	1/13
02.10	 Bananska	vojna,	franc.	dok.	

odd.
03.05	 Ozare
03.10	 Dnevnik,	ponov.
04.00	 Dnevnik	Slovencev	v	Italiji
04.25	 Infokanal

09.30	 Skozi	čas
09.50	 Poletna	scena
10.25	 Mednarodna	obzorja:	Evro
11.10	 Globus:	Evrska	jesen
11.45	 Posebna	ponudba,	potr.	odd.
12.10	 Slovenski	utrinki
12.40	 Slovensko	olim.	stoletje,	4/11
13.30	 Slovensko	olim.	stoletje,	5/11
14.05	 Slovensko	olim.	stoletje,	6/11
15.00	 Kolesarstvo:	Pred	dirko	po	

Franciji
15.35	 Kolesarstvo:	Dirka	po	Franciji,	

prolog,	prenos
17.55	 Atletika,	ep,	prenos
21.40	 EP	v	nogometu
22.10	 Odbojka	na	mivki,	dp,	finale	

(M),	prenos
23.00	 Odbojka	na	mivki,	dp,	finale	(Ž),	

posn.
23.45	 Med	valovi,	tv	Koper
00.10	 Brane	Rončel	izza	odra
02.10	 Zabavni		infokanal

06.30	 Tv	prodaja
07.00	 Igra	vlog,	zab.	ser.
07.05	 Medvedej	Benjamin,	ris.	ser.
07.20	 Dibo,	ris.	ser.
07.35	 Lov	na	piškotke,	ris.	ser.
07.40	 Waybuloo,	ris.	ser.
08.00	 Lazytown,	otr.	ser.
08.25	 Moji	žepni	ljubljenčki,	ris.	ser.
08.40	 Mia	in	jaz,	ris.	ser.
09.05	 Žabec	in	prijatelji,	ris.	ser.
09.15	 Ben	10,	ris.	ser.
09.40	 Jekleni	mojstri,	ris.	ser.
10.05	 Hitri	prstki,	izob.	ser.
10.25	 Peklenske	mačke,	ris.	ser.
11.20	 Razočarane	gospodinje,	dok.	

ser.
12.15	 Darilo	življenja,	am.	film
14.05	 Dvoboj	kuharskih	mojstrov,	res.	

ser.
15.05	 Petrovi	stilski	nasveti,	res.	ser.
16.05	 Prenova	z	Debbie	Travis,	res.	

ser.
17.05	 Tatica	diamantov,	kanad.	film
18.50	 Ljubezen	skozi	želodec	-	recepti
18.55	 24ur	vreme
19.00	 24ur
20.00	 Harry	Potter	in	Feniksov	red,	

am.	film
22.30	 Michael,	am.	film
00.35	 Ljubljena	jane,	ang.	film
02.55	 24ur,	ponov.
03.55	 Nočna	panorama

09.00	 Miš	maš,	otroška	oddaja	-	varno	
s	soncem

09.45	 Ustvarjalne	iskrice	(25)	-	
počitniški	dnevnik

10.15	 Vabimo	k	ogledu
10.20	 Videospot	dneva	
10.25	 Ujemi	sanje,	razvedrilna	oddaja	
11.55	 Videospot	dneva
12.00	 Prodajno	TV	okno
12.15	 Videostrani,	obvestila
17.20	 Prodajno	TV	okno
17.55	 Vabimo	k	ogledu	
18.00	 Čaz	za	nas,	tabornike:	Ribno,	

prihajamo!
18.40	 Vabimo	k	ogledu
18.45	 Žogarija	(6),	otroška	športna	

oddaja
19.10	 Videospot	dneva	
19.15	 Videostrani,	obvestila
19.55	 Vabimo	k	ogledu
20.00	 2035.	VTV	magazin,	regionalni	

-	informativni	program	
20.20	 Kultura,	informativna	oddaja
20.25	 Vabimo	k	ogledu
20.30	 Po	Slakovi	poti,	glasbena	

oddaja
21.25	 Vabimo	k	ogledu
21.30	 Videospot	dneva
21.35	 Jutranji	pogovori
23.05	 Mura	Raba	TV
23.30	 Prodajno	TV	okno
23.45	 Videospot	dneva
23.50	 Videostrani,	obvestila

06.30	 Maribor	2012,	EPK
07.00	 Rjavi	medvedek,	ris.
07.05	 Pingu,	ris.
07.10	 Pokec,	ris.
07.15	 Kanopki,	ris.
07.20	 Aleks	v	čudežnem	vrtu,	ris.
07.25	 Vrtni	palček	Primož,	ris.
07.35	 Franček,	ris.
07.45	 Svetovalka	Hana,	ris.
07.55	 Žanov	svet,	ris.
08.05	 Olivija,	ris.
08.15	 Zoran	in	Žarko,	ris.
08.25	 Pri	slonovih,	ris.
08.40	 Okec,	ris.
08.50	 Bali,	ris.
09.00	 Gozdna	druščina,	ris.
09.15	 Bacek	Jon,	ris.
09.25	 Dedek	v	mojem	žepu,	27/66
09.35	 Dedek	v	mojem	žepu,	28/66
09.55	 Nedeljska	maša,	prenos	iz	

župnije	Šmarjeta
10.55	 Izvir(n)i
11.20	 Ozare
11.25	 Obzorja	duha
12.00	 Ljudje	in	zemlja
13.00	 Poročila,	vreme,	šport
13.20	 Festival	Vurberk	2012,	1.	del
15.00	 Zvijače,	poljski	film
16.30	 Prvi	in	drugi
17.00	 Poročila,	vreme,	šport
17.15	 Igralci	brez	maske	–	Janez	

Hočevar	Rifle
18.15	 Igralci	tudi	pojejo
18.35	 Risanka
18.55	 Vreme
19.00	 Dnevnik,	vreme,	šport
20.00	 Umori	na	podeželju,	4/8
21.30	 Intervju:	Rado	Pezdir
22.25	 Na	poti	na	Krim,	3/4
22.55	 Ljudje	podeželja,	4/20
23.10	 Poročila,	šport,	vreme
23.35	 Poletna	scena
00.10	 Sinovi	anarhije	(III.),	11/13
00.55	 Slovenski	magazin:	Vipavska	

dolina
01.25	 Igralci	brez	maske	–	Janez	

Hočevar	Rifle
02.25	 Igralci	tudi	pojejo,	ponov.
02.40	 Dnevnik,	ponov.
03.05	 Zrcalo	tedna
03.30	 Dnevnik	Slovencev	v	Italiji
04.00	 Infokanal

07.35	 Skozi	čas
07.55	 Poletna	scena
08.30	 Globus
09.00	 Lynx	magazin
09.30	 Slovenski	magazin:	Vipavska	

dolina
09.55	 Zdravje	Slovencev:	Biološka	

zdravila,	dok	ser.
10.20	 32.	srečanje	tamburašev	in	

mandolinistov	Slovenije
11.05	 Glasbena	matineja
12.10	 Žogarija
12.35	 Rad	igram	nogomet
13.00	 Slov.	olimpijsko	stoletje,	7/11
13.55	 Slov.	olimpijsko	stoletje,	8/11
18.50	 Londonski	vrtiljak
19.50	 Žrebanje	Lota
20.00	 EP	v	nogometu,	finale,	prenos
23.15	 Vrhunci
23.30	 Selitev,	igrani	film
23.45	 1/2,	igrani	film
00.10		Zabavni	infokanal

06.30	 Tv	prodaja
07.00	 Igra	vlog,	zab.	ser.
07.05	 Mojster	Miha,	ris.	ser.
07.20	 Veseli	avtobuski,	ris.	ser.
07.25	 Igra	vlog,	zab.	ser.
07.30	 Bum	in	rdečeglavčki,	ris.	ser.
07.35	 Lov	na	piškotke,	ris.	ser.
07.40	 Zojina	omara,	ris.	ser.
07.55	 Igra	vlog,	zab.	ser.
08.00	 Lazytown,	ris.	ser.
08.25	 Moji	žepni	ljubljenčki,ris.	ser.
08.40	 Neobičajna	šola,	ris.	ser.
08.50	 Dežela	konjičkov,	ris.	ser.
09.15	 Pingvini	v	vesolju,	ris.	ser.
09.40	 Jekleni	mojstri,	ris.	ser.
10.05	 Peklenske	mačke,	nan.
11.00	 Zasebna	klinika,	res.	ser.
11.55	 Razočarane	gospodinje,	nan.
12.50	 Nevarno	spogledovanje,	kanad.	

film
14.35	 Čari	molekularne	kuhinje,	res.	s.
15.35	 Opremljevalci	vrtov	v	zasedi,	

res.	ser.
16.05	 Družinski	kamp	razvajencev,	

res.	ser.
17.05	 Nimaš	pojma,	am.	film
18.55	 24ur	vreme
19.00	 24ur
20.00	 X	Factor
21.45	 Dežela	svobode,	am.	film
00.00	 Umor	ni	igrica,	am.	film
01.50	 24ur,	ponovitev
02.50	 Nočna	panorama

PONOVITEV	ODDAJ	TED.	SPOREDA
09.00	 Miš	maš,	otroška	oddaja	-	varno	

s	soncem
09.45	 2034.	VTV	magazin	
10.05	 Kultura,	informativna	oddaja
10.10	 Športni	torek,	športna	oddaja	
10.20	 2035.	VTV	magazin
10.40	 Kultura,	informativna	oddaja
10.45	 Dotiki	gora:	Gradiška	tura
11.00	 Jesen	življenja	-	50	let	Moškega	

pevskega	zbora	DU	Velenje
11.35	 Vabimo	k	ogledu
11.40	 Naj	viža	-	ans.	Gams,	ans.	

Mladika,	ans.	Donačka
12.55	 Kuhinjica,	tedenski	izbor
13.50	 Lokalni	utrip	Šaleške	doline,	

informativna	oddaja	
14.40	 Prodajno	TV	okno
14.55	 Videostrani,	obvestila
17.30	 Prodajno	TV	okno
18.00	 Vabimo	k	ogledu
18.05	 Ustvarjalne	iskrice	(24)	-	lovilec	

sanj
18.35	 Nanovo:	gledam,	vidim
19.15	 Pop	corn,	glasbena	oddaja
20.15	 Jutranji	pogovori	
21.45	 Napovedujemo
21.50	 Popotniške	razglednice,	pon.
22.50	 Pogovor	in	Pika
23.20	 Prodajno	TV	okno
23.35	 Videostrani,	obvestila

06.50	 Poletna	scena
07.25	 Utrip
07.40	 Zrcalo	tedna
08.00	 Pikijeve	dogodivščine,	ris.
08.05	 Karli,	ris.
08.10	 Pokec,	ris.
08.15	 Timi	gre,	ris.
08.25	 Toni	in	Boni,	ris.
08.30	 Policaj	Črt,	ris.
08.40	 Svetovalka	Hana,	ris.
08.50	 Gozdna	druščina,	ris.
09.05	 Vlakci,	ris.
09.15	 Ribič	Pepe
09.35	 Mihec	in	Maja,	ponov.
09.40	 Iz	popotne	torbe:	Prosti	čas
10.00	 Ajkec	pri	restavratorjih,	2/10
10.20	 Tomažev	svet,	8/12
10.30	 Dedek	v	mojem	žepu,	27/66
10.40	 Dedek	v	mojem	žepu	28/66
10.55	 Taborniki	in	skavti,	nan.
11.10	 Sprehodi	v	naravo,	poučna	odd.
11.30	 V	dotiku	z	vodo,	15/26
12.00	 Ljudje	in	zemlja
13.00	 Poročila,	vreme,	šport
13.30	 Polnočni	klub:	Na	dopust	s	

kronično	boleznijo
14.40	 Maribor	2012,	Evrop.	

prestolnica
15.00	 Poročila
15.10	 Dober	dan,	Koroška
15.45	 Bali,	ris.
16.00	 Vrtni	palček	Primož,	ris.
16.10	 Bacek	Jon,	ris.
16.15	 Deželica	Pimpan:	Rože	morajo	

dehteti,	ris.
16.20	 Ali	me	poznaš,	nan.
16.30	 Ribič	Pepe
17.00	 Poročila,	vreme,	šport
17.20	 Duhovni	utrip
17.35	 Invazivne	živali,	dok.	feljton
18.05	 Blisk,	6/15
18.35	 Risanka
19.00	 Dnevnik,	vreme,	šport
20.00	 Tednik
21.00	 Studio	city
22.00	 Odmevi,	šport,	vreme
22.50	 Poletna	scena
23.25	 Platforma
23.55	 Knjiga	mene	briga
00.15	 Slovenska	jazz	scena
01.30	 Duhovni	utrip
01.45	 Dnevnik,	ponov.
02.35	 Dnevnik	Slovencev	v	Italiji
03.00	 Infokanal

07.00	 Infokanal
07.45	 Otroški	infokanal
08.30	 Zabavni	infokanal
14.10	 Bananska	vojna,	dok.	odd.
15.05	 Prvi	in	drugi
15.20	 Intervju:	Rado	Pezdir
16.15	 Dober	dan,	Koroška
16.45	 EP	v	nogometu,	finale,	posn.
19.00	 Peklenski	izbor
19.50	 Žrebanje	3	x	3	plus	6
20.00	 EP	v	nogometu,	zaključna	

oddaja
21.00	 Dediščina	Evrope
22.25	 Pet	dni,	1/2
00.05	 Peklenski	izbor
00.55	 Zabavni	infokanal

06.25	 Tv	prodaja
06.55	 Zmagoslavje	ljubezni,	nad.
07.45	 Zakon	brez	ljubezni,	nad.
08.40	 Tv	prodaja
08.55	 Mojster	Miha,	ris.	ser.
09.05	 Jaka	na	Luni,	ris.	ser.
09.15	 Mia	in	jaz,	otr.	ser.
09.40	 Zadnji	gospodar	vetra,	ris.	ser.
10.05	 Tv	prodaja
10.35	 Brezno	ljubezni,	nad.
11.30	 Tv	prodaja
12.00	 Larina	izbira,	nad.
13.00	 24ur	ob	enih
13.30	 Beverly	Hills	90210,	nan.
14.20	 Dobra	mačka,	nan.
14.45	 Brezno	ljubezni,	nad.
15.40	 Zakon	brez	ljubezni,	nad.
16.40	 Zmagoslavje	ljubezni,	nad.
17.00	 24ur	popoldne
17.10	 Zmagoslavje	ljubezni,	nad.
17.45	 Larina	izbira,	nad.
18.45	 Ljubezen	skozi	želodec	-	recepti
18.55	 24ur	vreme
19.00	 24ur
20.00	 Beethoven	5,	am.	film
21.45	 24ur	zvečer
22.05	 Franklin	in	Bash,	nan.
23.00	 Vohun	v	nemilosti,	nan.
23.50	 Mentalist,	nan.
00.45	 Beverly	Hills	90210,	nan.
01.35	 Boš	res	oblekla	tole?,	res.	ser.
02.05	 24ur,	ponov.
03.05	 Nočna	panorama

09.00	 Dobro	jutro,	inf.oddaja
10.30	 Vabimo	k	ogledu
10.35	 2035.	VTV	magazin	
10.55	 Kultura,	informativna	oddaja
11.00	 Iz	arhiva	otroških	oddaja:	Miš	

maš,	otroške	folklorne	skupine	
v	Savinjski	dolini

11.40	 Pogovor	in	Pika
12.10	 Prodajno	TV	okno
12.25	 Videostrani,	obvestila
18.25	 Vabimo	k	ogledu
18.30	 Regionalne	novice
18.35	 Modri	Jan,	otroška	

okoljevarstvena	oddaja	-	kako	
pride	voda	na	površje

18.50	 Hišica	iz	kock,	gledališka	
predstava	za	otroke

19.20	 Vabimo	k	ogledu
19.25	 Kuhinjica,	izobraževalna	oddaja
19.35	 Videospot	dneva
19.40	 Videostrani,	obvestila
19.55	 Vabimo	k	ogledu
20.00	 Po	Slakovi	poti,	glasbena	

oddaja
20.55	 Regionalne	novice
21.00	 Strokovnjak	svetuje:	Telekom	

Slovenije	
22.00	 Napovedujemo
22.05	 Iz	oddaje	Dobro	jutro,	

informativna	oddaja,	ponovitev
23.35	 Oglasi
23.40	 Prodajno	TV	okno
23.55	 Videospot	dneva
00.00	 Videostrani,	obvestila

06.45	 Poletna	scena
07.15	 Odmevi
08.00	 Pikijeve	dogodivščine,	ris.
08.05	 Karli,	ris.
08.10	 Pokec,	ris.
08.15	 Timi	gre,	ris.
08.25	 Toni	in	Boni,	ris.
08.30	 Policaj	Črt,	ris.
08.40	 Svetovalka	Hana,	ris.
08.50	 Gozdna	druščina,	ris.
09.05	 Vlakci,	ris.
09.15	 Ribič	Pepe
09.30	 Studio	Kriškraš
10.15	 Ali	me	poznaš,	nan.
10.25	 Vražiček	v	steklenički,	lutke
11.05	 Zgodbe	iz	školjke
11.15	 Taborniki	in	skavti
11.30	 Moj	pokal,	krat.	film
11.45	 Oddaja	za	otroke
11.50	 V	dotiku	z	vodo,	16/26
12.20	 Platforma
13.00	 Poročila,	vreme,	šport
13.30	 Studio	city
14.20	 Obzorja	duha
15.00	 Poročila
15.10	 Mostovi
15.45	 Želva,	ris.
15.50	 Metka	in	Zverinko	Zver,	ris.
16.00	 Toni	in	Boni,	ris.
16.05	 Teo,	ris.
16.10	 Bine,	ris.
16.30	 Nenavadne	in	prismuknjene	

živali,	dok.	ser.
16.35	 Moj	konj,	dok.	film
17.00	 Poročila,	vreme,	šport
17.20	 Ugriznimo	znanost
17.35	 Ljudje	podeželja,	4/20
17.55	 Blisk,	7/15
18.25	 Minute	za	jezik
18.35	 Risanka
18.55	 Vreme
19.00	 Dnevnik,	vreme,	šport
20.00	 Zahodna	civilizacija,	1/6
20.55	 Orion,	dok.	film
22.00	 Odmevi,	šport,	vreme
22.50	 Poletna	scena
23.25	 Globus
23.55	 Vrvohodec,	dok.	odd.
01.25	 Ugriznimo	znanost
01.40	 Dnevnik,	ponov.
02.10	 Slovenska	kronika	pon.
02.35	 Dnevnik	Slovencev	v	Italiji
02.55	 Infokanal

07.00	 Infokanal
07.45	 Otroški	infokanal	
08.30	 Zabavni	infokanal
14.30	 Peklenski	izbor
15.35	 Koncert	Darje	Švajger
17.30	 Na	poti,	3/4
18.00	 Mostovi
18.30	 Posebna	ponudba,	potr.	odd.
18.55	 Čudežne	goslice,	1.	del
19.50	 Žrebanje	Astra
20.00	 South	Riding,	2/3
20.50	 Muzikajeto
21.20	 Nič	osebnega,	nizoz.	film
22.45	 Brane	Rončel	izza	odra
00.30	 Zabavni	infokanal

06.25	 Tv	prodaja
06.55	 Zmagoslavje	ljubezni,	nad.
07.50	 Zakon	brez	ljubezni,	nad.
08.40	 Tv	prodaja
08.55	 Mojster	Miha,	ris.	ser.
09.05	 Jaka	na	Luni,	ris.	ser.
09.15	 Mia	in	jaz,	ris.	ser.
09.40	 Avatar,	ris.	ser.
10.05	 Tv	prodaja
10.35	 Brezno	ljubezni,	nad.
11.30	 Tv	prodaja
12.00	 Larina	izbira,	nad.
13.00	 24ur	ob	enih
13.30	 Beverly	Hills	90210,	nan.
14.20	 Dobra	mačka,	nan.
14.45	 Brezno	ljubezni,	nad.
15.40	 Zakon	brez	ljubezni,	nad.
16.40	 Zmagoslavje	ljubezni,	nad.
17.00	 24ur	popoldne
17.10	 Zmagoslavje	ljubezni,	nad.
17.45	 Larina	izbira,	nad.
18.50	 Ljubezen	skozi	želodec	-	recepti
18.55	 24ur	vreme
19.00	 24ur
20.00	 Preverjeno
21.05	 Castle,	nan.
22.00	 24ur	zvečer
22.20	 Lov	na	osumljenca,	nan.
23.15	 Misli	zdravo
23.20	 Vohun	v	nemilosti,	nan.
00.10	 Mentalist,	nan.
01.05	 Beverly	Hills	90210,	nan.
01.55	 Boš	res	oblekla	tole?,	res.	ser.
02.25	 24ur,	ponov.
03.25	 Nočna	panorama

09.00	 Dobro	jutro,	inf.	oddaja
10.30	 Napovedujemo
10.35	 Modri	Jan,	otroška	

okoljevarstvena	oddaja	-	kako	
pride	voda	na	površje

10.50	 Hišica	iz	kock,	gledališka	
predstava	za	otroke

11.10	 Strokovnjak	svetuje:	Telekom	
Slovenije

12.10	 Videospot	dneva
12.15	 Kuhinjica,	ponovitev
12.40	 Prodajno	TV	okno
12.55	 Videostrani,	obvestila
17.55	 Prodajno	TV	okno
18.25	 Vabimo	k	ogledu
18.30	 Nanovo,	mladinska	oddaja-	

grupiranje	v	srednjih	šolah
19.15	 Kuhinjica,	izobraževalna	oddaja
19.45	 Videospot	dneva
19.50	 Videostrani,	obvestila
19.55	 Vabimo	k	ogledu
20.00	 Iz	oddaje	Dobro	jutro,	ponovitev	
21.30	 Vabimo	k	ogledu
21.35	 2036.	VTV	magazin
21.50	 Kultura,	informativna	oddaja
21.55	 Šport	
22.00	 Jan	Plestenjak:	Pesem	za	

ljubezen,	ponovitev	1.	dela
23.35	 Vabimo	k	ogledu
23.40	 Prodajno	TV	okno	
23.55	 Videospot	dneva
00.00	 Videostrani,	obvestila

06.45	 Poletna	scena
07.15	 Odmevi
08.00	 Pikijeve	dogodivščine,	ris.
08.05	 Karli,	ris.
08.10	 Pokec,	ris.
08.15	 Timi	gre,	ris.
08.25	 Toni	in	Boni,	ris.
08.30	 Policaj	Črt,	ris.
08.40	 Svetovalka	Hana,	ris.
08.50	 Gozdna	druščina,	ris.
09.05	 Vlakci,	ris.
09.15	 Ribič	Pepe
09.30	 Bine,	lutk.	nan.
09.50	 Pepi	vse	ve	o	igralstvu,	ponov.
10.10	 Zlatko	Zakladko
10.25	 Taborniki	in	skavti,	nan.
10.40	 Lovci	na	zaklad,	igrani	film
10.55	 V	dotiku	z	vodo,	17/26
11.20	 Afna	Friki,	2/11
11.55	 Orion,	dok.	film
13.00	 Poročila,	vreme,	šport
13.30	 Tednik
14.20	 Globus
15.00	 Poročila
15.10	 Mostovi
15.45	 Roli	Poli	Oli,	ris.
15.55	 Polžjegrajske	zgodbe,	ris.
16.05	 Male	sive	celice,kviz
17.00	 Poročila,	šport,	vreme
17.25	Zdravje	Slovencev:	Ko	zboli	srce
17.50	 Pogled	na	…
18.00	 Blisk,	3/15
18.30	 Risanka
18.55	 Vreme
19.00	 Dnevnik,	vreme,	šport
20.00	 Stari	maček,	nem.	film
21.25	 Agape,	igrani	film
22.00	 Odmevi,	šport,	vreme
22.50	 Poletna	scena
23.30	 Prava	ideja,	poslov.	odd.
00.10	 Glasbeni	večer
02.00	 Dnevnik	Slovencev	v	Italiji
02.20	 Infokanal

07.45	 Otroški	infokanal
08.30	 Zabavni	infokanal
13.10	 Čudežne	goslice,	posn.
14.00	 Duhovni	utrip
14.30	 O	živalih	in	ljudeh
14.55	 Na	vrtu
15.25	 Črno	beli	časi
15.40	 Ugriznimo	znanost
16.00	 EP	v	nogometu,	Poljska	:	Grčija,	

posn.
18.00	 Slovenci	po	svetu
18.30	 Mostovi
19.00	 Juan	Vasle	in	Opus	cuatro,	

posn.	koncerta
19.50	 Žrebanje	lota
20.00	 Londonski	vrtiljak
20.30	 Duran	Duran,	dok.	film
21.30	 Klic	z	gora,	dok.	film
22.25	 Juan	Vasle	in	Opus	cuatro,	

posn.	koncerta
00.25	 Zabavni	infokanal

06.25	 Tv	prodaja
06.55	 Zmagoslavje	ljubezni,	nad.
07.50	 Zakon	brez	ljubezni,	nad.
08.40	 Tv	prodaja
08.55	 Mojster	Miha,	ris.	ser.
09.05	 Jaka	na	Luni,	ris.	ser.
09.15	 Mia	in	jaz,	ris.	ser.
09.40	 Avatar,	ris.	ser.
10.05	 Tv	prodaja
10.35	 Brezno	ljubezni,	nad.
11.30	 Tv	prodaja
12.00	 Larina	izbira,	nad.
13.00	 24ur	ob	enih
14.00	 Najboljši	domači	posnetki,	zab.	

ser.
14.20	 Dobra	mačka,	nan.
14.45	 Brezno	ljubezni,	nad.
15.40	 Zakon	brez	ljubezni,	nad.
16.40	 Zmagoslavje	ljubezni,	nad.
17.00	 24ur	popoldne
17.10	 Zmagoslavje	ljubezni,	nad.
17.45	 Larina	izbira,	nad.
18.50	 Ljubezen	skozi	želodec	-	recepti
18.55	 24ur	vreme
19.00	 24ur
20.00	 Popolni	umor,	am.	film
22.00	 24ur	zvečer
22.20	 Na	kraju	zločina,	nan.
23.15	 Vohun	v	nemilosti,	nan.
00.10	 Mentalist,	nan.
01.00	 Beverly	Hills	90210,	nan.
01.50	 Boš	res	oblekla	tole?,	res.	ser.
02.20	 24ur,	pon.
03.20	 Nočna	panorama

09.00	 Dobro	jutro,	inf.	oddaja
10.30	 Vabimo	k	ogledu
10.35	 2036.	VTV	magazin	
10.55	 Kultura,	informativna	oddaja
11.00	 Šport
11.05	 Videospot	dneva
11.10	 Nanovo,	mladinska	oddaja	-	

grupiranje	v	srednjih	šolah
11.50	 Kuhinjica,	izobraževalna	oddaja
12.15	 Prodajno	TV	okno
12.30	 Videostrani,	obvestila
17.55	 Prodajno	TV	okno
18.25	 Vabimo	k	ogledu
18.30	 Regionalne	novice
18.35	 Čas	za	nas	–	tabornike,	

mladinska	oddaja
19.10	 Kuhinjica,	izobraževalna	oddaja
19.35	Videospot	dneva
19.40	 Videospot	dneva
19.55	 Vabimo	k	ogledu
20.00	 Iz	oddaje	Dobro	jutro,	

informativna	oddaja,	ponovitev	
21.30	 Regionalne	novice	
21.35	 Oglasi
21.40	 Mednarodno	leto	gozdov	2012,	

ponovitev
22.40	 Napovedujemo
22.45	 Rock	Otočec	2001,	reportaža
23.15	 Prodajno	TV	okno
23.30	 Videospot	dneva
23.35	 Videostrani,	obvestila

06.45	 Poletna	scena
07.20	 Odmevi
08.00	 Pikijeve	dogodivščine,	ris.
08.05	 Zakaj?	Zato!,	ris.
08.10	 Karli,	ris.
08.15	 Pokec,	ris.
08.20	 Timi	gre,	ris.
08.30	 Policaj	Črt,	ris.
08.40	 Svetovalka	Hana,	ris.
08.50	 Gozdna	druđčina,	ris.
09.05	 Vlakci,	ris.
09.15	 Ribi	Pepe
09.30	 Pozabljene	knjige	naših	babic:	

Sneguljčica
09.05	 Male	sive	celice,	kviz
10.35	 Potplatopis
10.55	 Skavti	in	taborniki
11.15	 Daleč	od	doma,	dok.	film
11.30	 V	dotiku	z	vodo,	12/26
12.00	 Poročila
12.05	 Črno	beli	časi
12.20	 Prava	ideja!,	posl.	odd.
13.00	 Poročila,	vreme,	šport
13.30	 Tarča
14.25	 Slovenski	utrinki
15.00	 Poročila
15.10	 Mostovi
15.40	 Krtji	sestrici,	ris.
15.50	 Olivija,	ris.
16.05	 Studio	Kriškraš,	lutke
17.00	 Poročila,	vreme,	šport
17.25	 Slovenski	vodni	krog:	Blejsko	

jezero
17.50	 Medijska	zarota,	4/15
18.20	 Minute	za	jezik
18.25	 Risanka
18.55	 Vreme
19.00	 Dnevnik,	vreme,	šport
20.00	 Zgodba	o	Mary	Whitehuse,	

ang.	film
21.25	 Med	valovi
22.00	 Odmevi,	šport,	vreme
22.50	 Poletna	scena
23.25	 Sveto	in	svet:	Pohlep
00.15	 Dnevnik,	pon.
00.45	 Slovenska	kronika
01.10	 Dnevnik	Slovencev	v	Italiji
01.30	 Infokanal

07.00	 Otroški	infokanal
08.45	 Zabavni	infokanal
10.35	 Igralci	brez	maske:	Tone	

Kuntner
11.35	 Igralci	tudi	pojejo
12.05	 Zdravje	Slovencev:	Biološka	

zdravila
12.45	 Žogarija
13.15	 EP	v	nogometu,	1.	tekma	

polfinala,	posn.
15.20	 Atletika,	ep,	posn.
16.25	 Atletika,	ep,	prenos
18.45	 Univerza
19.10	 Bilo	je…
19.50	 Žrebanje	deteljice
20.00	 EP	v	nogometu,	2.	tekma	

polfinala,	prenos
23.15	 Sodobna	družina	I.,	10/24
23.40	 Zabavni	infokanal

06.25	 Tv	prodaja
06.55	 Zmagoslavje	ljubezni,	nad.
07.50	 Zakon	brez	ljubezni,	nad.
08.50	 Tv	prodaja
08.55	 Mojster	Miha,	ris.	ser.
09.05	 Jaka	na	Luni,	ris.	ser.
09.20	 Diego	in	prijatelji,	ris.	ser.
09.30	 Avatar,	ris.	ser.
09.55	 Radovedni	George,	ris.	ser.
10.05	 Tv	prodaja
10.35	 Brezno	ljubezni,	nad.
11.30	 Tv	prodaja
12.00	 Larina	izbira,	nad.
13.00	 24	ur	ob	enih
14.00	 Najboljši	domači	video	

posnetki,	zab.	ser.
14.35	 Brezno	ljubezni,	nad.
15.35	 Zakon	brez	ljubezni,	nad.
16.40	 Zmagoslavje	ljubezni,	nad.
17.00	 24ur	popoldne
17.10	 Zmagoslavje	ljubezni,	nad.
17.45	 Larina	izbira,	nad.
18.50	 Ljubezen	skozi	želodec
18.55	 24ur	vreme
19.00	 24ur
20.00	 Princ	odkriva	Ameriko,	am.	film
22.15	 24ur	zvečer
22.45	 Detektiv	na	Floridi,	nan.
23.45	 Vohun	v	nemilosti,	nan.
00.40	 Mentalist,	nan.

09.00	 Dobro	jutro,	inf.	oddaja
10.30	 Vabimo	k	ogledu
10.35	 Pop	corn,	glasbena	oddaja-	

Papir,	Saška	Smodej
11.35	 Kuhinjica,	izobraževalna	oddaja	
12.00	 Prodajno	TV	okno
12.15	 Videospot	dneva
12.20	 Videostrani,	obvestila
17.25	 Prodajno	TV	okno
17.55	 Vabimo	k	ogledu
18.00	 Čas	za	nas,	tabornike:	Ribno,	

prihajamo!
18.40	 Regionalne	novice	2
18.45	 Dotiki	gora:	Gradiška	tura
19.00	 Kuhinjica,	izobraževalna	oddaja	
19.25	 Videospot	dneva
19.30	 Videostrani,	obvestila
19.55	 Vabimo	k	ogledu
20.00	 Naj	viža,	oddaja	z	

narodnozabavno	glasbo-	ans.	
Gams,	ans.	Mladika,	ans.	
Donačka

21.15	 Regionalne	novice	3
21.20	 Vabimo	k	ogledu
21.25	 Sklaveni,	Sloveni,	Slovenci,	

pogovorna	oddaja,	ponovitev	
21.55	 Videospot	dneva
22.00	 Vabimo	k	ogledu
22.05	 Iz	oddaje	Dobro	jutro,	

informativna	oddaja,	ponovitev	
23.35	 Prodajno	TV	okno
23.50	 Videospot	dneva
23.55	 Videostrani,	obvestila

06.45	 Poletna	scena
07.15	 Odmevi
08.00	 Pikijeve	dogodivščine,	ris.
08.05	 Zakaj?	Zato!,	ris.
08.10	 Karli,	ris.
08.15	 Pokec,	ris.
08.20	 Timi	gre,	ris.
08.30	 Policaj	Črt,	ris.
08.40	 Svetovalka	Hana,	ris.
08.50	 Gozdna	druščina,	ris.
09.05	 Vlakci,	ris.
09.15	 Ribič	Pepe
09.30	 Martina	in	ptičje	strašilo:	

Žalost
09.40	 Nočko:	Prebrisano	kmečko	

dekle
09.55	 An	ban	pet	podgan:	Robotki
10.20	 Skavti	in	taborniki
10.35	 (Ne)pomembne	stvari:	

Zaprtost
11.25	 V	dotiku	z	vodo,	13/26
12.00	 Poročila
12.05	 Sveto	in	svet:	Pohlep
13.00	 Poročila,	vreme,	šport
13.30	 20	let	Slovenije:	

Osamosvojitvena	vlada
15.00	 Poročila
15.10	 Mostovi
15.45	 Marči	Hlaček:	Beloprsi	jezerci
16.10	 Polarno	podnebje,	dok.	nan.
16.15	 Puščavsko	podnebje,	dok.	

nan.
16.20	 V	boju	s	časom,	nad.
17.00	 Poročila,	vreme,	šport
17.20	 Posebna	ponudba,	potr.	odd.
17.50	 Kleptomanija,	5/15
18.15	 Sestrska	ljubezen,	igrani	film
18.30	 Risanka
18.55	 Vreme
19.00	 Dnevnik,	vreme,	šport
20.00	 Festival	Vurberk	2012,	1.	del
21.15	 Iz	oddaje	Koktajl	Tevelizije	

Maribor
22.00	 Poročila,	šport,	vreme
22.50	 Poletna	scena:	Na	dopust	s	

kronično	boleznijo
00.40	 Posebna	ponudba,	potr.	odd.
01.05	 Dnevnik,	ponov.
01.55	 Dnevnik	Slovencev	v	Italiji
02.15	 Infokanal

08.00	 Otroški	infokanal
08.45	 Zabavni	infokanal
10.35	 Mednarodna	obzorja:	Grand	prix	

Bosna
11.55	 Prisluhnimo	tiini:	Coda,	

premiera	in	glina
12.40	 Linx	magazin
13.05	 Črno	beli	časi
13.25	 Alpe,	Donava,	Jadran
13.55	 Knjiga	meine	briga:	Jonathan	

Franzen
14.20	 Migaj	raje	z	nami,	odd.	za	razg.	

življ.
14.45	 Atletika,	ep,	posn.
15.15	 EP	v	nogometu,	2.	tekma	

polfinala,	posn.
17.20	 Kolesarstvo:	Pred	dirko	po	

Franciji
17.55	 Atletika,	ep,	prenos
21.30	 EP	v	nogometu
22.30	 Sodobna	družina	(II.),	15/24
22.55	 Deveta	četa,	koprod.	film
01.10	 Zabavni	infokanal

06.25	 Tv	prodaja
06.55	 Zmagoslavje	ljubezni,	nad.
07.50	 Zakon	brez	ljubezni,	nad.
08.40	 Tv	prodaja
08.55	 Mojster	Miha,	ris.	ser.
09.05	 Jaka	na	Luni,	ris.	ser.
09.20	 Diego	in	prijatelji,	ris.	ser.
09.30	 Zadnji	gospodar	vetra,	ris.	ser.
09.55	 Radovedni	George,	ris.	ser.
10.05	 Tv	prodaja
10.35	 Brezno	ljubezni,	nad.
11.30	 Tv	prodaja
12.00	 Larina	izbira,	nad.
13.00	 24	ur	ob	enih
14.00	 Najboljši	domači	video	posnetki
14.35	 Brezno	ljubezni,	nad.
15.35	 Zakon	brez	ljubezni,	nad.
16.40	 Zmagoslavje	ljubezni,	nad.
17.00	 24	ur	popoldne
17.10	 Zmagoslavje	ljubezni,	nad.
17.45	 Larina	izbira,	nad.
18.50	 Ljubezen	skozi	želodec	-	recepti
18.55	 24ur	vreme
19.00	 24ur
20.00	 Nebeško	kraljestvo,	am.	film
22.00	 24	ur	zvečer
22.30	 Nebeško	kraljestvo,	nad.	filma
23.00	 Eurojackpot
23.05	 Nebeško	kraljestvo,	nad.	filma
23.30	 On	pravi,	ona	pravi,	am.	film
01.50	 24ur,	ponov.
02.50	 Nočna	panorama

09.00	 Dobro	jutro,	informativna	
oddaja

10.30	 Vabimo	k	ogledu
10.35	 Naj	viža,	oddaja	z	

narodnozabavno	glasbo-	ans.	
Gams,	ans.	Mladika,	ans.	
Donačka

11.50	 Kuhinjica,	izobraževalna	oddaja	
12.15	 Videospot	dneva
12.20	 Prodajno	TV	okno
12.35	 Videostrani,	obvestila
17.25	 Prodajno	TV	okno
17.55	 Vabimo	k	ogledu
18.00	 Miš	maš,	otroška	oddaja	-	varno	

s	soncem
18.45	 Regionalne	novice	2
18.50	 Kuhinjica,	izobraževalna	oddaja	
19.15	 Mura	Raba	TV
19.40	 Videostrani,	obvestila
19.55	 Vabimo	k	ogledu
20.00	 Popotniške	razglednice,	

ponovitev
20.55	 Regionalne	novice	3
21.00	 Vabimo	k	ogledu
21.05	 Ujemi	sanje,	razvedrilna	oddaja
22.35	 Iz	oddaje	Dobro	jutro,	

informativna	oddaja,	ponovitev	
00.05	 Prodajno	TV	okno
00.20	 Videospot	dneva
00.25	 Videostrani,	obvestila

Sreda,  
4. julija

Torek,  
3. julija

Ponedeljek,  
2. julija

Nedelja,  
1. julija

Sobota,  
30. junija

Petek,  
29. junija

Četrtek,  
28. junija
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Kdaj - kje - kaj
VELENJE
Četrtek, 28. junija
14.00	 Park	pred	velenjsko	gimnazijo
	 	 Park	s5	dogaja	'12:	Rola	Bičola	

vol.	3
18.00	 Vila	Bianca	Velenje
	 	 Odprtje	razstave	Velika	forma
21.00	 Titov	trg	Velenje
	 	 Glasbeno	scenski	spektakel	

Carmina	Burana

Petek, 29. junija
6.00	 različne	lokacije	po	mestu
	 	 Budnice	Pihalnega	orkestra	

premogovnika	Velenje	ob	dnevu	
rudarjev

11.00	 Dom	kulture	Velenje
	 	 Podelitev	priznanj	jubilantom	

Premogovnika	Velenje
14.00	 Park	pred	velenjsko	gimnazijo
	 	 Park	s5	dogaja	'12:	Aqua	day
16.00	 Knjižnica	Velenje
	 	 Igralne	urice
17.00	 Titov	trg	Velenje
	 	 Parada	uniformiranih	rudarjev	ob	

dnevu	rudarjev
18.00	 Mestni	stadion	ob	jezeru	v	Velenju
	 	 52.	Skok	čez	kožo

Sobota, 30. junija
8.00	 Ploščad	Centra	Nova
	 	 Kmečka	tržnica
9.00	 Knjižnica	Velenje
	 	 Knjižni	sejem	Vsi	kupujemo,	vsi	

prodajamo
10.00	in	14.30
	 	 Glasbena	šola	Velenje
	 	 5.	Mednarodno	tekmovanje	

pihalnih	orkestrov	v	koncertnem	
igranju	–	Slovenija	2012

10.00	 Titov	trg	Velenje
	 	 Koncert	Pihalnega	orkestra	

radeških	papirničarjev	z	
radeškimi	mažoretkami	in	Big	
banda	Musikschule	ST.	Stefan	
im	Rosental	iz	Avstrije		v	okviru	
5.	Mednarodnega	tekmovanja	
pihalnih	orkestrov

14.00	 Park	pred	velenjsko	gimnazijo
	 	 Park	s5	dogaja	'12:	Dan	Japoncev
19.00	 Titov	trg	Velenje
	 	 Koncert	Tamburaškega	orkestra	

Gaj	iz	Zagreba,	razglasitev	
rezultatov	tekmovanja	in	Koncert	
Akademik	Big	banda	iz	Rusije	
v	okviru	5.	Mednarodnega	
tekmovanja	pihalnih	orkestrov

20.00	 Velenjski	grad
	 	 Letni	koncert	Moškega	pevskega	

zbora	Kajuh

Nedelja, 1. julija
7.00	 ob	Škalskem	jezeru
	 	 Ribiško	tekmovanje	za	rudarsko	

svetilko
14.00	 Park	pred	velenjsko	gimnazijo
	 	 Park	s5	dogaja	'12:	Dan	

družabnosti
20.00	 Terasa	eMCe	plac
	 	 Ogled	finala	evropskega	

prvenstva	v	nogometu	na	velikem	
platnu

Ponedeljek, 2. julija
9.00	 Knjižnica	Velenje
	 	 Igralne	urice
9.00	 Mestno	otroško	igrišče	
	 	 Poletne	počitnice	na	otroškem	

igrišču
10.00	 Vila	Mojca
	 	 Poletne	počitnice	v	Vili	Mojca
10.00	 Galerija	Velenje
	 	 Počitniške	slikarske	delavnice
11.00	 Kunigunda	–	regionalni	

multimedijski	center	Velenje
	 	 Mladi	v	Vele'ju	s5	delajo	video
14.00	 Park	pred	velenjsko	gimnazijo
	 	 Park	s5	dogaja	'12:	Reggae	day
15.00	 Ljudska	univerza	Velenje
	 	 Dan	odprtih	vrat	v	Svetovalnem	

središču	Velenje
16.00	 Kotalkališče	Velenje
	 	 Poletje	na	kotalkališču	1102
18.30	 Ribiški	dom	ob	Velenjskem	jezeru
	 	 Bridge	turnir
20.00	 Pred	Domom	kulture	Velenje	–	

Oder	pod	magnolijami
Glasbeno	plesni	večer	–	flamenko	koncert	

Vito	Marenče	group		&	Ana	
Pandur	ob	odprtju	poletnega	kina	
»Zvezde	pod	zvezdami«

	21.30	 Pred	Domom	kulture	Velenje
	 	 Poletni	kino	Zvezde	pod	zvezdami:	

komedija	Ženske	iz	6.	nadstropja

Torek, 3. julija
9.00	 Knjižnica	Velenje
	 	 Igralne	urice
9.00	 Mestno	otroško	igrišče	
	 	 Poletne	počitnice	na	otroškem	

igrišču
10.00	in	16.00
	 	 Travnik	pri	Domu	kulture
	 	 Poletje	na	travniku	–	igrarije:	

Glina
10.00	 Vila	Mojca
	 	 Poletne	počitnice	v	Vili	Mojca
10.00	 Galerija	Velenje
	 	 Počitniške	slikarske	delavnice
11.00	 Kunigunda	–	regionalni	

multimedijski	center	Velenje
	 	 Mladi	v	Vele'ju	s5	delajo	video
14.00	 Park	pred	velenjsko	gimnazijo
	 	 Park	s5	dogaja	'12:	Alternative	

day
16.00	 Kotalkališče	Velenje
	 	 Poletje	na	kotalkališču	1102
17.00-19.00	
	 	 Mercator	center	Velenje

	 	 Počitniško	ustvarjanje	na	Lumpi	
parkirišču

	 	 Vesela	pisano	-	risana	druščina
21.00	 pred	Vilo	Bianca
	 	 Koncert	skupine	Pegasus:	Grška	

glasba	drugače	–	grški	»šanson«		
(28.	PKP)

Sreda, 4. julija
9.00	 Mestno	otroško	igrišče	
Poletne	počitnice	na	otroškem	igrišču
10.00	 Knjižnica	Velenje
	 	 Vesela	sreda:	Poletna	godba
10.00	 Vila	Mojca
	 	 Poletne	počitnice	v	Vili	Mojca
10.00	 Galerija	Velenje
	 	 Počitniške	slikarske	delavnice
11.00	 Kunigunda	–	regionalni	

multimedijski	center	Velenje
	 	 Mladi	v	Vele'ju	s5	delajo	video
14.00	 Park	pred	velenjsko	gimnazijo
	 	 Park	s5	dogaja	'12:	Psychadelic	

Gathering:	Karman	Energy
16.00	 Kotalkališče	Velenje
	 	 Poletje	na	kotalkališču	1102
21.00	 Atrij	kavarne	Lucifer
	 	 Potopisno	predavanje	Dišave	

Zanzibarja

ŠOŠTANJ
Sreda, 4. julija
18.00	 Trg	Svobode
	 	 Mehičani	Cornisa	20	z	Mariachi	

clowns.	Čehi	VOSA	teater	z	
Visokimi	sanjami.	Predstava.

ŠMARTNO OB PAKI
Četrtek, 28. junija
10.00	do	21.00
	 	 Hiša	mladih
	 	 Poletno	počitniško	dogajanje

Petek, 29. junija
10.00	do	21.00
	 	 Hiša	mladih
	 	 Poletno	počitniško	dogajanje

Ponedeljek, 2. julija
10.00	do	21.00
	 	 Hiša	mladih
	 	 Poletno	počitniško	dogajanje
19.00	 Prireditveni	prostor	ob	Hiši	mladih
	 	 Koncert	jazz	zasedbe	Zračnih	sil	

ZDA	v	Evropi	CHECK	SIX

Torek, 3. julija
10.00	do	21.00
	 	 Hiša	mladih
	 	 Poletno	počitniško	dogajanje

Sreda, 4. julija
10.00	do	21.00
	 	 Hiša	mladih
	 	 Poletno	počitniško	dogajanje

Koledar imen

Lunine mene

Junij/Rožnik

28. Četrtek -   
Hotimir

29. Petek -   
Peter in Pavel 

30. Sobota -  
Emilija

Julij/mali srpan

1. Nedelja -  
Bogoslav

2. Ponedeljek  -  
Marija 

3. Torek -  Irenej

4. Sreda -  Urh

3. julija, ob 20.51,  
        polna luna (ščip)

Knjižne novosti

Mihelič, Mira: Ure 
mojih dni

Spomini slovenske pisateljice 
Mire Mihelič zajemajo celih sedem 
desetletij njenega življenja in obe-
nem slovenske zgodovine. Odkrito 
opisuje svoje življenje, od prvih vti-
sov naprej. Izgube v otroštvu, šola-

nje v Švici, študij prava. Mladostna 
zaljubljenost, kronana s poroko in 
štirimi otroci. Krute ure med dru-
go svetovno vojno, sodelovanje z 
OF, zapori. Med temi težkimi časi 
sta se z možem odtujila, sledila je 
ločitev. In potem srečanje z »ljube-
znijo svojega odraslega življenja«, 
Francetom Miheličem. Nov zakon 
in še en otrok. Bogata druženja s 
prijatelji in somišljeniki. Liga lepe 
lenobe je po drugi svetovni vojni 
združevala podobno misleče pisa-
telje in pesnike.

Pred nami se zavrti bogata kro-
nika slovenske zgodovine v sredini 
prejšnjega stoletja. Knjiga, vredna 
branja!

Julija mineva stoletnica rojstva 
slovenske pisateljice Mire Mihelič. 
V ta namen je v naši knjižnici na 
osrednjem razstavišču postavljena 
razstava v spomin na pisateljico. 
Vabljeni na ogled!

Cousin, Pierre Jean & 
Kirste Hartvig: Hrana 
za zdravje (Novi 
popolni vodnik)

Prvi del knjige nosi naslov Hra-
na je zdravilo. Najprej spoznamo 
super živila (korenje, buče, zelje, 
borovnice, limone …) ter hrano za 
pogoste zdravstvene težave. Poglav-
ja Zdravilni recepti ter Dieta v pra-
ksi nam približata praktične rešitve 
za odpravljanje naših zdravstvenih 
tegob.

V drugem delu knjige Jejmo za 
imunost, se sprehodimo po našem 
imunskem sistemu, spoznamo, 
kako povečati odpornost na popol-
noma naraven in telesu prijazen 
način.

Knjiga nam prinaša več kot 600 
jedi in receptov, ki so nam v veliko 
pomoč pri  premagovanju bolezni 
in krepitvi našega imunskega sis-
tema.

Klopčič, Alenka: 
Organko

Knjiga za ekološko osveščanje 
naših otrok. Današnji svet je poln 
odpadkov, ki jih je potrebno reci-
klirati. V letu 2008 je bilo, samo za 
primer, v Sloveniji zbranih 922.829 
ton komunalnih odpadkov oziroma 
453 kg odpadkov na prebivalca.

Organko je zanimiva knjiga o 
košu za smeti, ki je postavljen na 
otroškem igrišču za vrtcem. V svoj 
dom sprejema organske odpadke. 
To so jabolčni ogrizek, bananin 
olupek, pomarančna lupina, gnila 
jagoda ter čajne vrečke. Vsi imajo 
človeške lastnosti, med njimi se 
spletajo prijateljske vezi. Pripra-

vljajo se na fermentiranje, da bodo 
postali koristni odpadki, iz katerih 
bo nastal najboljši kompost.

Lončar, Sanja: Ščepec 
rešitve (Zamolčane 
zdravilne moči začimb)

Začimbe imajo veliko moč. Mno-
go težav lahko omilimo ali pa celo 
ozdravimo s ščepcem zdravilnih 
zelišč. Nekatere imamo že v hiši, 
na vrtu ali travniku okoli doma. Le 
uporabiti jih moramo.

Česen, na primer, znižuje krv-
ni pritisk in holesterol. Spodbuja 
delovanje želodca, črevesja in žolča. 
Znižuje krvni sladkor. Pomaga pri 
bronhitisu in celo pri tuberkulozi.

Cimet pogreje naše telo, poživlja 
krvni obtok. Pomaga pri boleči 
menstruaciji. Spodbuja prebavo. 
Pomaga pri nadležni kandidi. Olje 
skorje cejlonskega cimeta ima moč-
no antibakterijsko delovanje. Poma-
ga proti revmi, artritisu ter depresiji. 
Velja za afrodizijak.

Uporabljate poper? Že v starih 
časih so ga prepoznali kot konzer-
vans. Poper deluje vroče, povišuje 
vročino. Spodbuja prebavo, delo-
vanje ledvic in mehurja. Podpira 
delovanje jeter.

V knjigi izvemo še za postopke 
shranjevanja začimb, nekaj o antio-
ksidantih, o energijskem delovanju 
začimb po ajurvedi … Zakladnica 
nasvetov za bolj zdravo življenje!

Drakulić, Slavenka: 
Hologrami strahu

Roman z avtobiografsko osnovo.
Pripovedovalka zgodbe je mlada 

ženska, ki doživlja svoje strahove 
ob zapleteni operaciji presaditve 
ledvic. Zgodba prehaja iz sedanjosti 
v preteklost in nazaj ter nam pri 
tem odkriva osebno zgodovino 
neke ženske, njene bolezni ter pre-
magovanju le-te. Z njo doživljamo 
obupne stiske ter drobne radosti, 
ko so te stiske premagane. Ali vsaj 
omiljene.

Že navadna žeja je lahko nevarna, 
voda po eni strani pomeni življenje, 
po drugi lahko celo smrt.

»Težko prenašam žejo. Voda 
je moja obsesija. Obseda me kot 

sovražnik – strastno. Fizično entite-
to ima: gibko, bleščeče se, popolno-
ma prozorno telo. Vidim jo povsod 
okoli sebe, kako opreza za menoj: 
iz pipe, v kapljicah prhe, v loncu 
za juho, v vinu, v mleku, v morju. 
Treba je biti previden, nenehno pre-
viden. Voda je majhna smrt. Nema, 
zapeljiva gibkost. Kozarec je treba 
naliti samo do polovice, nikakor 
ne do roba. Vsega, kar je tekoče, 
se je potrebno lotiti zvito. Nikoli 
zamišljeno. Nikoli odsotno. Ne 
zvrniti. Ne hitro piti. Zavedati se 
nevarnosti in nadzorovati jo, ne se 
prepuščati preprostemu užitku, da 
se žejen napiješ vode.«
n Pripravila: Stanka Ledinek

KINO VELENJE • SPORED
21 JUMP STREET: 
MLADENIČ V 
MODREM
(21	Jump	Street).	Akcijska	
komedija,	109	minut
Režija:	Phil	Lord,	Chris	Miller								
Igrajo:	Jonah	Hill,	Channing	
Tatum,	Ice	Cube,	Brie	Larson,	
Dave	Franco,	Rob	Riggle,	DeRay	
Davis,	idr..

Petek, 29. 6., ob 20.15
Sobota 30. 6., ob 20.15
Nedelja, 1. 7.,  ob 18.15
Jenko	in	Schmidt	se	po	nespo-
razumih	v	srednji	šoli	spoprija-
teljita	na	policijski	akademiji	in	
s	skupnimi		močmi	diplomirata.	
Ker	se	pri	policijskem	delu	ne	
izkažeta,	ju	dodelijo	čudaški	
enoti,	da	bi	se	pod	krinko	
znova	vrnila	v	srednjo	šolo.	Toda	
pravila	priljubljenosti	so	se	v	času	
njune	odsotnosti	iz	šolskih	klopi		
dodobra	spremenila,	zato	hitro	

zabredeta	v	številne	težave	in	se	
sporečeta.	Kljub	vsemu	najdeta	
sled,		ki	ju	vodi	do	neusmiljenih	
preprodajalcev	mamil,	zato	mora-
ta	v	boju	na	življenje	in	smrt	zno-
va	združiti	moči.	

ZRCALCE, ZRCALCE
(Mirror,	Mirror)	Domišljijska	
pustolovščina,	106	minut.	
Režija:	Tarsem	Singh.	Igrajo:	
Julia	Roberts,	Lily	Collins,	Armie	
Hammer,	Sean	Bean,	Nathan	
Lane,	Mare	Winningham,	
Michael	Lerner,	Robert	Emms,	
Martin	Klebba,	Danny	Wood-
burn,	Joe	Gnoffo,	idr…

Petek, 29. 6., ob 18.00 
Sobota 30. 6., ob 19.00 – 
mala dvorana
Nedelja, 1. 7.,  ob 16.00 - 
otroška matineja

JEKLENO NEBO 
(Iron	Sky)	Akcijska	komedija,	

93	minut.	Režija:	Timo	Vuo-
rensola.	Igrajo:	Udo	Kier,	Kym	
Jackson,	Julia	Dietze,	Peta	
Sergeant,	Stephanie	Paul,	
Götz	Otto,		Christopher	Kirby,	
Jim	Knobeloch,	Yuki	Iwamoto,	
Monika	Gossmann,	idr.

Petek, 29. 6., ob 19.00 – 
mala dvorana
Sobota 30. 6., ob 18.00
Nedelja, 1. 7.,  ob 20.30
Ob	 udarnih	 ritmih	 slovenske	
skupine	Laibach	se	nad	Zemljo	
zgrnejo	neznana	vesoljska	plo-
vila.	Upravljajo	jih	nacisti,	ki	so	
po	porazu	v	2.	svetovni	vojni	
zbežali	na	temno	stran	Meseca	
in	ustvarili	novo	vojsko	za	inva-
zijo	in	pokoritev	sveta.	Z	mani-
pulacijo	onesposobijo	naivno	
predsednico	ZDA,	toda	druge	
države	 jih	napadejo	s	svojimi	
nezakonito	razvitimi	vesoljskimi	
plovili.	Napredna	nacistična	znan-
stvenica	in	ameriški	astronavt	

se	odpravita	nazaj	na	Luno,	da	
bi	preprečila	načrte	popolnega	
uničenja	Zemlje,	toda	nova	sve-
tovna	vojna	se	zdi	neizogibna.	

PLOŠČAD OB DOMU  KUL-
TURE VELENJE:
Ponedeljek, 2. 7., ob 20.00 
Odprtje	poletnega	kina	»Zvezde	
pod	zvezdami«	z		glasbeno-ple-
snim,	flamenko	koncertom			Vito	
Marenče	group	&	Ana	Pandur

Ponedeljek, 2. 7., ob 21.30 

ŽENSKE IZ 6. 
NADSTROPJA
(Les	femmes	du	6	me	étage)	
Komedija,	106	minut
Režija:	Philippe	Le	Guay					
Igrajo:	Fabrice	Luchini,	Sandrine		
Kiberlain,	Natalia	Verbeke,	Car-
men	Maura,	Lola	Duenas,	Berta	
Ojea,		Nuria	Sole,	Concha	Galan,	
Marie	Armelle	Deguy,	Muriel	
Solvay,	idr.

Zadrgnjen	francoski	buržuj	odkri-
je	joie	de	vivre	v	6.	nadstropju,	od	
koder	se	razlegajo	ritmi	flamen-
ka	in		diši	po	paelli.	Zabavna	in	
simpatična	francoska	bulvarska	
komedija	s	primesmi	socialne	
drame	in	razredne	farse	ter	pridi-
hom	španskega	temperamenta.	
ZVEZDE POD ZVEZDAMI (ni 
vstopnine) 
V	primeru	slabega	vremena	
bosta		koncert	in	filmska	pred-
stava	v	Domu	kulture	Velenje!

Naslednji vikend, 
od 6. 7. do 9. 7. 
napovedujemo: 
animirano	pustolovščino	
PUPIJEVA	DOGODIVŠČINA,	ZF	
akcijsko	komedijo	MOŽJE	V	
ČRNEM	3,		romantično	dramo	
UMETNIK	(film	leta-5	oskarjev),	
ter	9.	7.		na	ploščadi	ob	Domu	
kulture	Velenje,	v	Zvezdah	pod	
zvezdami	biografsko	dramo	
ŽELEZNA	LADY.

CITY CENER Celje
•	 četrtek,	28.	6.	od	14.00-

19.00,	biotržnica
•	 nedelja,	1.	7.	,11.00	pra-

vljične	urice	v	Džungli-	Moja,	
moja,	moja	

•	 od	4.	7.	-11.	7.	Slovenski	
vojaki	v	Afganistanu

•	 do	26.	7.	nagradna	igra	OI	
London	2012

•	 julij	in	avgust	razstava		Moja	
nakupovalna	vrečka

•	 vabljeni	na	karting		

Velenje – mesto 
cvetja 2012
Velenje, 26. junija –	Začela	se	je	letošnja	
akcija	Velenje	–	mesto	cvetja	2012,	ki	
poteka	pod	okriljem	Turističnega	društva	
Velenje,	Mestne	občine	Velenje,	Turi-
stično	 informacijskega	centra	Velenje	
in	Podjetja	za	urejanje	prostora,	d.	d.,	iz	
Velenja.	Z	akcijo	želijo	spodbuditi	ureja-
nje	okolic	individualnih	hiš,	blokovskih	
naselij,	kmetij,	poslovnih,	gospodarskih	
in	izobraževalnih	objektov	ter	balkonov	
in	teras.	Prijavne	kupone	dobite	v	vseh	

velenjskih	PUP-ovih	cvetličarnah.	Prijavo	
lahko	oddate	tudi	v	elektronski	obliki	pre-
ko	spletnega	mesta	http://cvetje.velenje.
si/.	Potrebno	jih	je	opremiti	s	fotografijo	
prijavljene	lokacije.	Prijave	zbirajo	do	31.	
julija	2012	na	sedežu	TIC	v	Vili	Bianki.	
V	avgustu	 in	septembru	si	bodo	člani	
komisije	ogledali	prijavljene	lokacije	in	
ocenili	njihovo	hortikulturno	ureditev	ter	
skladnost	in	harmonijo	objekta	z	okolico.	
Oktobra	bodo	v	sklopu	Jesenskega	sejma	
podelili	udeležencem	akcije	priznanja	in	
objavili	najvišje	uvrščene	v	posamezni	
kategoriji	(balkon	in	terasa,	individualni	
stanovanjski	objekt,	kmetija,	ostalo).	Lah-

ko	se	prijavite	sami	ali	pa	javite,	kje	ste	
opazili	najlepše	urejene	kotičke	Velenja.	

n bš

70-letnica ustanovitve 
Šaleške čete
Krajevni	 organizaciji	 ZB	 Šoštanj	 in	
Podgorje	v	sodelovanju	z	Območnima	
združenjema	za	vrednote	NOB	Velenje	in	
Slovenj	Gradec		pripravljata		v	nedeljo,	
1.	julija,	ob	11.	uri	spominsko	slovesnost	
ob	70.	obletnici	ustanovitve	Šaleške	čete	
na	Vrhorskem	vrhu	in	68.	obletnici	bojev	

XIV.	divizije	na	območju	Anžejevih	trat.	
Slovesnost	bo	potekala	ob	spominski	plo-
šči	na	kmetiji	Franca	Kotnika,	po	domače	
pri	Vrhorniku	v	Podgorju.	Kako	se	pripe-
ljati	na	prireditveni	prostor	?	Po	cesti	v	
Gaberke,	mimo	gostilne	Križnik,	naprej	
po	Velunjskem	grabnu	do	smerokaza	za	
Slovenj	Gradec.	Od	tu	bodo	do	kmetije	
Vrhornik	oziroma	do	prireditvenega	pro-
stora	nameščene	dodatne	označbe.	Na	
prireditveni	prostor	se	lahko	pripeljete	
tudi	z	avtobusom,	ki	bo	peljal	planince	
in	nekatere	člane	ZB.	Odhod	avtobusa	
bo	z	avtobusne	postaje	Velenje		ob	9.30.

n mkp
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RADIO VELENJE
ČETRTEK, 28. junija  6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 

Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - 
poročilo Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 
8.00 Iz policijske beležnice; 8.30 Poročila; 8.45 Policijska kronika; 9.30 Poro-
čila; Nasveti olimpijskega komiteja Slovenije; 10.00 Na svidenje; 14.00 Poz-
drav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 
16.00 Kdaj, kje, kaj; 16.30 Poročila; 17.00 Zdravniški nasveti; Erosov kotiček; 
18.00 Mi smo drugačni; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje.

PETEK, 29. junija  6.00 Pozdrav in veselo v nov dan; 6.30 
Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Poročilo Avto moto 
zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.00 Šport; 8.30 
Poročila; 9.00 Gospodarski utrip; 9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 
Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 
Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 16.30 Minute za kulturo; 17.00 Glasbene novo-
sti; 18.00 Frekvenca mladih; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje.

SOBOTA, 30. junija  6.00 Dobro jutro in veselo v nov  dan; 
6.30 Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije 
- poročilo Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni 
utrip; 8.00 Polepšajmo si sobotno jutro; 8.30 Poročila; 9.00 Skriti mikrofon;  
9.30 Poročila; Izbor pesmi tedna; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 
Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 
Minute za kulturo; 16.30 V imenu Sove; 18.00 Šok rok; 19.00 Na svidenje.

NEDELJA, 1. julija  6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 
Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - 
poročilo Avto moto zveze Slovenije; 8.00 Duhovna iskanja; 8.30 Poročila; 8.45 
Današnji kulturni utrip; 9.00 Poglejmo v zvezde; 9.30 Poročila; 10.00 Na svi-
denje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; Čestitke; Nedelja popoldne na 
Radiu Velenje; 16.00 Glasbene novosti; 16.30 Poročila; 17.30 Minute z 
domačimi ansambli; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje.

PONEDELJEK, 2. julija   6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 
Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poro-
čilo Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.30 
Poročila; 8.45 Policijska kronika; 9.00 107,8 Zanimivosti;    9.30 Poročila; 10.00 
Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 
Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 16.30 Poročila; 17.00 Ponedeljkov 
šport; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje..

TOREK, 3. julija  6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 
Poročila; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije Avto moto zveze Slovenije; 
7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.30 Poročila; 9.00 Kmetijski  
nasveti;  9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji 
dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 
17.00 Naši kraji in ljudje; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje.

SREDA, 4. julija  6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 
6.30 Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop;  7.15 Cestne informa-
cije Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 8.00 Težava je vaša, rešitev je 
naša; 8.30 Poročila; 9.00 Strokovnjak svetuje; 9.30 Poročila; 10.00 Na svi-
denje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktual-
no; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 17.00 Vi in mi; 18.30 Poročila; 19.00 
Na svidenje.

ONESNAŽENOST ZRAKA
V tednu od 18. jun. 2012 do 24. jun. 2012 niso povprečne dnevne koncen-
tracije SO2, izmerjene v avtomatskih merilnih postajah na območju Mestne 
občine Velenje, Občine Šoštanj in Občine Šmartno ob Paki, nikjer presegale 
mejne 24-urne koncentracije 125 mikro-g SO2/m3 zraka.

MEDOBČINSKA INŠPEKCIJA, REDARSTVO IN VARSTVO OKOLJA
obdelava: AMES d.o.o., Ljubljana

MAKSIMALNE URNE KONCENTRACIJE SO2
od 18. jun. 2012 do 24. jun. 2012 (v mikro-g SO2/m3 zraka)

mejna vrednost: 350 mikro-g SO2/m3 zraka

Podjetniki, pokličite nas in se nam 
pridružite, postanite del vaše in naše 
rubrike VEDEŽ. Seznanite naše bralce  

s svojimi uslugami.  
Info: 03 898 17 50

Pred vami je oglasna rubrika, ki  vam bo goto-
vo olajšala življenje in vaše sanje spremenila v deja-
nje. Dajemo vam namreč ključ do pravih mojstrov.  
Z njim si boste gotovo znali odpreti prava vrata. Koristne in pra-
vočasne informacije so namreč tiste, ki vam bogatijo življenje, 
olajšajo delo in preženejo skrbi. Naj bo zato tale VEDEŽ vaš 
prijatelj in vaš vodnik. Naj vas pripelje do pravih rešitev in ljudi.

Nagradna križanka pizzerija Picadilly

Stari trg 35, Velenje
Tel: 03/5869-358

www.pizzerija-picadilly.com

Vabimo vas vsak dan, razen nedelje, že od 
8. ure v naš  lokal, ki pričara obiskovalcem 
domačnost in toplino, ki se skupaj z vzduš-
jem in prijetnimi vonjavami prelije  v prav 
poseben kulinarični užitek. Lahko pridete 
na malico, se odločite za kosilo ali večerjo. 
Glede na sezono, pripravljajo še kaj poseb-
nega in  vas presenečajo s kakšno novostjo 
na jedilnem listu. 

V prijetni naravni senci je poleti še pose-
bej  lepo posedeti tudi zunaj.

Privoščite si  razvajanje…V Picadilly vas  
vabimo  z barvitimi okusi dobre stare itali-
janske kuhinje, pizzami, štručkami z nadevi 
po želji, testeninami z raznimi okusi , vse 
pečeno v pravi krušni peči. Na skrbno izbra-
nem jedilniku lahko najdete odlične juhe, 
pečenko, jedi z žara, t- bon, domačega bikca 
na rukoli,  zrezke in  steake vseh vrst, ražnji-
če iz škampovih repkov, file skuše na žaru in 
pester izbor osvežilnih solat. Posebej vam 
priporočamo vražjo solato s perutničkami, 
Picadilly krožnik,  solato z roastbeefom, 
špansko, italijansko, grško,  fitnes…. Ne 
pozabite na priljubljeno »Picadilly lojtro 
»vsako sredo!
Vse skupaj zaokrožimo s kozarčkom skrbno 
izbranega vina. Za poslastico si privoščite  
jogurtovo strnjenko s sadjem, Picadilly tor-
to, sadno kupo  ali vroče sadje. 

10 % POPUST ZA DIJAKE  
IN ŠTUDENTE!

Rešeno križanko pošljite najkasneje do 9. 
julija  na naslov: Naš čas, d.o.o., Kidričeva 
2 a, 3320 Velenje, s pripisom »PICADIL-
LY«. Izžrebali bomo tri nagrade: dve pizzi 
po izbiri, Picadilly krožnik in lojtro. 
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V SPOMIN

Minilo je 10 let, od kar nas je zapustil

MILAN PIRC
10. 5. 1952 – 26. 6. 2002

Hvala vsem, ki postojite ob njegovem grobu.

Žena Tatjana in vsi njegovi

Minljiv si, ampak 
tvoja dejanja so in
bodo NATE večni
spomin!!

DEŽURNI telefon za pomoč 
alkoholikom. 
Gsm: 031 443 365 (AA)

NUDIM
SAMI BREZPLAČNO odpeljemo sta-
ro železo, kmetijske stroje, razne peči. 
Golijan Miladin, s. p., Velenje. Gsm: 
040 465 214.

STIKI-POZNANSTVA
ŽENITNA posredovalnica »Zaupanje« 
za vse generacije. Leopold Orešnik, s. 
p., Dolenja vas 85, Prebold Gsm: 031 
836 378

NEPREMIČNINE
V NAJEM oddam samostojno pisarno 
s sanitarijami, z opremo al brez, na 
Efenkovi 61 v Velenju (Dom učencev). 
Gsm: 031 647 847
ODDAMO klimatizirane apartmaje v 
Povljani na otoku Pagu, 50 m od mor-
ja. Tel.: 0038598330499
V VELENJU v individualni hiši oddam 
opremljeno trisobno stanovanje z 
lastnim vhodom. Gsm: 040 513 227

VOZILO
GOLF II., benciner, l. 1997, zelo dobro 
ohranjen, ugodno prodamo. Gsm: 041 
358 852

RAZNO
TROSILEC hlevskega gnoja in silo 
kombajn vihar 40 prodam. Cena po 
dogovoru. Gsm: 041 521 973
BOLNIŠKO električno posteljo na pilo-
ta, malo rabljena, prodam za polovično 
ceno. Tel: 03 5886 072
NOVO, zložljivo kolo, s 3-letno garanci-
jo prodam za 200  evr.
Gsm: 051 305 657

PRIDELKI
JABOLČNO vino, domači kis, mede-
novec, borovničevec in več vrst žganja 
prodam. Gsm: 041 344 883

ŽIVALI
PRODAJA nesnic v nedeljo, 1. 7., od 
8. do 8.30, v Šaleku. Tel..: 02 8761 
202, gsm: 041 442 162
BIKCA sivca in večji litoželezni kamin 
prodam. Gsm: 031 852 334

mali OGLASI
ZDRAVSTVENI 
DOM VELENJE
OBVESTILO
Spoštovane zavarovanke, spoštovani 
zavarovanci, obveščamo vas, da je 
tel.: 112 rezervirana za službo nujne 
medicinske pomoči. Na to telefonsko 
številko pokličite SAMO V NUJNIH 
PRIMERIH, ko je zaradi bolezni ali 
poškodbe ogroženo življenje in je 
potrebno takojšnje ukrepanje ekipe za 
nujno medicinsko pomoč. Pogovore 
na tej številki snemamo. Za informa-
cije v zvezi z reševalno službo kličite 
na telefonsko številko 8995-478, 
dežurno službo pa na 8995-445.

LEKARNA VELENJE
Lekarna Center Velenje, Vodnikova 
1. Izdaja nujnih zdravil in zdravil na 

recepte, predpisane istega dne. Ob 
nedeljah in državnih praznikih je 
organiziran odmor za kosilo od 13.00 
do 14.00, telefon 898-1880.

ZOBOZDRAVNIKI
30. 6. in 1. 7. – Sašo Hribar, dr. 
dent. med. (v dežurni zobni ambu-
lanti ZD, Vodnikova 1, Velenje od 8. 
do 12. ure).

VETERINARSKA 
POSTAJA ŠOŠTANJ
Tel.: 03 8911 146, dežurni veteri-
nar – gsm 031/688-600.
Delovni čas: ponedeljek - petek od 
7.30 do 18. ure, sobota od 8. do 12. 
ure.

DEŽURSTVA

Upravna enota Velenje
POROKE
Franc Roman Jeraj, Spodnje Straše 45, 
Nazarje in Frančiška Erman, Kidriče-
va cesta 13, Velenje;  Branko Matić, 
Kardeljev trg 2, Velenje in Nika Mihič, 
Kardeljev trg 1, Velenje.

SMRTI
Ana Markus, roj. 1923, Cankarjeva 
c. 17, Šoštanj; Marija Brinovšek, roj. 
1931, Tomšičeva c. 19, Velenje; Marija 
Dobovičnik, roj. 1923, Paka pri Vele-
nju 83, Velenje; Ivan Dobnik, roj. 1929, 

Ločica ob Savinji 75 a, Polzela; Šaban 
Medjić, roj. 1955, Trnovo 12, Laško; 
Frančiška Galičič, roj. 1922, Debeni 9, 
Gorenja vas – Poljane; Franc Čater, roj. 
1944, Cesta Františka Foita 10, Vele-
nje; Cecilija Razgor, roj. 1930, Koroška 
cesta 34, Velenje; Marija Garbajs, roj. 
1927, Tomšičeva cesta 1, Velenje; 
Tatjana Gregorič, roj. 1950, Jenkova 
cesta 19, Velenje; Avgust Škodlar, roj. 
1914, Stari trg 4, Ljubljana; Erna Hla-
stec, roj. 1935,  Na vasi 3, Vitanje; Ana 
Marija Medved, roj. 1934, Jenkova c. 
21, Velenje; Drago Rozman, roj. 1960, 
Osredek 5, Šentjur.

GIBANJE PREBIVALSTVA

• 4-etažno hišo v Florjanu, 400 
m2, 606 m2 zemljišča, adap-
tirano 2004, na lepi lokaciji in 
odlično vzdrževana. 2 garaži, 2 
nadstreška, 3 stanovanja.  
Cena 195.000 evr 

• hišo v centru Lokovice, 196 
m2, parcela 1.000 m2, zgraje-
na 1990.  
Cena 145.000 evr

• Hiša v Velenju na Efenkovi 
cesti, 140 m2, dve etaži, leto 
obnove 1985 in parcela v 
izmeri 557 m2, cena: 205.000 
evr. 

• Hiša in gospodarsko poslopje 
v Šoštanju, 940 m2, zgrajeno 
1967 in zemljišče v izmeri 436 
m2, cena: 115,000 evr.

ZAHVALA

Utrnilo se je življenje naši nadvse dobri mami

ZOFIJI MIHELAK
roj. Avberšek

p. d. Gmajnerjevi

Iskrena hvala Vam, spoštovani sorodniki, prijatelji, sosedje, 
sodelavci in vsi drugi, ki ste v mislih, z besedo, cvetjem, svečami, 
pomočjo in dejanji bili z nami v nedoumljivem trenutku usode, 

močnejšim od človeškega življenja.

Njeni domači

Zaspi, mama moja, 
zaspi!
Zapri se v tihe, 
globoke sanje,
ki si jih sanjala  
vse svoje dni!
Tu se dobrota  
plačuje z dobroto.
Tu se ne more  
zgoditi zlo.
Vzemi me kdaj za 
trenutek vanje,
ko mi bo na tem svetu 
hudo!
/Tone Kuntner/

Opravičujemo se svojcem Zofije Mihelak za nastalo napako pri objavi zahvale v prejšnji številki (Uredništvo)

NAGRAJENCI NAGRADNE 
KRIŽANKE » PENTLJA« na 
Koroški cesti v Šoštanju, 
objavljene v tedniku Naš 
čas 14. junija, so:

1. NAGRADO nakup v vrednosti 
15 evr prejme:GREGOR RUPNIK, 
Šercerjeva 10, Šoštanj  
2. NAGRADO nakup v vrednosti 
15 evr prejme: BARBARA FANE-
DL, Pesnica pri Mariboru 39 b, 
Pesnica pri Mariboru
3. NAGRADO nakup v vrednosti 
15 evr prejme: JANKO OŠTIR, 
Hrastovec 47 a, Velenje 
 
Nagrajenci naj se oglasijo z oseb-
no izkaznico v Pentlji na Koroški 
cesti v Šoštanju, vsak dan med 
7.30. in 18.uro  /odmor od 11.30 
do 12.30/, v soboto pa med  8. in 
12. uro, kjer bodo prejeli nagrade.
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Šoštanj, 19. junija - Župan  Šošta-
nja Darko Menih je na priložno-
stni prireditvi v vili Mayer sprejel 
najboljše devetošolce Osnovne 
šole Šoštanj. Letošnja generacija 
je nekaj posebnega, saj je to prva 
generacija, ki je šolo obiskovala 
vseh devet let. Nekateri od njih so 
prvič prestopili prag osnovne šole, 
ko še niso dopolnili niti šest let.

Letos je bilo na Osnovni šoli 
Šoštanj 18 takih učencev. Župan 
jih je nagradil s knjigo Pozdrav iz 
Šoštanja – mesto na starih razgle-
dnicah., jim čestital za učni uspeh 

in izrazil prepričanje, da bodo 
uspešni tudi v prihodnje in da se 
bodo po končanem šolanju vrnili v 
Šoštanj in vanj pripeljali tudi nove 
prijatelje. Čestital je tudi vsem šti-
rim razredničarkam devetih razre-
dov in tudi vodstvu Osnovne šole 
Šoštanj.

Za glasbeno popestritev vročega 
popoldneva je poskrbela kar ena od 
nagrajenih učenk Barbara Spital, ki 
je za svoje nastope s prečno flavto 
prejela že številne, tudi mednaro-
dne nagrade in priznanja.

n mkp

Županov sprejem  
za najboljše

Ne samo njihovi bližnji in prijatelji, nanje je ponosen tudi župan Darko Menih. (foto: T.R.)

V nedeljo, 24. junija, goduje Janez Krstnik. 
Ta dan je med Slovenci znan tudi kot kres ali 
kresni dan. Marsikje na ta večer zakurijo kresove, 
pregovor Ob kresi se dan obesi pa nas želi spo-
mniti, da se po poletnem sončevem obratu dnevi 
začnejo krajšati. V krajevni skupnosti Šalek v 
velenjski občini so ta dogodek letos zaznamovali 
s prireditvijo, ki so jo poimenovali tako, kot pravi 
pregovor: O kresi se dan obesi. Lani, ko naj bi 
jo pripravili prvič, niso imeli sreče z vremenom. 

Prejšnji petek pa so bili obrazi Predsednice Vlad-
ke Jan s sodelavci veselih obrazov. Vreme je bilo 
sončno, boljšega niso mogli želeti. 

Na folklorni večer so povabili tri skupine. Člani 
Kulturnega društva Svoboda iz Senovega so se 
predstavili s kozjanskimi plesi in med drugim 
obudili šego, kako so se fantje včasih postavljali 
pred dekleti; skupina  Luke Kramolca iz Šen-
tanela (imenuje se po slovenskem skladatelju, 
pedagogu in zbiralcu ljudskih pesmi) pleše koro-

ške plese. Oglarji iz Šoštanja pa so bili najmlajši 
med njimi (prvi dve skupini sta 'stari' že trideset), 
saj so jo ustanovili šele pred dobrim poldrugim 
letom. Predstavili so splet plesov, ki so jih v sta-
rih časih poznali v Šoštanju in  okoliških krajih. 
Skratka, kaj so si ljudje 'privoščili' po napornem 
tednu ob sobotah ali nedeljah.

n vos

Šmartno ob Paki, 20. junija –  
Tudi letos je župan Občine Šmar-
tno ob Paki  Alojz Podgoršek spre-
jel učence tamkajšnje osnovne šole, 
ki so v vseh devetih letih dosegli 
odličen uspeh. Takih je bilo tokrat 
od 30 v razredu 9, še trije pa so kon-
čali z odliko zadnji razred. 

Podgoršek je dejal, da je sprejem 
za odličnjake ena od prijetnejših 
dolžnosti, ki jih opravlja kot župan. 

»Iskreno sem vesel tega, da je sko-
raj tretjina učencev dosegla takšen 
uspeh. Čestitke njim in učiteljem.« 
Kot je še dejal v krajšem nagovoru, 
pričakuje, da se bo kdo od njih s 
svojim znanjem in delom čez čas 
vrnil v tukajšnje okolje ter pomagal 
pri razvoju lokalne skupnosti. 

V spomin na srečanje jim je poda-
ril knjigi iz poslovnega sveta in Slo-
venija danes, v kateri je na nekaj 

straneh predstavljena tudi občina 
Šmartno ob Paki. 

Ravnatelj šmarške šole Bojan 
Juras pa je med drugim povedal, 
da je bil letošnji uspeh devetošolcev 
boljši v primerjavi z lanskim. 

Večina odličnjakov bo nadaljeva-
la pot izobraževanja v gimnaziji, na 
srednji strojni in  zdravstveni šoli.

n Tp

Skoraj ena tretjina odličnjakov

Devetošolce, ki so dosegli v vseh razredih odličen uspeh, je tudi letos sprejel šmarški župan 
Alojz Podgoršek.

Zanimiv folklorni večer

Minuli petek se je po osnovnih in srednjih šolah še zadnjič oglasil 
šolski zvonec v šolskem letu 2011/2012. Pa še to so po večini šol 
ta dan pripravili zaključne slovesnosti in na njih podelili priznanja 
ter nagrade učencem za njihovo delo. 

Več kot 3600 osnovnošolcev v Šaleški dolini  in več kot 1800 
dijakov šol Šolskega centra Velenje je za dva meseca, seveda tisti, 
ki so bili pridni, pospravilo šolske torbe v kot in se predalo dejav-
nostim, za katere med šolskim letom ni bilo časa.  Za učitelje pa 
bodo počitnice zaradi napovedanih nekaterih sprememb kar pestre. 

Tone Skok, najstarejši ravnatelj osnovnih šol v Šaleški dolini, je 
povedal, da je bilo šolsko leto zelo uspešno. V sodelovanju s starši 
učencev so uresničili vse načrtovane naloge in tudi dejavnosti 
dodatnega programa. Z bero in rezultati so zadovoljni, čeprav bodo 
nekateri učenci morali razred ponavljati. So po po drugi strani imeli 
izjemno generacijo devetošolcev, saj je bilo med 41 kar 17 takih, 
ki so bili odlični vseh 9 let. 

Kako pa bodo izkoristili počitnice? »Te bodo zelo delovne. Od 
pristojnega ministrstva še namreč nismo dobili šolskega koledarja. 
Običajno na zaključni konferenci učiteljem predstavimo predloge 
za novo šolsko leto, da ti lahko med počitnicami razmišljajo in se 
pripravijo na nove izzive. Prav tako še nismo dobili normativov 
in standardov, ne odgovorov na vprašanja, koliko ur in oddelkov 
podaljšanega bivanja. To se v mojih 28 letih ravnateljevanja še ni 
zgodilo,« je še dejal Tone Skok.

n Tp

Ni šolskega koledarja, 
normativov in 
standardov, ni …

Vinska Gora, 23. junija - Na prireditvenem prostoru 
ob skali pod cerkvijo se je na predvečer dneva držav-
nosti zbrala množica ljudi. Ob dobrem razpoloženju 
na prireditvi, ki sta jo organizirala Krajevna skupnost 
Vinska Gora in Kulturno prosvetno društvo, je poleg 

predsednika sveta KS Jožeta Ograjenška zbrane nago-
voril tudi velenjski župan Bojan Kontič. Poudaril je 
vrednote praznika in spregovoril o aktualnih dogodkih 
v Šaleški dolini. 

V nadaljevanju praznovanja je v organizaciji konje-

nice Pirešica sledil 7. nočni blagoslov 25 konj, ki ga je 
opravil farni župnik Anton Krašovec. Po končanem 
svečanem delu je sledilo prižiganje velikega kresa in 
rajanje pozno v noč ob zvokih mladega ansambla Izliv. 
Še enkrat več so krajani Vinske Gore dokazali, da se 

radi družijo, kar se odraža na vse številčnejših obiskih 
raznih prireditev, kot tudi na delovnem področju, saj 
kraj pridobiva nov odcep vodovoda v zaselku Prelska, 
ob tem pa bodo obnovili tudi dve cesti na tem območju.

n

Po nočnem blagoslovu konj so poskrbeli za bogat program ob kresu.

Blagoslov 25 konj, proslava, zabava …


